26  ®ZHxns 2023-2024 FUIILATEX




PRIV ACRCITAREEY |«

28  W&Hhans 2023-2024 FUIILATEX

v I7 7Y —I\DRIE

Principles of Shock Absorbers

BRAH2072023-2026 FUIILATEX 29

2 avI7 7Y —I\OEERITRIS4

Structural Absorption Characteristics

2av I T T =NEFY 74 REEOZEDEFICLY2DICKBI SN, S5 ICRIUFERIIC4DICHDNET,
TORICTENFNORIFEICOWTEHRALE T,

ay g7 7=kl
BB RH T T, STEREL, TORHR, etc. 2RS0Tk A B O M L4 BIE L SR BRO TBEA BRI AN,

S—NNNew —- 0

ZORBERET HEE IFH. BES/EHOMEICHEE5X 1Y FERBEEBLIERYLTVET,
LAY ITTV—NEE Z0 LS BREEEERL TCNBER ICFBMHERBER T,
L& A B OMREL T TLPRT YL HBVREREEAFBLELOAHY £, __a BT T REA T I ER P S & F 2T RS
L — - N E]
B j 21 e s
— LSy aRy MEELER M ICH Y 74 R &R IF-E
TLOBUERICEVEFRI XY 4B D ZOTHILE — E 5;}: —Fa—THB 2EF 21— T AT DEIAY 74 245 R
BITLCERINET BERENICEERSNAIIAY—HREN L ?- ] i BR)ABHNET, VUV RFa—TNELZ M D BET B
TL BoTHERT 278, Ny FERET 2THERAE CHED L W E ; 4 AV F—Fa1—TRICRETIENICHL, EX b EREE
BRINETEEY A —H, IR MO FEE ICRETRY LR % 5{ P FEARRA LAY ET LR IO—F ISEY A Y 74 RE
5TY, Z | % BIE—E LAY FRERICHANERY R P O—2 A H
BENNS A D IS TRABNSKBY T,
Yy | TLRECBEIRICL ) EEER L BT I F LR
@ ZET HENHERBEEIONIIALF —HARENEL T 2ba—z
270, TLRBICAY Y FEEARIVSTRYET,
e CEYT LR AR ERRICEEES , e \ s
L BROERILY T Lb 3 EDRICHRERY L0 ERSN RS 'E::- R F AT A S —F 2T O B L BT
ZRE AV 74 ZZBLTARINRHSN G D TRV F —DERIITH % AR A A F—F o TRECR AR A—2 LT
(B) NEH ALY L ARAEREAY 74 REBLTORI~DEEAS E 7l + %o)m_}#_ﬁ_7w_%$%@‘_tgzwﬁ
S=e Fo S S EIRE NS RE N ° R - - -
NFGVRLBWE RT UV T RRANTY RRERIPEELES, 3- A BENMIIEI RN LRV ET FREOFY 7 REEITE
WE | AL ORESRIESR, ROKMIERIC L ERERRLBAT L 7z ARISHAREC AR —T T DI ONTIRA S BBTE
€ F—ICEBLTRANH T 2720 BICHED & WHRRINA 2 O EEMEANEEAABEATCE X AT B DR
D| | fTT. HBRHAR TS AR TE, BEHC L) HERINE Aoy = PERO A EERYET Y TAROBE LR
E '[i’&gftéﬁéz&%ﬂﬁg—c?"o S EFREEICEDLEDIENTRETT,
EEIC K D HEELEE
=R
I ILF—RIRD IR 2 —
TROLS IS ER M AY FICPENERT 5L ZOBEECR M ICLYENEROA AL ISEIONES, 2 i — |
ZORR EAZANADAANEAY F—Fa—T IR ITIONIZAY T4 ZDSREL ZOBRICEAZRNICEADPRELET, I? ?l: r— 1':__; 4 BEEICIESAAY TARRERALTT A AY T4 RBHAET
ZOHMEICER FV@&E@E’E?&‘LT?‘:E@?&H?JtL’C\ﬁT%iZT)%{N:{’FFHl\/i?} é 5 % = 2By —EREATIAL BIICIS U S s
ZOIEMAEF B L TERLTLSYIRICT l/—ﬂF%b‘U\Eg%fﬁjiﬁéﬂ'éo)h‘\’/a“/777‘/—/\“C“To & * 7 EBONET,ZALTAFY TAREE R FO—2 D% CES
EﬁE‘WCC_%ETéfEEL%\#U741037(?&\7}‘4}bw*ﬁggb*—fff‘ﬁ)ﬂ(i\ﬁf@?’%ﬁﬁ@:%t:tt@L’CK%(@Ui'@'o = i THALE—DRINATV BECIEREIY FO—LEITAS
IhEREZRIBREFUES, 3‘ Z LR ENTWAB LD I 7YY KHENITH L TEEH
Pz bvay K ey EHEAAIL = 2 BRIFNF-—RINZERRTEET,
1 | R
R
=R
BmRY ﬁ! fEﬂ—ﬂ'ﬁW
T j—_.—. 281l H—Fa2—T7HRTHY Fa—TRECRTSNT—/$—
N — FYTARBRIA—LFBIR > TELET S ARAREIC
o I . APO—s MBI AEBAY 7 REEEEL A A—S T3
3’ g T U7 4 REANE 2B P b A BAE A B
3 HAEE T &7 SR BT BEH Y 7 REBROE LI
1y F=Fa—7F 1 EHEHITTRBOTRAZEDH B VT E —FINATTZ
A 7,
=
Ata—=7




PRIV ACRCITAREEY |«

30 ®&H20AS2023-2026  FUIILATEX "EHhans 2023-2026 FUILATEX 31

YED VI NEINOE T {e]hYe

Equivalent Mass of Shock Absorbers

Y|

1

2ay I T TV —ROBREICEWTIE, o ERREEA 74 RABOBEMRIE. TROBYTT, ;
S > o Fo 3g = = = N - b4

ORI FNF—LEIT2BHLTRET 3 (FHHEEDOERIS BELZHITL->TVS) DEE x @R — NEHL LAY T ECEHERARELTLES 2
QI FMEE-FHRMOEE | LIBELTWS QEE x @A — ELWEERINATIS ;’
LUt —2 A LIELIEE RS NET, GER x @) — ELWEHRRINATAS |/
T3 W B A TR E A (T 1R RBARMN RO av T 7Y — "N ERETES, @EE x mEX — AEDPEAXST  BYRBRFREELAW N

FEBMEIBONTOAEWT—RELLLHYEE A,
DEY BETEHRT IMAFIIHLTEIREETY 74 AEHE T BEETEHRT 2MEISHL T NIEF V7 REBETEITDIEVL S0

T EI VR Z R TN BRI 3y I T TV —NERETIIENTELDD, Ay T TV —NOERELVETS,
ZHZH [EMBEE LTV ST WRICEIB LB ERDD, (BHHMCRABER Y av I T 7YV —NE AV 74 REAEEZRET LN TEET DT,

FRREICGLIMAZET LS ICRSETOMRAEA TEELIICA->TVET)
IV BEMIC D W, FRICTRRELET,

[BRAEFMEE | LI RARINTFILE—|DiEL

= x = = - 3
[FMEE (LIT. KBS ICESRI - HE ] Y 29I T TV —RORRY B NTE, [RARIRT F V¥ — ) £ [BASHER | & A GRS TOET,
RIS IE [HEEE | & 3. [EH FRYEE EEEOEEERZEEICRELARE]I T, mHEOXBIE, FELEOBEY TT,
LAy IT T~ ROBEETIIC L > T, SESERERARTH EICHAATBEL HYET, [RARBINTFNF—] = a3y IT7 7V —NDBERINEW-HDOBESRE
COBRDVERICHENERRESNGIZE 23y T 7Y —NORLTHRIEARE ALY ET (MAKR L F#ERRORIME F), [BAEHES | = FHERIINOF-HDOREAVFA—LESIFLITF5F-DDRHERHE
ZZC EMEE|EVOBEICEEREFLLUACEC LV ERLGRAREZTICENTERLIIIHRZDTT, BEBICEET AT INY A BRARINTRLE— | Z2BBL TV A HERNEEETIIEATEELADT,
BERTAVFy T EERTDICH . ZORIOEEICRELEFERII LRI EEE A, Sy T T —NEIEINET,

ZD7=H BEFBEICE VLTI ET RABRNIRIVF —AICIE>TULBIDED | ZFEFZL.

ZITEEIHE>TWKE0N . ZOIEMEE | L VS BERDTY, Ay I T T —NPBIRICESR W AR T A LITRYET,

WRB D 2 S EEEH RASHER S BALISE FERINSTA L ELTh, BB LY 2077 Y~ SOBRHNBUSNEE A,
EDIHRBRayIT TV —NEEET DD ERRESS E GRET DA TET EEONELEEB T LA TEREYET,
Z01H EEHEICE VT RABRNI AL F —NISRE> TN I L E R TERIC,
[BASHEREACRE>TOSHED EHAL. 239577 — SHBRANREREEBHTHERILET,

ZIZT T aviT I —NOEBEBREIZILTAELLS,

F=PXA GFanrozvsrrv—rortnEA s SEEE [BARINT :ILE— | DS - [RAEMESE | ORER
TN av s T T —NBEICBIFE. DL LA T, ELWoay I 77V —NeRET 0. C0EFEZREIENBRELYET,

FoRXLY BUARAFEROL ETNIEBYLENPERESBEI LN DEIIRDZEVNSIZENDDVET,

TR ENPERESHEREIIHATLES?

ZOEERVEDISAYTZAR( 3y I T 7Y —NRORPT EHREFICHAILHIBEBT 270 OEEA/ZIFONET,
FU74REBEL . EMEE RKENEOBERIZ. TELOBYTT,

FV742EH | SEEEMe | REANEP

FY 742 (K)

X I I : IEI:

EPZPIUN

S T




S—NNNewN -

32 RmA%ns 2023-2024  FUIILATEX

2avIrP 7 )—INDBE]

Internal Structure of Shock Absorber

HERS 2y s 7TV —

AEAVIIR  TIX—Fa—7 FzvIH Usty*> filgfvy”

f l,rllrl'.ir,l,l PR
UL I B (IR LR

Exbrayk

AL ZK \EHzE mwx 0-Uyz
7

0-Yv4' ) PF¥alblL—% BRBRTVT \4vF—Fa—7 \A4F

O N5 1% DFREEH AT HE
OF U7 A AEEZHRAETES

AMEEORAEY v I GAEM) ZRESE ENELORET 24 MLV ORECTHET 2 LICLYRIFEZRELET,
ZARDBEEIE BTV 7RO AOREB LY HAEBEIIREHYEFLAELXDBE L ABHELLEYET,
FU74REERTF AR LET O TRIFEOHFAB A AIEETT

BIKICEY) ALY I (ARA ) LIAEH(B.CRA ) ITHhNnET,

Y v I FCHABARETT A AEHOIBEIETA T RARTAN—%TFEREEN,

D ICHAERERRA b BER 1Ty FLUECELD LI THNIEERFONI VAN FLELZ LI THNIERFOREVANEEGIE T
SV AT/ TT o BEOHEMUE CHFERRAIETT,

Ay 3P 0HARDGE ABRETRISNALYFEFERLTAY I 22RO TLIEEN,

ARA 7 (BB1I~3. FEY <3 H#ES: 1~20HH) BE~— PUES &1 ARAE | OvirVEE
N P81 FA-08063 1) — X
B S P86 FA-1008VB/FWM-1008VBD/FA-1008VD A Fd
o \» P90 FA-1210MB/FWM-1210MBD/FA-1210MD B
7 P94 FL-1214>U—X A
N\ \ P96 FS-1406 B
, P98 FA-1410RB/FWM-1410RBD/FA-1410RD A
P102 FL-14173U—X
P106 FS-1606 B
P108 FA-1612X> U —X C
P109 FA-1612XB/FWM-1612XBD/FA-1612XD A
P112 FL-1620
P114 FS-2006 B
P116 FA-2016E3 U —X C
P117 FA-2016EB/FWM-2016EBD/FA-2016ED A
P124 FS-2506 B
P126 FA-2530G/SL> U —X C
P126 FA-2530GB/FWM-2530GBD/FA-2530GD 5
P130 FA-2540LB/FWM-2540LBD/FA-2540LD B
P136 FS-2706
(i Is ] P138 FA-2125FB/FWN-2125FBD/FA-2725FD/FA-27255L
P142 FA-3035TD/FWM-3035TBD/FA-30355L A
B (R5HE35)1—2—7(R1E38) P150 FA-3650UD/FWM-3650UBD
P154 FA-42255 U — X
P156 FA-42503 U — X C
- P158 FA-42755 U —2
BRHEA A b YATAFZANE P162 FA-64505 U — X
ARSI I AERRAA Y ML BT, P164 FA-641002 ) =X c
P166 FA-641505 1 —X
P182 FA-2016EA A
P182 FA-2725FA

R@Hhans 2023-2026 FUILATEX 33

S EERX ays 7TV —n

B E=

TIE—Fa—7  FUT4R FzvIFH Usy®y  Hilgxry 7

S—NNNew —- 0

Exbrayk

AN \ \Enz 71:“7«#‘/ 0-y»4
7HaLL—& EREATYYY \ArF—Fa—F\HAE

R

QLR TEHNREXLYEL
@274 Ll ko it FIfER A AT EE

BB, LVLOT ERTEIABRALVESLGYET,

FUTZARRE IR T B2 LI LY  BEARIFEEE2 I LA AT,

o FHEDIESDEN D EWZ 2R U LT ERLAIRETY .

EANICEERFKS Y —XITIGRER G E L THERA, RERERAOIBEI/HYET,

AEFUEERICDWT
BER>avoT7 7Y —NER2KU EOAFERNATRETT,
WHER%ETRFTORRIE R LTERERE BEULIEE W,
AEX T E—ICABRN TELRVWEEN TS VET DT,
ERMICIIALIERITHERBLEE A

BL.FTREGEH LTV AHEE IEBEEEMETITHXRII N,

OFRT D70 DHA FINTEY REEHFDIDDIENIN RN E,
Q—FRYYDEFRIZLF—CON ERBTE v 77V — " DORIX pran
REAZRDICTE->TWEIE,
K2R EN, HDEBERRRT 2L F—REZELL-HE.E/N

CEEFIEER OB

YayITT7V—=N

R
II:%\%IE

BERavoT77V—NICIE AREEIHYEE A,
AAEROFVIEEROTT OTEISHRWLTLIESL,



S—NNNewN -

34 ®RH%2052023-2026 FUIILATEX

2avIrP T )—INDEBE2

Internal Structure of Shock Absorber

R@Hhsans 2023-2026 FUILATEX 35

WS #HBEER av o7 7TV =R FNIPY—X) Wl RO—75 L— VAR
A4V NO—=77L IT7—
T—/N=AVT74R
PERF AL B b A
i s
R R R M ONEBADF M IVIRNEL(RO—7 7 L FHELARWRY)

OREDN
ORE
O£ RV /N &S
ORNTANX—BETYT
ONEBRT VL R{EHE  Fvy 7 IdHthE
@758 5 H I EEIRIN

O 1EEhMICE Mk BB hmZ R (NSF H1)

- K& 1FENEIE1,0005 B % B4 BRICTHEREL T L E T,
T7V =R OEEH BEYOERICERLET,

- FTERETICK Y RIBA SR RO HIRIC R LE LT,

CBREBARERICE-STVET,

CERMELCERAR—ZABREMICERY T AIEETT,

cRINT R F—S5REELEHI0% Ty 7L TWET,

- ABEBRICR TV LA ERAL BEEE M ELTULET,

cT=N=F VT4 RDORATEOIBREFERINZRBELTVET,

- EENHICE SRS R ER L AR ALV RHBORASBRIN TL T,
BN EER-HRESEHRMHEELE B BREER L) THIRFAAETT,

OERAXADNEL T— s E B

HERDOU/SyFVHREFELRY, TROLIHBRA—T7FLEWT L) ICEE Y —LERALTUWET,
ERbrOy Ry R VI E2BEIBMAENH ER Oy FEEIRSE RN E/NSLTEET,
FRO—77LDEREFBLTT ¥ L —2%5FALTVWET,
EXRICIENA—=T7 7 LD HIE LA VRY (A~ DFAIVRNIE—IH Y EE A,

S—NNNew —- 0




S—NNNewN -

36 H{mhsns 2023-2024  FUJILATEX

EARABBLEY 3997 7)- U

Shock Absorber (Special Specifications)

HqEHh%O7 2023-2026 FUILATEX 37

BrEE 57“1 l“:/—}l/tl:& Dust Seal Specifications P174258

ZZRb—N

R
MEH R BIRIETERATTRE

&

KR —ILHE

BEOT 7Y —NADFE MELHEAR IO - TBBRICHBAEEALTLEVWES,
ZNUCES T =N E D FMIVFNEOREEG~NDENIVET,

RASS = EHEOBE XA M)y 7HU/ Sy £ ZFERLTWS A,
FELI-MEDPABITEBALBRVWBEICE>THWET,

RAREE DR E
FA B 25 30 GB -

ﬁm

vy 7DEE S DRy TEL

C i O PANE
FY742K5x% OB : BILAUEER)
OBD : ZA.Z8I (PiRA)
0D : ZAA(EERA)
Zhao—2 (mMmEAITRR)
ABRXAIPAZX  (mMmBAITERR)
PR R —ILEER

YU—X% FA  BARK-ZARA
FWM @ ZfZ8IH

FERLDEE

* BAEIE TIRHYELAD T AMLARET 2ERBETOTERAIGEITTLEL,
* AT aFNR—Y ETERICRDGE I B ERETITERTLE L,
* EERFA V) —X FAER) L TEIEALTT 5. FA-S2016/FWM-52016 > Y —X D H 2RI B> TWET,

OURDIRIIFELCEETHIENHYET,

(08 347 —F 3 M4 AntiCoolant Specifications P1762

ity -7

R
RIEDRENT IR TEEMAATEE GRiFHE - FARBEERTT DEIEH IS IS)

1&E

ity —Z > Mtk

L

W)

BEDOT7 TV —NRDBEELLREDNZA O -7 BEICAELANEBALTLEVET,
ARTHNIEALOT F2LL—EPEMBINDIET I LAEFNZER Oy FHD
HIEZRING BEFER RS> TWET A AL OREIBALTLEIZLICEST,
TH¥aLL—RPEICEBSNIIREEITAE>TLEVET,

THE EX Oy ROBEERIRATTZT.

EXrrAay FARLIAD RS> TLEI E WS- RESICEDVET,

Mo —Z> MEBEDBE REU/Sy o2 ZEFICLTWS A,
FE LIRS RERISRA LA WS ICA->TUWET,

BARLSDORTEE

A -l 25 30

S
L *vrvy7DEE S

Ry TEL

C i O PANE
FU742KFHK OB BIKUEEA)
OBD : Z7.Z8I (hiRA)
0D : ZAAGERA)
P N=E (mMmERITERR)
AZRZPHAZX  (mMmERITRR)
A N ACSEIAVE s J)

PU—X% FA  BIRK-ZAR
FWM : Z 7 Z8IH

EFALEDEE

* RER L BEFROTERICHDIBRECEICLY  BABWMAMEIBONBWEEN TS VWET  HON LOBEOHERDE. TR MNEEEHIND I LA HBRLES,

* FABPIC EX I AY RAR ATV RETHLUAD A WREEICA 72 BRIE FRIELTWE A EAZPIE LERERHL TSN,
ZOFEFERERITET & MR RUEROBIBICEN,VES,

* RERIE/ Sy FUBRIERTH DA EX Oy FIZREDO M D HLEVRET CERINHE BERICRBAALATRET BN HVET,

* AT aFNNR—Y ETERICRDERIE B EEE TTRRITI L,

S—NNNew —- 0



S—NNNewN -

38 H{mhsns 2023-2024  FUJILATEX

CAERBLAR N Y/ \—cOVT

Emergency Stopper

BEH2072023-2026 FUIILATEX 39

HmER

O ENT-RIUFIE

ONEBR by /—ELTERT]

O FEAREICEZEHFEDOELH DAL
@ _—_FKLU ki F{ERH AT EE

@1 /XJ b TKRELRINEE
@AV TFVARTY—
OFHERINE ICBEDTED

St E

V2T E—R— Y—HRE— SRR LI-EBORERICH ITEEEELAELTHREINILIERY DIEERR by /t—,
SROBUELZFALTIANL T —2RIRLET , —RIWHER > 3y o 77/ —NERLYFAILRNDOE L EL
EEDORINEEN T ToHER S 3y T 7Y —/NEHBRLI Y /X7 MIREFENTUVET,

FTLRMY N=D LSBT FRFLGRIFERIESHETRBICA XA -V 52 A,

15
Fa2—7EAZAT (M6~M30) risess

>

(EEEEED] ‘

s ||

— K247 (MA4A2) Pisssz

FES-4275-1 FES-4275-2

BT R

e A

OURDIRIIFELCEETHIENHYET,

a3 =2 3
13;257'7':%
1LBEHELARLY . CERICAZT SV r—>av 0BT N F—(E)ZEL EHLAIRALF —ELYIREVEARINT RILE—%
BB A R TEELTLIEEN,
XEAFER (WA ICE)BABRIRT R ILF—HnfELTLIZE N,
!
2ARBRELAMEEOR O —27 (S R O —7 A ER ERRAFEBELAEICEH L EBEAEARIVHEN T RILF—(E) ZETEL TSN,
!
LU ELYROONIBI RN F—(B) LR bO—2 (SN ACEE LIMEBED AR AR LTV ZEZMEREL TS,
AFEEB-ERVEEIE LV REVEBABRINT R — 2B EICTHEESTELTES Y,

(REFBA)
DfENEY k) DR

(RbA—7EER)
E:=FxStnSt(XR+hA—2)%RDB7-0DFHER,

1 1 1

Ei=—MV?  E.=FxSt St=—MV?x - .
T2 ’ 2 BARAEn BRI —F
1 1
= —— MV?x o R
St=5 (BAF B nE < B —F FESDAS | #
E=E:+E>
B FIREE v
O#EHEL KTE) Dind

] k) DR Bt BARAEN 8
Bi=—- MV? FES-0607 2,500 0.5
E=E, FES-1215 6,500
BB E=FxXStORERNREILLYET A EDHLR A e = o1

NAYE L) - VR A 4 S - e - i

I3 BDONDEYI-WGEIZLULTORTRKDHBIENTEET, FES-2030 27,000 06

1 1 FES-2440 45,000
St=—MV?x ’

2 RAMAEXnE xR FES-3050 60,000 07

FES-4275-1 | 200000 | 04
QHBETDHE FES-4275-2 320,000 05

Ei=M-g-H E>=M-g-St
St=MgHX !

(BRAFAMEXnHxRE) — (Mxg)
E=Ei+E:

B35 EEEE

* REABIRR AR L EDED T L2 IS TR TREE L,
BRY {13 R 1 Fovo N-m(kgf-m) FES-4275> ) —XIcBL T3, ZEIEER £ FI AL TREB T TS W,
FES.0607 5(0.9) 18R EFIF L TOIY M T . BRI R - BBOERL AV ET,
: Ehe Fry TBEB->THOM I BE A EDENRET BHELBYET,
FES-1215 61.4(6.26) * IRBNE IS LB R AR LT WS T EA ORI,
FES-1220 66.5(6.78) BHDRE LA VLS ITAERTFoTLES L,
FES-1625 107(10.9) * RICIRBEELIE SR NELSICLTEIL,
FES-2030 315(32.1) * BEMORBICE->THEANRE T ZAEEABYET,
FES-2440 564(57.6) BB CTHEERZS2HALTIEIL,
FEs o751 2EELEDERIE TR F — £ TR CEA W - B AT LR E T 2 TN AHYE T,
———————————————————————————————————— 265(27.0) A% aROBICERLAESARRINEAHRETRLTIES Y,
FES-4275-2 * BWBERT YT (BEHE) ELTHALANT RSV, BAOKBOREEHYET,

* ABRIIEE L DRB-BHEMOA YTV RAIETEEE A,

S—NNNew —- 0




PRIV ACRCITAREEY |«

40

HmAh%ns 2023-2024  FUJILATEX

Ty 7EEREROMEICDOWVWT

Internal Structure of Shock Absorber

Fry 7ETR IRgE
oy FA-1212C3 ) —2
(13RE) FA-1212L3Y—X
FA-1010D> Y —X
A FA-1215|3~>U—;§‘
FK-040431) — X
FK-0604>1) — X
Foy S FA-0805 U —X
(9] FA-08063 U —X
I I FA-10053 U —X
I ] - FA-1008VB/FWM-1008VBD/FA-1008VD
wiiE FK-1008>)—X
m) FL-14172 U =X
FK-141731)—X
- FSB-1205
FSB-1407
FA-1210MB/FWM-1210MBD/FA-1210MD FK-12103U—X FA-1210KB>J—X FL-12143J—X
oy T FA-1410RB/FWM-1410RBD/FA-1410RD FK-14123UJ—X
(Fthe) FA-1612X>U—X FA-1612XB/FWM-1612XBD/FA-1612XD FK-16123)—X FL-1620
FA-2016E>U—X FA-2016EB/FWM-2016EBD/FA-2016ED FK-20163%U—X
N FA-2530G/SL>U—X FA-2530GB/FWM-2530GBD/FA-2530GD FK-2530% U —X
WW_/‘ ‘ FA-2725FB/FWM-2725FBD/FA-2725FD/FA-2725SL  FK-27253 ) —X
(&E) FWsy—x
. FA-2016EA
FA-2725FA
FSB-1609
s o FK-2022~‘/U—Z:
(LA L) ;4\7/5 FK-205031) — %
T_Y FA-2540LB/FWM-2540LBD/FA-2540LD
i FK-254031) — X
M;?' [ FK-25503 ) —X
m) FA-3035TD/FWM-3035TBD/FA-3035SL
FK-303531)—X
FA-3650UD/FWM-3650UBD
Foy 7 FA-36252)—X FA-36502)—X FK-36503U—X
€3

FA-422531)—X FK-422531)—X FA-4250>Y—X FK-4250>Y—X

FA-4275>1)—X FK-42753Y—X

FA-645021)—X FK-6450>1—X

FA-641003)—X FK-64100>Y—X FA-64150%)—X FK-64150>Y—X FK-64200Y—X
FK-80200

FK-80300

FK-80400

FED¥Y—X

EEEIE

Q=TT —NRDFry T I —EOILEYFry T EBREDY FEIFICEESINTWET,
ZD-HOFBTERUNLEZTEHZLIETEEE A,
IR (LR BB X T 725 E B TIE—YORIEIETEE A,

@F vy 7/ ELOBENIC ELOFry TERITITDILIETEE A,
Fr—EOTLRYFrvy THZRE Fry 7TOERBBAILTEEEA,

H@Hhxns 2023-2024  FUIILATEX

4

S—NNNew —- 0




PRIV ACRCITAREEY |«

42 mAh%ns 2023-2024  FUIILATEX

Uptlonal Parts

>aFILIN—

Y DfFER 1

RqEHh%02 2023-2026 FUILATEX 43

[FIE1]
HEAD L BBETT TV —\%
RLRAATLES L,

- RAER*¥vv7

RAERAAL
- RAEASvE

5? = Deviation Angle Adapter

QORAEN2S ULEDBETFERALIEIVRAETR 72— %A 2ETRAME
BRAEIETI0 LAYVET, TRMRAEFEROEZI A | ITSBILEI,

ORAERHARIIR by /R=ELTHIFERAETT,

@F vy SFE(-C) .V LarFry SFECRICIKBAET S /24— ZEREITE

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

byt R [y 78N—Fy b Stopper Nut

@ z3v T 7Y —NF—ERRZRE NP by /ELTHEEIIEE T LRI
TS DB OIREELNH ) EFT AR by ZRITEIENTERVEES
IZIE TR by —Fy b TERLIZEL,

.ﬂﬂv YT FELELETHEATHR My /S—F Y MIBERVET,

FAJEL —BERICEVTIFvy IHERORAETE 74—HITEWET, THERO L ELWRRTIHELIN,
OEAERF vy 7 BAERHAF EAERTv FOBERESRIT-THYEE A OX L O—2 Ty FImmER CELLTEB LS ICHEL,
ORAETH T A—2ALLBA BB 2y s 77 Y —AEETHEL, Fy b TLohy EEELTES L, -
RBETA72—BaehVET (FRSR) MAAENAE<AYET DT, OEIY 1 W AN ERETT (ERBE), BRI

TERLIET L,

10° 10°

R ik ‘

RAEBHAFICRBERT vy 72BAL. 77V ="K EERLCAATWEET,
ZOBR RAERATvyy LR Oy FOAEZLELIEDETRLIAHA,
ZORIETTHY bE LoD EfEDIAATLIZE N,
HEWHLRETRBETE7EA—%EETIE. KANBRAMI—I M ELNFEL A,
FI HEDBRWVREALISIRAETE 72 —% R CIAATEELTLEWET
ERBERFvy 7HARIA—I IV RETIHLAD R WREICAV X T,

HX{#H%L—LiL_ /EE <7‘:_é\/\

'(1‘7"7 :
T

Switch Holder

@ av T 7V —NDORMA—Y LRAKICERES XL ENFBETT,

@AMy FAFLZ —FERTOTELHARETT A ARDINAEKREHFETTEX
FREWZDORRIT AFBRKEHREDO L TCTFRLIZIV BB AM Yy FOES
IRFEIEIT->THEVEE A,

AT AE)

)Xy FoHEHEEAy vy 70EREY

| v DO—iEH0.5mm LN FREEE - N
[FIE2] l N ~ - Ny N N %,,_,_::_____{’_777;\(;
Fu Loy ERAAT | ! RABESITHELE —IBHERDTLIES = ;
BHOTES L, el *an

RAEGEREDEZLS

RAEONSWETEE

7 !

R(EEH O OER)

Ly8—Zbka—

K= bO—2

RAEOKREVETAE

RAEOSL/INSVIT A%

RS H0BH REESOH0EH)

T
[ad
it
X
|
o
<
N
=

Ly nR—2kA—2

L A7y bE+A Y A-2b0—7

W BEEDRREICAYET, /
) RAYFAFTERNE —%T T/ —N~E  Frv7
UHLT%B’EMJ\;E':’C) TV—NERLAHFBELVLIICEDICTEELLES
T7YV=NOEEDPRAyF O Y —EERLOIFTLEWV Ay FAMHIE
T%)ﬁt?f;‘)i?ﬂ,(77“‘/—A‘o)ﬁ%ﬁﬁ‘x/r‘y?ﬁ%aﬁwﬁ—o)ﬁ#ﬁﬁ&U{»ﬂ_&tﬁ
HERWESICERY T2 T>oTLEE W)

S b

BiFsTA CEEBE)
?&éjlj_gﬁﬂ%t:,ﬁﬂ) DHA(R)ICE, RIRREREHI KRS

NTVWELA, BRHDVIIREATZ
BEEFEER LARWTLES WY,

2REROEEFERTHL HIECHKIED
BENDHYETOT BFERIEILTT
RERITE L,

PERE R <o S EBIERE
3) BRI AR DEERIRAE (50ms) ZRE T TTEALLEE L,

RAE=tan" A E=tan o FymRbE—Y

RAE=tan

R(EEH LA S D EEEE)

TV —NORELNES T RA
EA BRI E WERY (15,

R(EERH A S D EREE)

T7YV—N"OEENBHTHS
MURABENKELAZIY TS,

2xR(ENERFHLH S D EERE)

A bE—=0 TV R TEREYLT TV =N
IS LEBEICELELAVWY . BHRAERE

O —7VERG EAKEEA0IMU EDr—7 L2 ERL.2R100mETH
BTT,

. HUNE A BE AT -
P, (Et3)) ) 24 v F (GX-F8A Panasonici) {t1f#&k
R=100mm R=100mm (GHEpl)
e o Ky X—=Z bA—%=16mm R=100mm \ [ S BEBEV | BARE | #R | B% | BB | &% |r—70| 25
#rm2bR=7=16mm +74y FE=15mm £ 5—2 bA—2=16mm Wik | REEE  ARNR G| w0E | gmpnnces | IARR | MAM MEEE BE AEZE BE | ok | HE
., 16 R 100mAI=T) Hz °C °C %RH %RH m g
f=tan ——= ., 16 +15 . 1 16 .
100 O=tan W=17 O=tan W=4.5 NPN
0~2.1 12~24 N =03
MIBER WA +10,, 15T %ﬁ\lﬂ# *;ﬁ ;ff 100 F 28T 500 | -25~70 | -40~85 | 35~85 | 35~95 | 1 | 15
FRHEFIDLS 2 REGEDLASDIER) LY R—Z FO—2 ARLTEH. BB R LY RBERES>TEET, 15x15xt1 (8%) 15 e
CHERAINIRAETA 7X—DRAERRAEX CRERBEE FREHENICT ay o7 7V —"EE)FIF TSN,

S—NNNew —- 0



44  m@;Hhxos 2023-2024 FUIILATEX R@Hhsans 2023-2026 FUILATEX 45

2 FILIN—Y DfRER2

Uptlonal Parts
£ . : K2
1 OHFDMERIEFERKEET L HYVET, 1
& &
3 S 00 " — 8 3
P IEFR2T7 7S SquareFlange 79k 7y ")/  FootMount 7
=57 74
2 @2 77— NOBIRETT, - 05y 7Y—ROBRHEETT, %
Y BEOIIAHLVBEIC RIS, - BEOMIAHLVBEIC RIS, Y,
| OV (I EARER, Oy FEI K ARID L Fh A H, @1ty MO E2EATT, |
/N EAET7IVIICEMTBEIICTY FTLoM Y EEELTLIZE0, = KIEBRFEICTERES L, N
KEIA A= ONV10X 15D AMAMHRL MAHRHEATUET,
- @5 IFEDIEAFT7 7P T0P-040M64SF | 5 LU FOP-M64 | A
BOEBBLRYET,
KEUFA X =2 EBHT 5T (51%)

@57 (OP-040M42RF) . 3 (OP-040YB) D& ZHHFHELET,
FRAEIREETT,

B B4y 7 Drip-proof Cap

@UHIHEN Y av I T 7Y —NICh D BEICLIMIBEREET,

48 AR~ F SideMount

(FEDHETIEHYEEA) @ a3y /T T/ —NOETEETT,
O AT vy T EEAMIITORFTEERYET, BEOITHH L WSGEICTREIIEET N,
AR @25 TlEy heRYET,

FA-2016E1-C-060
(TFA-2016E1-CJICBAEF vy 7TH BT W= REETINREINET)

@ Ex vy TIEBRYAT ZLIETEE A,

O T vy THRORTIZT>THEYEEA,

QT Fry 7/ EEBEICLTIFERLLIN,
HERZHDWIETTRAETIERAIND L BEDEIPFTEAVGEE,NHYET,
HAZHZWNETAEEOBEIE [ —F > Mk (P3TERB) # TR E N,

Q@S AILIRMEDFZAZHCILITTEER A,
FANLIRANEBOBER. M7 —F > MR (PITER) 2 TRst<ZE 0,

@HELRIL M RANFRIL S M8x50
(THESIE Aty MIERFEINTES T B ICLBIRFEIELTEY FE A,
BEEICTTABLETL,)

Y @ avITTY =Nty FEINTWEF Y FERI—DHDTY,
& I7 l/ﬁ #‘v / 7 Uretane Cap HEBANAETT,
O ERENEELA RS 2EATEET, OZHAR—V D EEEE | % LKTHERDO L. TEALIES WL,
@I L A Fry T ERUF I HE ERNMRRYET,

TLAVFry TRVFTEOERICOVWTIR EERR-—VEITSBIILS,
@IL A Fry T ITHRERTT HEICIGLTRIBELTET Y,
@EAKEN-RIEB>TWBEFZIZOWLTIL,

TLRYFoy THRYFIFONIRETIEINET,
OFAFERKICL) VLRV Fry TERMADOAFIEIRAVET,

BRBR—T % THERLIZEL,

EREE

* 2av T 7YV —=NOBRICL) BETEH T ar A=Y HEELRVEENHYET,
* BEBOR=—U % TSEBIIE N,
* AT aFNR—Y FEGRRADFERAEEELTVEHOTHY AR FLAMFER L BA RIEIETEEX A,




46  mRHxn0s 2023-2024 FUIILATEX

£AA7Y a3 F I~y ORRREE

Optional Parts

FNJY—X

REBETZ 74—

OP-010010J

Rby—Fyk
0P-020010J-S/C

24y FEFLL—
OP-032(1(1

7509
OP-0400J(]

BiE* vy 7
[JJ-C-060

FA-1212C> ) —X

ILavFNyT

OP-090010J

Zyk=eIvE
OP-M64FM

A=k
OP-042SM

HE*ryT
OP-090-M120]

REhxns 2023-2024 FUIILATEX

OURDIRIIFELCEETHIENHYET,

NEARAFYE
M12B

FA-1212L3 Y —X

FA-1010D> ) —X

o|o

o|o

FA-1215B> ) —X

o|o

FK-0404>J—X

FK-0604>1) —X

FA-08053 Y —X

FA-08063 Y —X

FA-1005% YU =X

FA-1008VB/FWM-1008VBD/FA-1008VD

FK-1008>Y —X

FA-1008PB> ) —X

FA-1210MB/FWM-1210MBD/FA-1210MD

FK-1210>Y =X

FA-1210KB¥ Y —X

O|0|0|0[0|0|0|0|O

0O|0|0|0|0|0|0|0 |0

O|O|0[O|0| |O

FL-12143Y—X

Ol|0|0|0|0|0|0|0|0|0

e]je]le]le]

O|O| |O|0|O

FS-1406

FV-1406

FA-1410RB/FWM-1410RBD/FA-1410RD

FK-1412> ) —X

(0)(e}

o|o

o|o

FL-14173Y—X

FK-1417Y)—X

O|o|0|0

O|0|0|0

FS-1606

O|0|0|0

FV-1606

FA-1612X>Y) =X

FA-1612XB/FWM-1612XBD/FA-1612XD

FK-1612>) —X

O|0|0

O|0|0

0O|0|0

FL-1620

e]le]le][e]

e]le]le][e]

O|0|0

FS-2006

FV-2008

FA-2016E> ) —X

FA-2016EB/FWM-2016EBD/FA-2016ED

FK-2016>Y—X

O|0|O

O|0|0

O|0|0

O|0|0

FK-2022> ) —X

FK-2050>Y —X

O|0|0|0|0

FS-2506

O|0|0|0|O

FV-2508

FA-2530G/SL> ) —X

FA-2530GB/FWM-2530GBD/FA-2530GD

FK-2530 Y —X

O|0|O

[e]le][e]

O|0|0

FA-2540LB/FWM-2540LBD/FA-2540LD

FK-2540Y =X

O|0|0|0|0

O|0|0|0|O

FK-2550>Y) —X

FS-2706

O|0|0|0|0|O

FV-2708

FA-2725FB/FWM-2725FBD/FA-2725FD/FA-2725SL

FK-2725>)—X

o|0

FA-3035TD/FWM-3035TBD/FA-3035SL

FK-3035>J—X

O|0|0|0

FA-36252 1) —X

FK-3625 Y —X

FA-36502 0 —X

FA-3650UD/FWM-3650UBD

FK-3650Y—X

FA-42252 ) —X

FK-42252Y—X

FA-4250 ) —X

FK-4250>1) —X

O]O|0|0|0|0|0O[0|O|0|0|0|0

FA-42752 ) —X

FK-4275>1)—X

FA-64503 ) —X

ojo|o|o|0|0

FK-6450> 1) —X

FA-64100> Y —X

FK-64100>1) —X

FA-64150> ) —X

FK-64150>1) —X

O|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|O

FK-64200>1) =X

O|O|0|0]|0|0]0]|0]0|0]|0]0]0]|0]0]|0]0|0|0|0|0|O

FK-80200

O|0O|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0[0|0|0|0|0|0|0|O

O|O|0|O|O|0[|0|0|0|0|0|O|0]|0O|0|0|O|0|0|O|0|0O|0|0|0|0|0|0]|0|O|0O|0O|0]|0|0|0|0O|O|0|0|0|0[0|0|0|0|0|0|0|0O|0]|0|0|0[0|0|0|0|0|0|0|0[|0|0|0|0|0|O

O|0|0|0|0|0|0

FK-80300

FK-80400

FA-S/FWM-S> ) —X

X1

X1

X1

FA-F/FWM-F> U —X

FA-B/FWM-B>J —X

X3

X3

X3

*2

FW>y—x

X3

FA-2016EA

FA-2725FA

FES¥Y—X

FED¥Y—X

FSB¥U—X

O|O| |O|O|OoX| XX

X1 FA-S/FWM-S2 U — XIS TEAEERIE WA A 7> aF /A=Y OFERIIRE A CTTABL A 7> at b/ —Y BIRICHEEERHYELAD T HOHLH TEMB I,
2 FA-F/FWM-F> ) — XIS FEABEERISE WA AT ¥ aF L /—Y OFER IR TR TTABL A 7> 3t /=Y BERICHI — 72 MERIRBHYELADT HOH LH THEMBEILE N,
X3 FA-B/FWM-B> Y — X3 FHEMEERICE L WA F 7> aF b/ —Y OERIRRIAIRRTT ABL A 7> a3 b/ —Y BERRIARMEEHBRL TEVELADT HOD LHTHERMBEETZS N,




48  mRHhsxns 2023-2024 FUIILATEX RW@Hhans 2023-2026 FUILATEX 49

a7 TY)—INDEERE

Selection Method for Shock Absorbers

Y| Y|
1 XWEBHAPLICEEY-LHITAAELTEYES RIS TEE 1’3 ORROLBETFELEET SILABYET.
> . - - b
?/ 1. E 2?.;%0)@5@ ?/
BT DD
z ’ EZE;;?D@%@;E@J OETES OREES EEEHENET L TROBY TTBEICB W TRZOMEICH LTI AL —HEEFT W YU EERTTERELHYET, 4
7 iR |TIE 1EJ/JIE 7 1= LIE 7
3 2. ERYOBAEEM[kglERDHS - 3
LM ORES 3. vavIT TV =N ~OEERBEFHOEEV[m/s]EkHD |
/Ix‘ e FORR SR HBBRE T S TR DS A HREE L T3 - - R ,I\«
VR ERADOBES) st
M
L NS DB IHEENFIN RT3 e ( ]y
MEE S IEPS0~510REHEAR | BBOE
O ES Q#EHEN EE RFETEH GEES
2. TXANXF—5HE
BT L F—E OH B3 X MXV? (1) EED
(ReRRILHE)
0 @epas - Mkg]
O fEERE :VIm/s]
. L E:DEAEGHFEOIBARINT 3L E— |2 FE>TWSZ L ARRL, O #H CFINI(ZF—3 Uy & E—2— 0N EEH. BN etc...)
¥ayI 77— NOREE ERTHY 29077~ RORRAEREET S 0 29077y —NBURS N
O %\ HIMICGETEHDBEMRE, 3y T 7V —"DAMA—=7IFEER)
O vays77vV—n"zZ2kOo—7 : St[m]
o s R (tE=)
5 Li=>av o7 7/ —n"oD
AT RILXE— E>=F xSt E ] _
EENT LY —EORE ? 2 A= StImm]&REL. £OHEETS DUEHR TS O T3 L% — E= 5 xMx\?
1
O ENEFF ORI R ¥ — E=—~ XMxV2+F xSt
QFTEFFORT IILF— E= Mxgx(H+St) Xg: EHIMEE=9.8m/s
BIRXALVX—EDEH E=E:+E (2) ElEEES)
(R
0 HEYEE : Mke]
O @RfmEE - wlrad/s]
EHBEARINT FILE—E, F3T 5L % — < LB 4 2 L C B/ min] DfE A, e e
" E;=ExC Jo - o O by :TIN-m]
DFERR EUSAEOBANTHSZ LERRTS
O Bde—xrh : 1[kg-m?]
O SR : 9[rad]
\ e (stE=R)
IxE HEN S FROBE D (EE(0.3m/sUT) )
Me=—2 TOHROEE T HTHRT S GEEES I DR T 3L F — E-—— x| xw?+Tx0
EZMEEMe DTSR KB BROBEEMe=ML%2 (3) zotFHEX (TRABERIR/IMEZ RL. EBOHEIT IV RECEYET) .
* 2 & & BEA A T =
Meh' B EEEEIYNI W& ERER D RUEG G= OIO:tIXV @ﬂiﬁfﬁi@%ﬁ;ﬁ% P 2
. TS f (g: EAIEE=9.8m/s?)
N E LAy s T T —NCRET HEHRBOEANERLET,
0 &1 F="st B B ORE ORBE TUEIAYET,
2XSt
N . = N = = = e =0 ayoT T — N |ZEFEER = & S RS °
(EHEEGEORES rﬁﬁﬁﬁgﬁﬁlﬂPﬂ’C’béutj’Hﬁiﬂ O {=1EFM[sec] t v 2av T TV —=NIERE FLETE2ETORMAERLET




PRIV ACRCITAREEY |«

50 ®&H%042023-2026 FUIILATEX RqRH%07 2023-2026 FUILATEX 51

2y 977 —N\OEEFFEAN

Equations for the Selections of Shock Absorbers

KWEBYA b EICEEY — L6 ZABLTHYET [ Ro77EE BE OUROHHBEFELZETRILABYET.
B AR (KFE) R (KFE) E—Z—BHBEGCKTE) | EREEBEESECKFE) BEBET (ElEk) )& EH (EER) L) &N GKFEER) 3
v
Kw: E—2—thh D: UV HRE ‘ R ‘ 7
nl : BEBhEREL . !
Vi P fEREH Y, n2 : HERLK / -7“
— 5 CERPZ (- T — v ; 7
St /O —_— p y
E%@J St St
M — M ﬂ M EZ=fl I
== M /N
O O <> <> () Kw: E—%—HH () @ O
D: UV EREFE
P:{EREH
FARYEE (k) M M M M
EZEE (m/s) \% Vv v \% R EE (kg) M M M
. 1 ) _1 2 _1 ) =
EEHT ALK —() F% YRYE Ei=5 M-V Ei=5 M-V Ei=5 M-V EREE (m/s) V= /ZM_Ig H r V=R-w V=R-w
D K X 2.5 F=0.25-M-g- 1L
o nD? 6 w X 2. =V.eotVirgr 15
HEH(N) - F= = xPx10 F=""y x10° <F= kw x2.5 x1823 EEITRLF—() Ei=M-g-H E1=%I-w2 E1=%I-w2
%1 ) X3 \Y
e T 2 2
EHTILE—() —_— E,=F-St E,=F-St E,=F-St S (N) F='V'R—gh F=(”4D X Px10°+ Mg)X% F=t- (”4[’ )><P><106
e Es f_EirE f_EirE p_EitE
BIRLE—0) N N N N #EHTRILE—() E.=F-St E.=F-St E,=F-St
IN:>avoT77V—nZ3ERE) | N:>aviT77V—n"Z0EL | N:>avsT77V—n"ZUEKL) | (N:>avy o777V —"2I3EEE)
_ E:tE; =E1+Ez =E1+E2
Z(HE R (kg) Me=% Me=% Me= 2\'/25 Me = 2\'/ZE BITRLE—() E=7N E="N E="N
(N: >3y o7 7V —NZIFEK (N:>avIT77V—n"E2ITERE) (N:>ay o 77V —nRZ2FEH)
; ; (S E (kg) Me=2-E Me=-2E Me=-2_E
HB%ET (EE) YL EHH(ET) EEERET)) YUY RENBIE; £TF) g MEERVE MRVE MEVE
D: UV A ARE Stv/
P:{ERED
S =R
l, M ~ —Eg Y “ EE"FEHHH
St ST = — = _— —— =
i H vl stk P ERES st £5 | EfI StEA £5 | EfI StEA
9 Tv ] E ) BIaAF—(2avsT TV —NIELEY) a | rad | flEoBE
il . E, | J | E®Tiax— 0 | rad | vavsTTV-ZbR—shOEBAE
E, J WHIFILE— R m BlERR LA DY av I T T —NETORER
FRYEE (kg) M M M M P MPa | BR&h> YUY R EREH rn m EoF v E¥v oy FRRE
EREE (m/s) V=/19.6H v V=/19.6L"sina Vv D m | BB UL AR r m | a—vF—T LR
D) et 1 2 Lo 1 2 M kg | BERYEE h m EERAP LA SELETOIER
" =M-g .= M-V 1=M-g-L-sina Bi=m M-V V| m/s | mmEE T0 | N'm | BREIFLY
F=Fuit M-g (FHEE) F=Fit M-g-sina (T &) F| N | #8h w | rad/s | AEE
HitEHD (N) F=M-g F=Fi—-M-g (LFF) F=M-g-sina F=Fi—M-g-sina (L FE) Fi N T7 YUY SR I | kg-m’ | EliEREY OEMEE—X b
(Fr: >V~ 5N (Fr: >0 > 5350) St m | ¥avsF7V-—nZbE—S N x| ravoT V- N"0RIEK
T ILE—() . E_Fs EFs E_Es H m 2av T 7/ —NEHRTBETDETSS kw kw | E—&—HA
IRV F— z='t 2='t 2='t 2='t . €
* L m | NEBSHEE nl | - | EmEsg
2 i R 2 _ 2 =«
E= E.+E E= E:+E E= E:+E. E= E:+E g m/s E{JﬂDEESQSm/s n2 B
Bxxr¥—0) N N N N G - BB
(N:2ay 77 =—nN2UFRE) | (N2 22y 9T 7V —nNBUARY) | (N: 22y 077y —n"ZG3HRH) | (N: 22y s 77y —~"ZFFHK) X1 YUV REONH - BEES D,
X2 ;Ev—'f‘?—%t:ct% h}l:ﬁ-EEL:J:% MLOEED,
= (HEE (ke) Me = 2V2E Me = 2V2E Me = 2VzE Me = ZVIZE X3 EBLA/NSWHTEE,




S—NNNewN -

52  ®EH%04 2023-2024 FUJILATEX R@Hhans 2023-2026 FUILATEX 53

av 77 —INOEFEETEH

Sample Calculations for Selecting Shock Absorbers

KWEBYA hEICEEY - L6 CRBLTEYET  [Fos7#e "% OUROERETELERTBLLABYET.
_ v
1. EMEERE (KFE) 2. Y ZHER KT 3. E—2—EREBEGKF) 4. BEEBEBERE(KFE) 3
Y
vavyF 7= ¥avI 77V =, z
7
% 72UV K —>V 7z
— st RE§63 EH05MPa o Y,
= d(: V=0.7m/s = " :ﬂ:{ I
M VAN
Bl QI-I-E w-lo0kg | D:D:]: Bl — M:LCZ% D:D:]:
O O O O s (O wwemrmwn () OR®
UERYES M : 150kg O#EZEYEE M : 100kg OFEEYEE M :30kg O#EEYEE M: 1,200kg
O ZRRE V:15m/s CIfEr s V : 0.7m/s OER=RE V. :0.7m/s LI s E V : 0.5m/s
CIfERSEE C : 1[8/min CIfERSRE C : 1[E/min OF—%—HNH kw : 1kw CIfERSRE C : 1[8/min
T | DEEERE t o EE OFEERE t @ B8 £ | OEmpEE C :1[E/min OFEERE t o EiE
Oy avo 77V —nNZIFEREK N: 1A ki F:xz7—2Ur&ic&? R | DAmEE t ER OE—4—HAhH Kw : 3.7kw
D: YUYy &XAE--63mm Ovav o7 7V —NZFER N 14 O ERRE u: 0.25
P: T7—E#H0.5MPa Ovays 77V —n"ZRE N Ik
Oy av g7 7V —NZIFEREK N: IR
1.EBHT A L¥—D5tE 1.EBHTANLF—D5E LEHT A LX—DFE LEHIANLF—DFHE
E, = % M-V? = % x150x1.5? = 169[J] E, = %M-VZ - %xmxo.# — 24.5[J] E.= %M-Vz :%MOXOJZ = 7.35[J] E, = %M-Vz = %X1,200X0-52 = 1500J]
2.HMIANX—DFE 2. EENDHE . 2. ENDHE
- B _ 169 _ _n-D’ 2. #ENDEE E-X—HHEENHAIR. TEUQ)DHEDOR,
169[J] F xP .
N 1 4 F= kw25 g3 1X25 105 _ 3571[N] NEWHEHEENELET,
PAA B E EIES - ATE =T _ _3.14X0.063° ¢ 10 v 0.7 Kwx2.5 3.7x2.5
REFIRS- ARI-BES T = . ox1 (1)F = BW2L9 y10% = L2229 510 = 18,500[N]
HaBas &Y ERARINEGEF2000)]0 = 1,557[N] .MEHTIRLF—DFE Y "
FA-3625A3-CEIREELE T, ’ RENLLINT =D _ nl, .. Akt 0 4T B
DT I —DHE PA4G T I3 ATF |- o T (2)F = Mxgxux i (n1:BRBNEREL, n2: HEERED
3. (EEAIEORES CITHEANTIRLF—ARDDBICIE FERATEVavoT77 Hheny &Y FARRINEES200[)] D = 1,200%9.8%0.25x-L-
3-1. EHEE - L 2R V=ROR A7 (SHERRELACTEAYEEALLT FA-3625A3-CE{REELE T, = 1,470[N] 2
Me = M _ 150 _ jgiry g ROIBHTZAF—LWARECVRNTILF —RELNLE HENTHRLF—FTEDOLIICHYET, MBI & VHEEN 1 (2) D1,4T0[N] A £,
Tn 1 & TTOT HEOT LYBARIRTZAF—79.4[J]OFWM- St = 25[mm] = 0.025[m] ]
FA-3625A3-C0> A28 B 1700 ke 2725FBD-*Z{REELE T HENTFLF —FTFRD LS E, = F-St = 3,571x0.025 = 89.3[J] SHEENTALF-OHRE
TTOTRESHVELA BN ET, L HEAYEYBRBINT F L F—4000)]D
BUEI= £V FA-3625A3-CAOBE S N & 5 St = 25[mm] = 0.025[m] B et i 3650A2 CRITEE.
5 RRR = ° - E E=-fitBe _ 7.354893 _ o651} EENTILF—ITROLCAVET,
-} B — Pt =1 N 1 St = 50[mm] = 0.05[m]
il = 1,557x0.025 1 E, = FxSt = 1,470x0.05
= 38.90J] 5. EATEDFLy Y = 73.5[J]
LBTINE—EROET 5-1 BURL A (2 £ BHERR
E =E,+E,= 24.5+38.9 FA-3625A3-COBARINT 7 L% — I3 LBTINE—EROET
— 63.4[J] 20001 T OTRIEH Y F A E = E,+E, = 150+73.5 = 223.5[J]
5.EAAEDFIyY 5-2. EME 2L HHER 5.FAFAEDFIyY
5-1. BRINT AL ¥ — IS L HRERR Me = 2:E _ 2¥96.6 _39,101 5-1. RN T AL — L L BHERR
FWM-2725FBD-* D& ATRINT 7L ¥ —(379.4[J] V? 0.7 FA-3650A2-COBAIRINT %L ¥ —(2400[J]
TTOCHEHVEE A, = e TTOTHESHVELA
<f 2 FA-3625A3-CORAZAME 813700 ke] °
5-2. HME S IS L HHERD T OTREEH YA, 5-2. HMEEIC L HHERD
_2E _ _2x63.4 Bl EIc& Y FA-3625A3-CHYBEINE T, _ 2E _ _2x2235
Me 5 5 Me = =
Vv 0.7 V2 0.5°
= 259[kg] = 1,788[ke]
FWM-2725FBD-* D& A% ME £ (3450 kgl ¢ DT FA-3650A2-COBRAEMEE(32,700[kgl TT DT
RIEEHY £ A, FIEHY A,
Bk FWM-2725FBD-* AR EINE T, LUEIZ& Y, FA-3650A2-CABEINET,




S—NNNewN -

54  ®RH%n04 2023-2026 FUIILATEX BRH%07 2023-2026 FUIILATEX 55

23y I7 7Y —I\DEEFEHI2

Sample Calculations for Selecting Shock Absorbers

MWEBHA hLICEEY — L6 ZAELTHYET | FZ57EE BR ORROMBUTFELCEET SILABYET.
: - - v
5. BT (BE) 6. TT7VUVRHAICLEIEELR 1. 7YV THNICKIEETR 8. BT (Rm) 3
b4
7
y ' . 7
\L v p Y/
M I
% S N
WJ H M v WJ
a
St @ s
UERYES M : 300kg O#EZEYEE M : 80kg OFEEYEE M : 80kg O#EEYEE M : 70kg
ETES H: 0.15m UEERE V : 0.5m/s UEERE V : 0.5m/s OREB sk L:0.7m
O{EREE C : 1[8/min COfEREE C : 1[E/min OfEREE C : 1[8/min OfimEmsE a: 3°
t | oEEmEE t o ER O R E t o EE ft | DEEEE t o ER ORI R E t o EiE
O>avyo 77V —N"ZIFEH N: 2K L#EER F:I7>Ur&Ic&s B | DN F:xI7oUrgicks O>vayo 77V —NZIFEE N: 1K
D: ¥Ur&fZ--80mm D: ¥Ur&fZ--80mm
P: T7—E#0.5MPa P: T7—FE#0.5MPa
Oy av g7 7V —NZIFEREK N: IR Oyay o7 7V —n"ZIFR$ N: 1K
1. HREREDOFHE 1LEHTANLX—DFE LEHT A LX—DFE 1.EREEDGE
V=4/2-g-H = 4/2x9.8x0.15 = 1.71[m/s] Ei = %M-VZ - %X80><0.52 - 100J] Er = L M-v? = L x80x0.5? = 10[J] V =42-g-Lsina
. o . _ . 2 _ 2 = 4/2%9.8x0.7xsin3° = 0.85[m/s]
2. BB TRLF—DEHE 2.EEHDFE 2. EEHDHE
.D? Y . S e
Er = LM-v? = L x300x1.71% = 439[J] F="D xp-mg F=TD xpimg 2. BETALF—DRE
2 2 4 4 Ei1 = M-g-L-sina
3ENOHE — x80° 0 5-80x9.8 = 1,729[N] _ _1x80° ( 5,80x9.8 = 3,297[N] = 70%9.8x0.7xsin3* = 25.10J]
3-1. SMERICLHHER 4 4 e
F = M-g = 300x9.8 = 2,940[N] SIENTIAF—OFHE SIENTIAF—OHE SEENTF KX —OFHE
P44DEE FIE3-ATEITHE T, PAADEEFIE3-AEICH-T, P44@J§E¥J|[E3'4£_E]EO’C\
LEENTHLF—DOHE HEALY &Y BRABULEEH T3]0 Hans &Y BRARILEEH196] 0 N2 A7 &YERBIRENSS.TU] 0D
P44 DR E FIE3- SEIiE-T, FWM-2725FBD-* #{REEL£ 7. FWM-3035TBD-* % {REE L £ 7, FA-2016E3-+Z{REEL LT,
HEOY LY BARINEENS20[] D HEATILF— R TFTROLI TBYET, HEATILEF—FTFROLIIAYET, HENT AL F—ITFROLIICHIET,
FK-4250BH-CA{RRELE T, St = 25[mm] = 0.025[m] St = 35[mm] = 0.035[m] St = 16[mm] = 0.016(m]
MERAERAO - OFKEA 7 (EAER) 2 REELET, E» = F-St = 1,729x0.025 = 43.2[J] E2 = F-St = 3,297x0.035 = 115[J] E2 = M-g-sina-St
WENTILF—ETROLI IRV ET, = 70x9.8xsin3"x0.016 = 0.57[J]
_ St = 50[mm] = 0.05[m] LBTINF—ZROET _ | ABIRALF—EROET
= E2 = F-St = 2,940%0.05 = 147[J] £, = ErtEr _ 104432 _ goor)g 5 po EtEe _ 104115 _ 1051 LBTAILE—EROET
-} N 1 ' 1 N 1 £ EctEr _ 2514057 _ yp o0
Bl | s.zrrx—akonzd il N
p= BitBe _ 4394147 _ 5qa7); 5. FRAIZEDFy Y 5.FERRIEOFyY
N 2 5-1. PR T F L ¥ — (2 L HHERR 5-1. PIRT ¥ —IC L B 5. ERAZTDOF s
FWM-2725FBD-* D KRIN T F )L F — (3 FWM-3035TBD-* D i AU T LF — [ 5-1. IR T R F—(CLBHERR
6. EAAEDF vy 79301 TTOTRIESHVEE A 196[J1CF O TRIBEHYE LA, FA-2016E3-% DRI T 3L % — %
6-1 BURT FIL ¥ — I L BHERR 5-2. HfE &I LHHEER 5-2. HMERICLHHER BUlTTOTHESLYEE A,
FK-4250BH-CO /R ARINT F L ¥ — I 2.E 2%53.2 2.E 2%125 5-2. HMEBEEIC L BHER
520[J]cd D CRIEHYEE A, Me =~ = z 426[ke] Me === 2 1,000(ke] 2.E 2%25.7
6-2. SAHE I & BHER - e o e €T T 08w ke
FWM-2725FBD-* D A A& 814450 kg] FWM-3035TBD-* D& AZAHE 141,300 kg] :
Me = LZE - % = 200[kg] TTOTHEHVEL A, TTOTHEHVEL A, FA-2016E3-* DR AZAHE 813120 kg]
v 171 BlEic&Y FWM-2725FBD-* A\ BEENE T, Bl Eic& Y FWM-3035TBD-*ASEE SN E T, TTOTHEHNEE Ao
FK-4250BH-CO B A% ME & 3450 [ke] BUE ISk Y FA-2016E3-* AEESNET,
TTOCHESHVEE A,
BUE (&Y FK-4250BH-C 24 ASBESNE T,




S—NNNewN -

56 RmHhsanas 2023-2024 FUJILATEX 8EHh4045 2023-2024  FUJILATEX 57
~ i " NEE ey = »
2av7r77YV—=I\OETEFTEH3
H
Sample Calculations for Selecting Shock Absorbers
MWEBHA hLICEEY — L6 ZAELTHYET | FZ57EE BF ORBDUHBIETFELEETSILABYET .
9. VU AEH(RE: ER) 10. U2 H#EH (B T 11. BEE%E T (ElE5)
27 % o
= S E
£l £l
a a
OEZEYEE M : 70kg OEEYE=E M: 70kg UEEyE=E M : 15kg
UEERE V : 0.4m/s OERRE V i 1m/s OEEy LR a : 0.12m
mEi: )] F:Iz7—2Ur&ic&s ki) F:I7—2Ur&IcL? OEERF OO HEOMIEE TOERH h : 0.06m
1t D: ¥Ur&E--80mm D: ¥Ur&E--80mm 1t | OEEGRLrST v T TV —N"ETOERE R : 0.1m
IE P: T7—[EH0.4MPa P: T7—EH0.4MPa B | DEEmoETAE a: 60°
OflmEAE a: 30° ONmEmAE a: 30° Ovav o7 7V —NZFER % N : 1&
DRERE t o EA DRERE t:ER AR C : 1E/min
O3 avo 77V —nNZIFEEK N: 1A O3 avo 77V —NZITERE N: 1A ORERE t: ®ER
1. EBHTRILFXF—DFHE 1LEBEBIR VX —DEE LEEBIFILF—DEE 5.EHAEDFIyY
Ei = ——M-V2 = L1-x70%0.4% = 5.6[J] Er = LoM-v2 = L x70x1% = 35[J] BT I2RELETEIERDET, S-1.BRTANF—I-LOWR
2 2 2 2 . o FA-1612X3-% DB AR T L F —1F
. _ . _ H = h-sina = 0.06xsin60° = 0.051[m] 14.70]CF OCRES Y £ HA
2.}&,@;”0?;;2% Z'm’gﬁ:?gtg Ei = M-g-H = 15x9.8x0.051 = 7.5[J] ' ’
F=———P—-M-g-sina F = ‘P+M-g-sina 5-2. E(HE B - L BHER
. 7x80° B o _ 7x80° o 2 HDHE BUHE—XV M OEREEEZRDET,
B #04770%9.8%sin30 B X0A470%9.8x5in30 F o h g 006 o oo geory] BT — 4> M RDHRIZPEEOIRIEE— X b
=—M-g = 8= . %503 =
—~ 1.667[N] — 2.354[N] R 0.1 EE%%/EE\L'C(téO&iQZZ
| =M-—2— = 15x—22% = 0.072[kg*m?]
EENT ALK —DFHE BEEN TR LF—DFE EENTRLF —DFHE ﬁ
PA4ADEEFIEI-4I1ZHE> T, PAADETEFIE3 - 4IZHE> T, T ZTPAADEEFIES - HITHES T, Vo= /%-Rz
h2Oy &Y EARINEEHT3]0 H&Oy &Y EARIEEH196[)]0 hEAY LY EARINEEN14.70] D N SRR 80051
FA-2725FB-*ZfREELE Y, FK-3035M-*Z{RZBE LT, FA-1612X3-* & {fGRELE T, = | 0072 017 =144[m/s]
WENTRLF—IEITROLSICHRYET, WENTRLEF—IITROLICHRYET, HEATRLE—IETTROLIICHRYET, A o.E ’ 2%8.56
St = 25[mm] = 0.025[m] St = 35[mm] = 0.035[m] St =12[mm] = 0.012[m] Me = V23 = ) 4'42 = 8.26[kg]
E:=F-St=1,667x0.025 = 41.7[J] E2 = F-St = 2,354x0.035 = 82.4[J] E. = F-St = 88.2x0.012 = 1.06[J] '
- . FA-1612X3-* DR AZEME B 1535 ke]
- 4LBIRLF—EROET LBIRLX—EROET o 4LBIRLEX—ZRDET TYOTHEHYEE Ao
_ Eit+Es _ 5.6+41.7 _ _ Ei+E» _ 354824 _ _ Eit+Er _ 75+41.06 _
E= = ; =47.3[J] = s = 117.4[J] E= s . = 8.56[J] 5.3 (R |- £ BHESE
6 = tan™ (%) = tan’ (70'0012 ) =6.8["]
5. EAAEDFIYY 5. FAAEDFIYY o
5-1. IR T H L ¥ — | K BHER 51 BRT 4L ¥ — |- £ BHER PA1612X3 % DRI 250 T3 T,
FA-2725F B~ DERINT 5 L — (% FK-3035M- % DBRUN T 5 L% — |3 RBET X7 2EERT2BENBYET,
7930l TcTOTHEDLYEE Ao 196[J]TT O TRIBEHY EE A, BLEIE Y
5-2. BEEICLHHER 5-2. £MEBEEICLAHER RN
EMmE=E & MEE & FA-1612X3-S &
Me = 72\/25 - 7224472-3 = 591 [ke] Me = ZTZE - 72“117-4 — 234.8[kg] RAET S 720P-010XBARESNET,
FA-2725FB- 0 A 25 & 2 14650 ke FK-3035M-% 0 f A 25 & & (2390 [ke ]
TTOCTHBEHVET A, TTOCHBELHYEL A,
BUEIC &Y FA-2725FB-* AR ESNET, BUEICEY FK-3035M-* AARESNET,

SNy — [




PRIV ACRCITAREEY |«

58

H{mhsns 2023-2024  FUJILATEX

Y2y 97T —\DEEHEH4

Sample Calculations for Selecting Shock Absorbers

HWEBHA b LICEEY —LHZAEBELTHYES | R-57RE

Bz OURD T EACEET BILABYET,

12. 2V & #5 (Bl¥R)

13. 2V & #H Gk FEER)

RWEHhan0s 2023-2026 FUILATEX 59

23y 7 7V - I\DBEEHEEN

Calculation Reference for Selecting Shock Absorbers

r=0.5m
rn=0.1m
R=0.6m
r2=0.5m
{L=O.7m L_O 6
ﬁlj ’/E‘/i;Tj‘/—/\’\ >\ 2ay T 7V =
LOExEYE=S M : 260kg OEx=YE=S M : 200kg
Ox7—Y UV EEE v : 0.5m/s Ox7—v UV E&EE v : 0.5m/s
L{ERBE C : 1[a/min L{EREE C : 1[E/min
T | OREEE t . B ORFERE t @ BRE
¥R | O#N F:xz7r—sUvgicks | O#D F:I7—2UrRics?s
D: vUY&AE--50mm D: YUYyXRHFE--80mm
P: =T7—/E#--0.5MPa P: T7—KE75--0.5MPa
Ovav s 77V —N"ZFER$K N: 1K Oy av o7 7V —N"ZFEREK N: IR
LEBHTHALF—D5tE 1LEHTANX—DFHE
1 1 L2 v Y 1 1 12 AN
E1:?|w2:7XMX?X<T> E1:7Iw2:7><l\/l><7><<71>
1 0.72_ (0.5 Y_ 1 057 (05Y _
—?XZGOXTX<E>— 21.2[J] =3 X 200 X 5 ><<0.1) 312.50J]
P R 0.6 U R 0.6
FREE V=vx - =0.5><ﬁ=0.6[m/s] BEEE V=vXx p =0.5x o1 =3[m/s]
. 1 .
FEHDTALX—-0FE 2.?&ﬁ1*;»¥—®§’gt§
m-D? L St _ _ >t
E2=T0=< 7] ><P><106><r+|\/|g><2>><F E.=T6 F><r1><R
.14 x0.08?
- ( 73'1410'052 X0.5x10°%0.5+260%9.8% 02—7) x % = ST 05 10X 0.1x %
ZITyay 77/ —ROR MO EEMISRELE T, ZITYay T 7V —ROA O EEENISRELET,
HE2a7 EYHERFEIRT FILF—196[J]DFWM-3035TBD- HE2O7 S ERBIRT 2L F—520[J]DFA-4250B3-C% 1k
*EBRELET HATRILF—ITROLIITHRYET, BELETHNIRALXF—ITITROLSICAEYET,
2 2
Ez=(wxo.5><106><0.5+260><9.8><£> X 0.035 E. = MXO.S x10°x0.1x% 0.05 =20.9 [J]
= 4 2 0.6 4 0.6
'f'g =80.6[J]
£l

JIFNF—ZRHET

4 FHASDFvY

E=Ei+E=21.2+80.6 = 101.8[J]

4-1. BUN T 3L ¥ — |2 L BFESR
FWM-3035TBD-* DIRUIX T+ )LF¥ —(3196[J]TT DT
RIEEHYEH A,

4-2. ZEMEEICLHHER

Me — 2E _ _2x101.8
V2 0.6°

FWM-3035TBD- % 0 i & £ 151,300 [kg] T DT

RIEHVEE A,

BUE ISk Y FWM-3035TBD-*ASZESNET,

= 565.6[kg]

JBATRLFX—ERHET
E = E1+E2 = 312.5+20.9 = 333.4[J]

4 FERRIEDFyY
4-1. RN T R IL ¥ —IC L BHER
FA-4250B3-CORINT )L ¥ —(F520[J]TFT DT
M@EHYEEA,
4-2. EMEEICLDFER
2E _  2x333.4
V2 - 32
FA-4250B3-CHO (& £146,500[kg] T O CRIEH Y EH A,
K EIZ&Y FA-4250B3-CHEBESNE T,

Me = = 74[kg]

KWEBYA b LISEEY —LbZABLTHYEYS  [RTITEE s OUROHBIFELEETSLABIET,
BHEE—XVFRERE
Ui EUOAIR SEWIEA
P Y
otk €
[E]EREHh WEICEBE . EL0%EBD \ICFIT.EL%EBD B OEBYX AT B
2 2 2 2
EBEEE—XVF M - M - M-
12 12
HHUE HUOMIR BORAT
; t !b
=
[ &R WICEE, —if HICEE E0%ES EICFT.E0%EB58H
g2 r? b2a?
EBHEE—XVF M - M M: —————
3 2 6(b%*+a?
Mt 0 FF—F VT
R
~g_|
[B]ERi WhIFIT. BEDEBD BOEBD PO T VST PO % B 8
2 2 2+ 2
EHE—XTF M- M- — w. e
12 16
EOREHS rhZe Mk 7o 3)
; ":}
C‘;-—.a..__. -
[BER i Wb AT, immE &)/ %8 % 0 AT, AR % 8 5 B
2 2 2 2 2
BEEE—R b M- a 't ) (a®+a?)
3 2 12
RAH HRFELIHD)
P ,
i =N
A a i ( . D)
[B &R EICEBE.ELEBS BOEBDEH EICFIT M AZED
EEE—Xoh a'+b M.Zr - (a’+a7)
12 5 12

B kgm?

S—NNNew —- 0




m

S—RNNIN e\

60  ®m@Hxn2s 2023-2024 FUIILATEX R}EH%O07 2023-2026 FUIILATEX 61

ARRERAE

Key to Model Number

OURDIRIIFELCEETHIENHYET,

1
~ > -~ ~ » ~ g -~ ~ > o} N ) > o N > — N N » N " :/
2ay 77— (FAYY—X) 2ay 77/ —nN(FKI)—X) KAN =Mty 977 =1 (FA-S/FUM-SYY=-X) fity=7v Mtay s 77 =1 (FA-F/FUM-F¥Y=X) 3
FA — 16 12 XB - S FK - 20 16 L - S FA - S 25 30 GB - S FA - F 25 30 GB - S 77,

@ @ ©) @ ® @ @ ® @ ® @ @ ® @ ® ® @ @ ® @ ® ® 7
OPYE & FA  EIR 2R ODYE &2 FK  :EER OPVE ¥ FA  : BHAAX-ZAA (OPDE &4 FA  : BEAR-Z2ARA |/
FWM : 27 Z8I= @z (MmMERLTRER) FWM : 7285 FWM : 2728 2y
@z (MmERITHRR) @2 +A—7 (MmERITHRR) @ S R — LR @ft#% F Co =7 MR (T v RSy AR
OrIN=E (MmERITHRR) OFREEEHH L KA OARFIHAR (MmERITHRR) ONEFTPHAX (MmMELLTHRR)
@®F V742 H= OB : BAaX(EER) M : A (OFIN=Es/ (MmERITERR) (OFIN=E7/ (MmMELRITHRR)
(g EREG) OBD @ 2728 (hiEmA) H D = ®FYV 74 xR OB : B X(EER) ®FY74ZHR 0B : BAAUEER)
D : ZARX(EER) OFIRES S vy TEL [(JBD : %A Z8IR (F&A) OBD : 7 Z8I (kM)
01 BARX(ERR) C H RO PANE (D : AKX (EEA) (0D : ZAAGEER)
02 : A ZAAK (FEB) R LRy Fry SHE ®F vy 7 DHE S DRy TEL ®F vy 7 DHEE S DRy TEL
03 : ZAXGEEA) C VAN C S VANES
SL : ZAZAR GBEEA)
OFIRES S vy TEL

C i VAN ES

Y3y 977 —NEEERFNIZ)—2) [ V39977 -1 (a—-baba=2,FV2Y-2) Z by X—F )k (FSBL Y —X) JEEEILAT 7Y —/S(FEDZY—X)
FNJ — 08 05 L - S - F FV - 20 08 L - S FSB — 16 09 C FED — 20 10 M - C
@ @ ® @ ® ® ) @ ® @ ® @) @ ® @ ) @ ® @ ®
OYV—X% FNJ : #FFEE OPYEY &4 FV EERX¥a—bRbR—7 [OPVEVE4 FSB : X by/¢—RiLb (O DR &2 FED :3ERFLEAT7TV—N
QONEFIPHAX (mMmBAITERR) @ARFIHAR (MmBERITHRR) QOARFIHARX (MmBAITERR) @ARXTHAX (mmEfITHRR)
(©F3N=Es/ (mMmERITERR) [©F S =B/ (MmEAITHRR) (©F3N=Es/ (MmEAITHRR) [OFIN=E/ (MmERITHRR)
@HREX D L D ERA (22 E0.05~2.0m/s) @EEX L DR (ER®EE0.3~1m/s) @F vy 7T DHEE C VAN @fErZR R EE M D R (ER®EE0.5~2m/s)
®7F v MEk ) 1A OFvy T OEE S vy TEL OFvy 7 0EE C RO FANES
F D 2{@q+
vay977)=n(¥a—-pAa=7 . FSYY=2X) Yay )77 ) =N ETVT4VIY3v FWY) =) JFEEEIEAR My /N—(FEST)—X)
FS — 20 06 L - S FW - 12 12 L - C FES — 12 15 FES - 42 75 - 1
@ @ ® @ ® @ @ ® @ ® @ @ ® ) @ ® @
DPU—2% FS  :#@%#La—babA—2 DyU—2% FW &7 AT Losay DU—2% FES : JERfELLAR by /S— DY U—2% FES : 3ER{ELLMR by /S—
QOAEZIYARX (mmEfITERR) ONEXVYAR (mmEfITERR) @YY HA X (A—=bLIEEZY) @QEIFIFFRPHARX (A—=FILEEXY)
@xbp—7 (MmEAITHRR) @A bo—2 (MmEAITHRR) @RAXrE—7 (MMERITER) @FAX+E—7 (MmELLTHRR)
@HERER S L {3 (REE.3~1m/s) @HER ) L ¢ {ERA (WRREE0.3~1m/s) @BABRIFLF— 1 50004t
OF vy 7 DHEE S Xvy TEL M R (EZEE0.3~2m/s) 2 10,0004
OF vy 7 DHEE S DRy TEL
C O VANE

Yayy77yV—-n@vsZAba-2 FLYY-X)

FL — 16 20 H - C

@ @ ® @ ®
DYV —X% FL Qv zxta—7
ONEXTPHAX (MmERITHRT)
@zbtOo—7 (mMmEBAITERR)
@MEER D H D ER A (EZ2®E0.3~3m/s)
OFvv 7 DEHE S T¥vy TEL

C VAN



m

S—RNNIN e\

62  BEH%n05 2023-2024 FUJILATEX RWEHh%O2 2023-2026 FUILATEX 63

2avor7Y)—I\ ' [SUS

Shock Absorber temm | ATVLARE

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

F7atiN—y

3¢ FNJ-08051)—X

EE=
Fvk
A5 EAgE fERABE HREE g |Eff(Hiik)
FNJ-0805L-S
M8 SUSHv k
FNJ-0805L-C
P45 13 ¥750
FNJ-0805L-S-P1.0
M8 SUS-P1.04 b
FNJ-0805L-C-P1.0

Fry 7HEL(-S) Fry7HE(-C)
ABFy bk 3 M8x0.75 AfFy b 3 M8x0.75
(@D < (M8x1.0) (Z@Emg11) < (M8x1.0)
N o
© \ = / 0 <
N . _— S = —
a E a
©
- | 1 -
1.3) (1.3)
26.2 (4.5) 26.2 (4.5)
5 30.7 52 5 30.7
(35.7) (40.9)

{1k

. BARK | BARK | ERLV -
, s | o |Abn—y| BARR (BASHE GRER) BA | pamie mpsiie-| ovf | BEER) HE lyops ryoz| e
B AVEyF | @ |7 7| TAVE-| HE | BE | ANfE FA9N Vmin &R @ | RAE 53 (BiiR)
@ J(kgf-m) |kg(keh | m/s | N(kgP) ‘ . °C ° g *
cycle/min| (kgf-m/min) | N (kgf)
PNOS0SLS | EXE ¥3,700
FNJ-0805L-C ' 1 8.3 ¥4,000
PNSOSOSLS-PLO | s0 | [ ¥3,700
FNJ-0805L-C-P1.0 ' 1.1 5 640 225 4.5 ~ 83 | 7—s— | ¥4,000
FNJ-0805L-S-F VEXOTS 5 (0.11) (5) 0.05~20 (65) 60 (2.3) (0.46) 5~70 ) +1 9.3 |FU74Z | ¥4,100
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, %0,
FNJ-0805L-C-F , 9.6 ¥4,400
FNOSOSLSFPLO| a3 | [ ¥4,100
FNJ-0805L-C-F-P1.0 ’ 9.6 ¥4,400
& [ExbvayF][  Fyb Fry7 EAA AL

SuUS POM Bt FEDH

S—NNNew —- 0




64  mRHhxns 2023-2024 FUIILATEX

w7 7Y—I\

Shock Absorher

m

3¢ FNJ-1008)—X

i

SN NN e N

Fry7EL(-S) Fry7{FE(-C)
Ay PN

% M10x1.0
=
L.as

8 37.6 65 | 8 37.6
(45.6) (52.1)

M10x1.0

33.1 | (4.5) 33.1 | (4.5)

’ BHRK | BBK | ERMY | Lo
. covs | b 2pnoy | BARR BASHE GREE | BR | ppme gpraiy-| nop |RRER) BB pogs rysex | e
itk 2VEVF | B IxVF—-| BEE E | mAHfE ; HE |(RAE
p mm et [ketkeh | m/s N (kef) HA470 J/min ERAH °C A g AR (k)
€ gike &1 cycle/min| (kgf-m/min) | N (kgf)
FNJ-1008L-S 15.3 ¥5,100
FnJ-1oosLc | OXO) 33 | 20 1540 588 | 55 156 | 7o | ¥5.400
AvaoeisE | T T F o | o | M a1 @ | 0se) | T T e | 49743 [ vss00
FNJ-1008L-C-F ' 17.2 ¥5,800
&6 |exbvayF | Fyb Fry7 ERFA L
SuUs POM Bt A EEhh

R@Hhans 2023-2026 FUILATEX 65

® |SUS

BmimA L
YE B3 ATVV AL

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

F7aFviN—y

EEFy b
A5 EAgE fERABE HREE g |Eff(Hiik)
FNJ-1008L-S
M10 SUSF k P45 16 ¥770
FNJ-1008L-C

SRNNN e\ -




66  mRHxns 2023-2024 FUIILATEX RqEH2O07 2023-2026 FUIILATEX 67

v rTY)—IN ® [SUS

ol N
Shock Absorher AFVVALE

{E&Enit

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

© FNJ-12102Y)—X AR RIS

m

S—NNNew —- 0

v

3

4

4 EE= .

7 ZEFy
3 BT BRE ERAE | NSEE g M HK)

FNJ-1210L-S

| M12 SUSHv b P45 19 ¥790
N FNJ-1210L-C

Fvy 7HEL(-S) Fry7{tE(-C)
REF b 4 AEFyk 4
(ZmEE14) M12x1.0 (ZmiE14) M12x1.0

(16.2)
(16.2)

RV

o B e -
H |
.45 .5

425 (5) 42.5 (5)

¢3.5

CL

10 47.5 8.7 10 475

(57.5) (66.2)

BORK | BABK | ERF¥ .
Fvb BARIN | RAH| HREE | &KX e |ERERE | R wowme
m xoevs | @ |2PP7  tae—| BE ®E | oy | TEAE BRIiE- vk o HREE FY74X | Eff

X BE |REE
mm ’ H#4o0 | Umin | ERA | N A g B2 | (k)
] J(kgf-m) |kg(kgf) | m/s [N(kef) cycle/min| (kef-m/min) | N (kgf) C *

FNJ-1210L-S 27.1 ¥5,300
EEVEr o e 2| s 2,410 O 280 | 7 | ¥5,800
- - . . . . + . T —/\N— 3
FNJ-1210L-S-F s , 10 0.71) (50) 0.05~2.0 | (246) 60 (10) (0.96) 5~70 1 290 | AU74% ¥5.800
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, L
FNJ-1210L-C-F 29.9 ¥6,300

s |[exbvavk| b Fry7 fEAF AL

SuUs POM BB (FEhh




68  @@mHxns 2023-2024 FUIILATEX H}RH2O07 2023-2026 FUIILATEX 69

2avyor7YV—N\ ' [SUS

Shock Absorber temm | ATVLARE

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

& FNJ-14122Y—X SRR

m

SRNNN e\ -

v

3

4

4 EE= .

7 ZEFy

3 BT BRE ERAE | NSEE g M HK)

FNJ-1412L-S

I M14 SUSHv k P45 5.0 ¥820
N FNJ-1412L-C

Fry7EL(-S) Fry7FE(-C)
6

(ZmEE7) M14x1.5 M14x1.5

=

49.6 | (5)

(66.6) (77.6)

. BARK | BARK | ERLY =
, vz | o | Abn—y| BARR BASHE GREE | BA | gmae ghrae-| ook |BEAE BB gogs 4yvz | e
2 2VEVF | B IRVF—| BHE E | mAHfE ; HE |(RAE
P mm | etm) [ketkeh) | m/s | N(kef) Y41 Jmin | R °C 5 g AR (Hik)
g glke Y1 cycle/min| (kgf-m/min) | N (kgf)
FNJ-1412L-S 42.1 ¥5,400
e e u | s 5,330 76 | 102 139 7| 7o | ¥.900
uneisE | T Pl | as | T @ | 1 as | aew | T T T 49743 [ ve 000
FNJ-1412L-C-F ' 48.9 ¥6,500
&6 |exbvayF | Fyb vy ERA A

SuUs POM BB (FEhh




70  ®E&AH%Os 2023-2024 FUIILATEX RWEHhans 2023-2026 FUILATEX 71

avyor7)—I\ ' [SUS

Shock Absorber temm | ATVLARE

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

© FNJ-161221)—X AR RIS

m

SRNNN e\ -

D4
3
5%
4 EE= .
7 ZEFy
3 TS EREE RS | RREE gl Bk
FNJ-1612L-S
I M16 SUSFHv k P45 5.7 ¥930
I\o FNJ-1612L-C

Fry7EL(-S) Fry7{tE(-C)
6

6
(Zm@iE19) M16x1.5

(Zm@iE19) S M16x1.5

=

57.3 | (5)

(74.3) (87)

|

Tk

. BHRK | BARK | BERLY =
, vz | o | Abn—y| BARR BASHE GREE | BA | gma ghrae-| ook PR BB gogs 4yvz | e
B 2VEVF | B IRVF—| BEE HE | mAHfE ; HE |(RAE
pe mm et [ketkeh | m/s N (kef) HA4I0 J/min ERAH °C A g A (k)
€ gike &1 cycle/min| (kgf-m/min) | N (kgf)
FNJ-1612L-S 64.5 ¥7,200
RGO e 55 | 110 4130 235 | 117 676 | 7o | ¥1.700
AsselsE | ] P fas | aw | T @ | e | a1 | T T 70, | 4u7aR [ g0
FNJ-1612L-C-F ' 73.3 ¥8,300
&6 |exbvayF | Fyb Fry7 ERFA L

SuUs POM BB (FEhh




m

SN NN e N

72 ®EHh%04 2023-2024 FUIILATEX RqEH2O7 2023-2026 FUIILATEX 73

avyor7)—I\ ' [SUS

Shock Absorber temm | ATVLARE

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

 FNJ-201621)—X AR RIS

SRNNN e\ -

EEst .
EEFy b
A5 EAgE fERABE HREE g |Eff(Hiik)
FNJ-2016L-S
M20 SUSF k P45 12.1 ¥1,110
FNJ-2016L-C

<k

Fry 7HEL(-S) Fry7{tE(-C)
Ak 8
(ZEiE24)

REREE)

(87.6) (102.6)

66.6 [ 1.5

{1k

BORK | BABK | ERF¥ .
Fvb BARIN | RAH| HREE | &KX | ERERE | R
o 2bo—y | BARR AR (BATAVE-| Oy F HOHE| AV742 | M

mm
ﬁ J(kgf-m) kg(kgf) m/s N (kgf) cycle/min (kgf-m/min) N (kgf)

FNJ-2016L-S | M20x15 | 1 Aso ) vy
FNJ-2016L-C ’ 33 230 6.000 343 18.6 1240 | 57—/¢— ¥9,400
~ i —5~ +
FNS-206LSF | T 16 1 @37 | @80 | %20 61| OO @5 | a9 |70 F e #u74x [ ve.400
77777777777777777777777777777 X1, FERRA. R
FNJ-2016L-C-F 136.1 ¥10,100
&6 |exbvayF | Fyb Fry7 ERFA L

SuUs POM BB (FEhh




S—NNNewN -

74 8EH%05 2023-2024 FUIILATEX R@Hhsans 2023-2026 FUILATEX 75

Y3977 =N (RO-77LY=)VHH)

Shock Absorber (Belloflam Seal Type)

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

EIL(E\‘. FA-1212CV U —Z _J- ﬁ *vy 7% (-C)

Ay RF¥ry 7 j—'(—
-!- 43  «
| [CEPTR
i $16 [ 1 A
. . m
L ) = ¢14.6 )
M12x1.0
\
(19.6) | ‘
r £ r - ZEiE7
| f
XFA-1212CY V=X FA-1212L> ) =X WIFhbTEIEELCTY,

FERLDEE

S—NNNew —- 0

11

(10.5)
(70)

(28.5)

15

{1k

BARARR | BHRK | ER Y o
I bl == i LRSI el | | B B foyy NEHE T2 | B * AERUFY MEBOT ERDES TR,
J (kgf-m) kg(kgh) | | in)lcyele/min| N (kgh) t | & | ® R HIAE CEHENTLBRIT F L2 LEN-mIc TRB TS,
BL. 14.6BRICEEL TTREREY 25 E T ML IN-mICTREDTIF TS0,
FA-1212C1-C 0.29(0.03) 1.5(1.5) | 245(25) WIS | 45 A
_FA121202:C 049(0.05) | 0.1~1.0 | 3(3) 245 R Syval o
FA-1212C3-C | 12 50) | oac30) (0.25) | #itfs | -10~50 | # | 15 | vk |7 507 ¥980
FA-1212C4-C 10(0.10) | 01~0.7 | 75(75) 5005 | 5 | AT 8 we F7aFILN—Y
FA-1212C5-C 0.1~05 | 10(10) E

(Y =
HE T

=z w 7
Xy T L EXvy7

K ¢10 B HmEEg i TE Al ($idk)
> U zs‘ OP-090M12B 8
- ~ — l v
EEs FA 1212L/ C——— OP-090M12C 07 2 ¥80
= L OP-090M12D x
i |
L]
\
L
ME:TIR b —
VB g o
RKEFvh WNEBIRAFYE
Mi2x1 B HREEg TEff (Bitk)
M12B 18 ¥120
7 a @S b £Y—E)/NE D CEAN—RIHISARE T,
14
BAR | o - : fEREE | AvF - ‘
] z2bE—2 | * ~ | BX#EN | ZXIAE | AvE 8 NREE | V742 | (EH TE A
L mm | TEAF= ) NGeh | Nkeh | g MR BE O FeyT TR TaxT | b | Gl
J(kgf-m) N (kef) © =)
FA-1212L1-C 49(5) 9 B ) o ) RSy
—————————————————————————————————————————————— e | apen TR e e | PUa—Y
FA-1212L3-C 12 15 | BE) | 49060 | 09 | K | 10~50 | B 15 | mAs | T ¥1,800 S T meEEe | mEED
FA-1212L5-C 117(12) AT 7 FA-1212C
ERBE R ERIC L0 RYETOT, ERESE I 3y T 7Y~/ ERE L RS CHFRRERELE LT RRNAREBEREL T, FA-1212CA > FA-1212L 41 Y




m

SN w N

76  ®EH%ns 2023-2024 FUIILATEX BEH%2072023-2026 FUIILATEX 77

Y3977 =N (RO-77LY=)VHH)

Shock Absorber (Belloflam Seal Type)

OURDUMEFEUCEETBILABYET,
: v
— 5 )
S FA-1010DY—X — T—/N—FYT4RR exrayk e
EER 915 T—=N—FUT7AZRE ER AR IO—=TF BTN FY TR 2
ﬁi—— OEEIERMNICE L A LA—XBTRILF —RINARIEETT, 7
(\ B NO=754 3
$4.5 3 |
N
$18 2 ]
it xS s @ & FAL
5 5
BEEFY b T—/N—=FYT4X
(CEED T
v ]
N+ -
I
M8x0.75 (12.7) éégh?(ﬁé\ﬂo
A7 atsi—y
BARA |BHRARR | R b - s -
. abo—y| BABR | BASE | GBI BX | pmag | oar- | ovF | TPER mows sy @R | EE B ¥ 77
H=, mm | TAAF=| HE | @E | WME | o, Ty | omen | BB T T axT | b | G
J(kgf-m) | kg(kgf) m/s | N(kgf) eycle/min| (kgf-m/min) | N(kgf) © 30 35 5 EAAE | ReEEg EflFHKR)
15 8 - -C-
FA101002.C_ 03801 | 10010) _ 415). P R 1o, ¢ e g . /5000
FALOWD3C | 10 205020 | 1509 oa~10| G500 | a5 |0 o TS0 omse | ars Huzax] /37| vao0o S enioonicosn | pag '
FA-1010D4-C 3.23(0.33) | 20(20) o s 8 Bt ——- {@ 8 1
) FA-1010D3 Y — R, £y 7 QR ICHY £F S a TALZSBLCO60 129 ¥9,000
pE . < . D FA-1215B2-C-060 '
8 103 O MIEIIRS (RAADEMEAYET)
K o FA-1010D2-C-060 FA-1215B1-C-060
> Fry7{1E(-C) FA-1010D3-C-060 FA-1215B2-C-060
S FA-1215B*/U—Z 421 FA-1010D4-C-060
T |
¢7 Y23
“H 7545k
- ad 4153 2:955 B BREEg | EE@EHR
s H_WZ'A) E ! OP-1012A 25 ¥350
By (S T B e OFA-1010DARMEETT,
Y b
e 3 S Cay E = o
. 3 Eég< Nl N
L | = I N\gsl
SO ES AN TS L, JJ 2 /| |L1as
11 29.3
D)) o f e
L 2
—
(16.2)
(LT
TR — B ERBE | ERAE | NRHEg | Tl GHR
= = = X - v | _ B _
pg  |Rtn—y| BARN | BIEEE \REER) BE | wmmie | caor- | ook BEER woms ayoex| @@ | Em ;Azéil?ii“"og*” E’; 12122 P45 szl ;:g
MM j(kefom) | kg(kgh | m/s | N(kgb c;,’c]gr::n (kgfj-/rT/"r}lin) Iﬁ:’g% e g AR | AV @R e -
_FA-1215B1-C | o | 7.84(08) | 30(30) | . . |L470(150) 11.8(1.2)| A RS
FA121589.C 15 117(1.2) 20(20) 0.1~1.5 1.960(200) 30 245(25) LT 10~50 116 FUTARIEE A ¥5,000

) FA-1215B2 ) — XS Fry 7RO RICAYVET,



m

S—RNNIN e\

78  ®EAHh%0s 2023-2024 FUJILATEX

2avor 7Y )—I\

Shock Absorber

OURDHRIIFELEETHIENHYET,

\ FK-04042U—X

i

Fry7THEL(-S) Fry7{tE(-C)
2, 9 M4x0.5 2, = M4x0.5
~ 1 AN ) ~ (] A )
gi: N
o mI il %
o= 2
AU L/ AU v L/
(20.1) 45 (20.1) 45
4 24.6 4 4 24.6
(28.6) (32.6)

{Hx

= = - BARK | BARARN | ©RF> -
pe  |Rtn—y| BARN | BESE | RARE) BE | gmme | oo | ook BEEE woms ayoez| @@ | Em
= mm | TERE T dheh | mrs | S #aou | ymin | omRn | BE | g | AR | A | G
g glkg g cycle/min | (kgf-m/min) | N(kgf)
_FK-0404L-S 0.1 1 45 | 24 __¥6,200
FK-0404L-C (0.01) ()] 214 (0.46) 25 ¥6,600
_FK-0404H-S 0.3 3 21.8) 135 220 | o L 24 |70 loya—y | ¥6200
FK-0404H-C 4 (0.03) @ | 03t 4 (1.38) (Ef? 10 oy 1%7\1%4; 40 | ¥6,600
_FK-0404B-S 0.4 7 263 I e 24 __¥6,200
FK-0404B-C (0.04) ) (26.8) (1.84) 25 ¥6,600

S =

EREE
* HERR by N—EFEL T RMEE A by N—E LTERARETT A Fry 7 OERICEVELMLBAZEHYET DT IR by /- fERAZHELET,
* BRATTREARA 7o aF L=V IEHYEE A,

|
|

H}EH2O7 2023-2026 FUILATEX 79

w7 7YY=\

Shock Absorber

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

38 FK-06043Y)—X

B E=

F4y7EL(-S) Fv9713%(-C)
2 § 2 Q
3| M6x075 3 M6x0.75
- B ) - /ﬁ 3 )
| 3
{ _ - 5 o R Sy -
|- | |- |
\_ v L) \_ 1 L)
(20.5) 45 (20.5) 45
4 25 4 4 25
(29) (33)

= = = BARK | BORABNK | ERE¥ -
pe  |RtR—y| PARR | BERE (RERE| BE | gmme | cos- | ook FEER woms ayoez| @@ | Em
* mm |\t | ketkeh | m/s | NGkef) | T2 | Ymin | @Rz | RS g AR | AL | (B
g kg g cycle/min| (kgf-m/min) | N (kgf)
(FK-0604L-S 0.1 1 as 4l e
FK-0604L-C (0.01) «h) 363 (0.46) 4.2 ¥5,750
_FK-0604H-S 05 3 S 225 | 510 |- a1 |7 vua—y | ¥s000
FK-0604H-C 4 (0.05) (3 03~1 5 (2.29) (Li%) 10 4.2 jg\éx F4L | ¥5750
_FK-0604B-S 0.7 7 618 35 || a1 e
FK-0604B-C (0.07) @) (63) (3.21) 4.2 ¥5,750

EEEE

* PR by R—EL T REE R by =, LTERARETT D Fry 7 OERICEVELMABAZEHY X T DT AR by /- fEAZHELET,
* EAAREARA T aF =V IEHYER A,

S—NNNew —- 0



m

SN w N

80  mRH%ns 2023-2024 FUJILATEX RqRH2O07 2023-2026 FUILATEX 81

2avor77Y—I\ w7 7Y—I\

Shock Absorber Shock Absorber

OURDHRIIFELEETHIENHYET, OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

3¢ FA-08052U—X FA-08061)—X

i

S—NNNew —- 0

Fry7EL(-S) Fry7{1E(-C) 5 FA-0806-S FA-0806-C
; = RS b
Bty M (CEELD 5 - wexos ZEELD o
~ (M8x1.0) (M8x1.0) N
- a M 0 e = /a AEY < 0 M )
— N — S :
M\ ' ' a - 2‘?7 A l
. = g = I | Il
u u u u W/ y = \J / /
— (2.3) 3
v U /
15 6 41 6 5 6
” . . . (53) )
5 27 37
32 . FA-0806-S-P1.0 FA-0806-C-P1.0
1E# S+ +(P1.0)
(CEELD 3
M8x1.0 \ =
1i*§ oy \ 3’7—\ AEY<I e Vo )
N = S
BHBA |BABARR] EXF [ . [ R o R L]
, oo |R0E—g | BARR (BAEE @RBE) BR | gmay | cox- | nyf |CORE mogs | tyz.z| @8 | 2 € 3
A5 FIEYF IRF B i | AHE q y ]| - L — - -
mm st |ke(kef) | m/s | N(kgf) H470 | min | ERA C g AR | T4 | Bk
gikeg g cycle/min | (kgf-m/min)| N (kgf) 23 — Y Ji ] L

FA-0805SB1-S M8x0.75 ' B
———————————————————————————————————————————— 8.6 ¥3,000 6 4 6 5 6

FA-0805SB1-S-P1.0 | M8x1.0 0.39 3 490 17.6

FA-0805SB1-C M8x0.75 (0.04) 3 (50) (1.8) (53) (58)

" FA-0805SB1-C-P1.0| M8x1.0 4.9 88 oy | 200
: : 5 0.3~1.0 45 05) | -5~70 wst | V)1

FA-0805SB2-S M8x0.75 LT AW
———————————————————————————————————————————— 8.6 ¥3,000 t4%

FA-0805SB2-S-P1.0 | M8x1.0 0.68 5 588 225

FA-08055B2-C | M8x0.75 007 | ® (60) @3) 88 B BABRK |BHBAMR| ER b
""""""""""""""""""""""" . y = = = N=]

FA-0805SB2-C-P1.0 | M8x1.0 et 2spyg RHA=7 fﬁ?ﬁ ﬁégm gﬁgg ﬁﬁgfﬁ EREEE | TANF- | Ok {Egg BIEE U742 EA | T
) MBXLOS Y =X ICWET 547 aF L=y BY A, MM Gem) | ke(keP) | m/s | NGkgh | A7V | Umin | &R °c g AR | A | #BiK)
F) vy TELOBEIE-S. Fry T EDBEIF-CTITFRILI L, cycle/min | (kgf-m/min) | N (kgf)

FA_OSOG_S ,,,,,,,,,,, M8x0.75 152 ¥7’500
FA-0806-C ' 14 15 670 36.7 SN 155 | |syya—»| ¥7,900
Faoseseio | o 00w an |7 hesy | 0| | QT e B Parsng
FA-0806-C-P1.0 ’ 15.8 ¥7,900

E) M8X1.0D Y —XICIEXIET BA T > ar i —=YiEbYEE A,
) MRS OREIE Frvy 7TELOBEIE-S. Frv 7 FEDFEIE-CEMAIFTIFRIIES L,



— NN ewy = [0

N
7

H®EHh207 2023-2026 FUILATEX 83

82 H{mhsns 2023-2024  FUJILATEX

gwya FILIN—Y

OURDIRIIFELCEETHIENHYET,

1
4
> o — > a
RRETHT 52— EARTTS v
OP-010SB OP-010M8 ik fEAAE | WREER g | Eff #Hik) OP-040SB B ERAE | WRHEE g | il (Biik) -}Z,
(FA-0805F8) (FA-0806F8) OP-010SB ¥1,750 OP-040SB P44 17 ¥1,700 .
P42 13 M8x0.75 7
BEEB*ry7 _ ¢6 BRERYvyT _ $6 OP-010M8 ¥1,850 3
BAERHAL ‘ BAERHAE Io
, AN
M12x1.0 M12x1.0
(BAER* vy 7HE POM
Kxvy 7 HECO) IR RBETE 72— 3ZEBICENEE A,
E#Fy b
R Py sx—F
b 7k TS aRwE EASE | NREE g | TG
OP-020SB-S B ERBE | HREE g | Eff(#iR) _FA-0805SB1-S
(Fry78ELA) OP-020SB-S bas 5 ¥300 FA-0805SB1-C
Iy P-020SB- 7 Y4 FA- B2-
— M8x0.75 OP-020SB-C 00 MO8F ks 080583 ,,,,,,,,,,, 0.9 ¥90
“ _FA-08058B2-C
= + 5 Foses
g FA-0806-C
P45
M FA-0805SB1-S-P1.0
OP-020SB-C MO08-P1.07 13 ¥210
Grry FHHER) [
E M8x0.75
FA-0806-C-P1.0

—

\

]

15



—NNNNew -0

N
P

84  ®RHhuns 2023-2024 FUJILATEX

w7 7Y—I\

Shock Absorher

R@Hhans 2023-2026 FUILATEX 85

3¢ FA-10052U—X

i

<k

Fry 7HEL(-S)

M10x1.0

(32)

Fry7HE(-C)

M10x1.0

(39)

7 ZtA—% ﬁ*"w_ nESall L EE s LB ﬁgﬁﬁiaj;ﬁ ﬁfﬁﬁfﬂx tn:;b; EFEE NREE | FU74R| EA TE fif
B mm | TRME-) HR L BE | ANE | 0 | Ty | men | BE g R | A | G
J(kgf-m) | kg(kgf) | m/s | N(kgf) cycle/min | (kgf-m/min) | N(kgf) ©
FA-1005PMB1-S 0.68 5 13.2 ¥3,500
" FA-1005PMB1-C | (0.07) (5) 735 a1 5.88 142 | o |vya—yv| ¥3700
FA-1005PMB2-S | ° 0.98 g |30 s 60 4.2) (S(?F) 10 g, R jH r [ ¥3500
FA-1005PMB2-C 0.1 (8) 14.2 ¥3,700

) ¥y T ELOBEIE-S. Fry T HEDBAEIE-CTITFERESIL,

F7atiN—y

REBETX 75—
OP-010PMB

FaEREry S <28

RAERHAE

M16%1.5
(M16F b)

10°10°

BaEFy b
(ZmiE19)

ZmiE13

445(2K)

AbyN—=Fvy b

RAER* Yy 7HE:POM

OP-020PB-S OP-020PB-C
(Fvy7ELR) (Fry7HER)

2 M10x1.0 ] M10x1.0
0 EEid
o[ L) RECE LR

Bz fERAE | WREER g | Eff #Hik)
OP-020PB-S pa3 6 ¥400
OP-020PB-C 9 ¥500
BhiEF vy 7

FA-1005PMB1-C-060
FA-1005PMB2-C-060
15
F—TS |3
o [ - T
{
39

Bz fERAE | WREER g | Eff #Hik)

FA-1005PMB1-C-060
P44 27 ¥7,400
FA-1005PMB2-C-060

O AFHIRTE (RHSADEfMiE A E£9)

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

2t

ER%E

KmEEg

REfifli (Bik)

OP-010PMB

P42

29 ¥1,750

MFvy 7RHECOIRBRBETS 72— ETHAICANE
Hho

ERH750Y
OP-040PB

M10x1.0
- T
Bz ERAE | WRHEE g | il (Biik)
OP-040PB P44 16 ¥1,750

BEEFy b

B ERE ERAE | HREE g | Eff@Hik)
M10Fv k | FA-10052U—X | P45 1.6 ¥120

SRNNN e\ -



86  BRH%ns 2023-2024 FUJILATEX RqEH2O072023-2026 FUIILATEX 87

2avor 7Y )—I\

Shock Absorber

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

FA-1008VB/FWM-1008VBD/FA-1008VD 2\ FK-10082U—X

PRIV ACRCITAREEY |«
S—NNNew —- 0

EE=
*vy7EL(-S) Fry7{FE(-C) JLavFry7FE(-R)
$6 48
83 e
o ~ IEEeyT <l
| . © ¢3 . © $3 . ©
g NE e | |
) . m* T T E . um’
15 S () 2. I
~F ~|F e
M10><1.0/L’ . M10><1.0/L’ 5 M10x1.0 7
s BARK | BARABRN | R~ -
O E vl ol R L e e R P -
mm | | R RO o0 | ymin | mRn | BE g FR | AN | R
Fry 7 EL(-S) Fry7{FE(-C) g gikeg g cycle/min| (kgf*m/min) | N (kgf)
S L) 3 _FK-1008L-s 20 .¥4200
ML . CFK-1008LC Gy | 03~1 ” 2
: e "o s N £ ) :
S S _FK-1008M-S 49 | |20 e X200
— R _ mEuE] B R - FK-loosM-C s | &% | @ o2 | {35 | e by | 03 | -5~10 | 2 S Y )
& - - FK-1008M-R ' ’ B EELADEELD
I - - _FK-1008HS )5 N .. Y4200
3.5 . ~
@5 _FK-1008H-C_ (25) | 033 P ;ﬁ‘f‘:i?ﬁ
o 120 . 63| & FK-1008H-R HELADERED
(58.9) (65.2) ) Foy TELOBATS) oy T RHEDEEICL TLEYFvy T OBAIRIZZFRIIEES L,
K )=
~
womR |B9B| 20 | mr FA-1008PB/V)—X
mat 2pn—y| BARR | BESE @REE| BE | gmwe | cox- | ook FPEE woms ayoex| @@ | e B
mm ) | keked | mis | Mogh | TAZ% | Ymn | @R | RS g BRX | AL | B
cycle/min | (kgf-m/min) | N (kgf) Fry7HEL(-S) Fry7iE(-C)
FA-1008VB-S 147 265 | ¥4,800 46
———————————————————————————— 3~1.
FA-1008VB-C ©015) | 19 | 03710 PR 5,000 &W n .
FWM-1008VBD-S (10) 637 588 5.88 26.5 Syg—v | ¥4,800 . . t
———————————————————————————— ~ ) -5~ - 23 RIS e T © 3 0
FWM-1008VBD-C 8 1.76 03~20 (g5 60 (6) (S(%) 510 27 SRR FAN ¥5,000 | ﬁ . ﬁvr
FA-1008VD-S (0.18) 25 26.5 ¥4,800 ] =
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, . 7~3. ST % " P - o - ~|
FA-1008VD-C (25) | 07730 27 FALA ¥5,000 s T & 1o T = 8
) Foy TELOBAIR-S. Frvy TR EDOHAE-CEMHIFTIFREE, M10x10 | 2817 oo A | 23
LT 1] L1 1)
Il 2] T o

- - - BABK | BABARR | ERbv -
. zba—y| BARR | BASHH | GREE | BA | pmag | zave- | oyr |FOEE goms xyyx| @@ | =@
Bt mm | E 8 | ®mE | ANME | T, | e | men | EE B | AL | (BER
Jkgf-m) | kg(kgh | m/s | N(kgb ‘ . i g 2
cycle/min | (kgf-m/min) | N(kgf)
FA-1008PB1-S 0.98 7 17.2 ¥3,700
"FA-1008PB1-C (0.1) M 735 58.8 5.88 182 | loya—y | ¥3900
Fatooerezs | 0 | tar | w0 |00 @m0 | e | 9¥ |0 T | BT i e
FA-1008PB2-C (0.15) (10) 18.2 ¥3,900

E) Fry TELOBEIER-S, Fry TFEDHRIZ-CTITFRLLS L,



88  mRH%ns 2023-2024 FUJILATEX R@Hhsans 2023-2026 FUILATEX 89

gwya FILIN—Y

OURDIRIIFELCEETHIENHYET,

m

1
P v
3 — 3
‘77 REAETX 72— 7/
F OP-010PB EIES ERSE | NRHE g | B #K) OP-040PB B A | WRHEe | ERE®R |
A 0P-010PB P42 35 ¥1,850 M10%1.0 OP-040PB P44 16 ¥17s0|
Vi FA-1008VB Vi
I FWM-1008VBD FK-1008%Y—X FA-1008PB>U—X . . |
N FA-1008VD = AT N
BAERB* Y7 48 — R
T NS - L
A [—
BAERAAE
R 98
- amez wnann o ]
BARRAA L 5 P |
M16x1.5 S <
- PriE¥ry 7
M16x1.5 gl . e FK-1008L-C-060 Bk ERAAE | BREEg | EfHR
0 : ] FK-1008M-C-060 K 1008L.C.060
—miE13 © FK-1008H-c-060 | FRAORLAD
S g _FK-1008M-C-060 | 35 ¥8,100
FK-1008H-C-060 P44
- = | w3 | - . FA-1006PB1-C-060_| w Y7 500
| ‘ 1 nE NS FA-1008PB2-C-060 :
‘ &
C - -4 O AT I (A ADEME Y ET)
‘ T ‘w g’ ]
‘ FA-1008PB1-C-060
FA-1008PB2-C-060
18
ot
jac] B t,, ﬂ &
Y 57 i
REER S -
Fvy 7 HE:POM 53 ‘
MEry 7HE (OISR RBET X 72— 3 ERICHENEY A,
RbyN—=Fy b ILEV Ry T Sy b
OP-020PB-S BTES EESE | WRERg | EE®HIR) OP-090M10A B EAE AR | RREE g BB
Grry7ELA) OP-020PB-S P43 6 ¥400 LRy FyT _FA-1008VB-S
9 M10%1.0 OP-020PB-C 9 ¥500 — L FA-1008VB-C
‘ —F _.FWM-1008VBD-S
T t& $ - A FWM-1008VBD-C
y _FA-1008VD-S
" i FA-1008VD-C
8 _FK-1008L-S
FK-1008L-C
OP-020PB-C B3 fERAE HREEg TEfl (Bitk) TFK-1008LR
(Fry 7€M OP-090M10A P44 0.3 BEVEDEEEN
M10Fv b | FK-1008M-S P45 | 16 ¥120
3 M10x1.0
T \ FK-1008M-R
] r FK-I008HS
_FK-1008H-C_
16 13 FK-1008H-R
_FA-1008PB1-S
FA-1008PB1-C
_FA-1008PB2-S
FA-1008PB2-C




S—NNNewN -

90  ®R/H%N0% 2023-2024 FUJILATEX BRH%072023-2026 FUIILATEX 91

2avor 7Y )—I\

Shock Absorber

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

FA-1210MB/FWM-1210MBD/FA-1210MD » FK-12102U—X

S—NNNew —- 0

EE
Fvy7EL(-S) Fry7FE(-C) JLEYF vy THE(-R)
$8 $10 _
$3.5 , —
bt iz e ,
S 935 B $3.5 S
<
. w% ij —
Q) = =
(16.2) ‘ ‘ @ |2] (16.2) ‘ ‘ © = B | &
' Tl ;| ' Tl m Pl o)
M12x1.0 7| S M12x1.0 7| AN M12x1.0 7| S
C J C J

{1k

~ BARK | BHRABN | ©R > -
x Rraey BABR BASE SZEE| BA | emme | zawc- | ook | %PE% wamm oz @R | zm
Bzt TiE—| HE | BE | #HE : ey L
mm et | ketkef) | m/s | N(kgf) | FAZ% | Ymin ERA °C g AR | FM (HiR)
*4yTHLES) *pyTHECC) g glkeg 8D\ cycle/min| (kgf-m/min) | N (kgf)
= ﬁ‘“‘ FKel20bs 6 E __¥4400
o FK-1210L-C 0.3~1 ¥4,800
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, (50)
M12x1.0 | Ej “y FK-1210L-R 3 BEVEDECEEL
By b 2 435 S _FK-1210M-S 6.6 1 1960 9.8 36 oy g e 2400
CmEL — FK-1210M-C 10 on | an | 032 Goy 60 98(10) (Li%) -5~70 || RS |07 w00
@ FK-1210M-R SEMADE (L
(I (rm _FK-1210H-S 36 o.....XA400
= _FK-1210R-C (2) 0.3~3 37 . ¥A800
= @ & FK-1210H-R BELADECEL
162) g g - ) Fvy TELOBAIS ] Fry FHEDBAIC). YL Fvy 7 OBAEIRIEMH I T ERLE L,
v
<] 1 L J
)
| K =X
4 ~
s : FA-1210KB>/)—X
1 EE=X
Fry7HEL(-S) Fry7{1&(-C)
¢8
¢3.5
S $3.5 37
— - - BEHBA | BIBARR | ERbY - as2) || 1| @l |8 as2 3 _ <
et 2bn—y| BARR | RESE @REE| B | wmmr | zar- | oof | PEER wowg oz @R | 2E iz A ] 18| mizod o E
mm $42 J/min ®’IRN . g AR FA4 | (BiR) CI 1] 0 J
J(kgf-m) | kg(kgf) | m/s | N(kgf) cycle/min | (kgfm/min) | N(kef) © i ]
_FA-1210MB-S 2.94 - G P __¥5,000 B B
FA-1210MB-C ©3) 50 |30 oA Rk ¥5,400
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ~ ’ B~ T g mals
FWM-1210MBDC| P 49 03201 (150) 60 (10) (&%) 70 g | BRERR Ty, ¥5,400 1 ﬁ
FA-1210MD-S (0.5) 2 44 ¥5,000 EREARE| BHEARR | ER by
7777777777777777777777777777 —_ IS -1 N At = = = N
FA-1210MD-C @ |0730 g B ¥5,400 Bt Zba—2 f;?ﬁ_ Lot ﬁgg; %ﬁﬁ Rt | Tar¥- | avF Egi‘g WEEE AU7 R EH | Eff
) Fro TELOBER-S. Fry T HEDBAEM-CENITEFRE mm | ltm) | kekeh | m/s | NGgh | A2 | min | @@n | e g HmR | A @D
) Fxy 7 BSOS T Yy N = : - scve kg g cycle/min | (kgf*m/min) | N(kgf)
FA-1210KB1-S 1.96 15 306 ¥4,500
FA-1210KB1-C 02 | (5 1.470 98 9.8 326 | . |yya—v| ¥4.900
Faziokezs | [ aas | a0 |00l dso || a0 | G0 Taee | R Masao
FA-1210KB2-C (0.25) (30) 32.6 ¥4,900

E) Fry TELOBEIER-S, Fry TFEDHRIZ-CTITFRLLS L,



— NN ewy = [0

%

N~
P

92  BRH%2025 2023-2024 FUIILATEX R@Hhans 2023-2026 FUILATEX 93

gwya FILIN—Y

OURDIRIIFELCEETHIENHYET,

1
4
- 3
REETR 72— v
OP-010KB B ERAAE | HREEg | Bff#Hik) OP-040KB e fERFE | RREE g | Eff (Hiik) -}Z,
OP-010KB P42 48 ¥2,000 M12x1.0 OP-040KB P44 15 as0|
FA-1210MB - . V4
FWM-1210MBD . -+ | I
FA-1210MD FK-1210¥)—X FA-1210KB¥)—X M P N
$10 $10 l0_ NS - - !
RAERA*xYy 7 RAERxvy 7 RAEAxYy 7 (- —
RBERAAF o = RAERAAE - RAERAAE o = LLJ
N < ~ © ] <
M18x1.5 3 M18x1.5 & M18x1.5 3|
BhiEF+vy 7
oy 7 HEPOM
o | . | o | FA-1210MB-C-060 A5 ERAE | BHREEg | EE®@K
ZmiEl4 1 ZHigE14 1 ZEiE14 i
| | | P D 0°° FA-1210MB-C-060_|
1 = 1 8 1 = a e _ FWN-1210MBD-C-060 | 74 ¥7,950
10_1].95 FA-1210MD-C-060
= B = -
) ) ) . el e 66 ¥7,350
oy THE (O R RBET £ 7 2 — 2 BRI AN A, = - S0 FK-1210H-C-060
= ‘ FA-1210KB1-C-060
sa5 | e 61 ¥7,450
‘ FA-1210KB2-C-060
RbysN—Fyh FK-1210L-C-060 @A RS (AN Ef LAY £T)
OP-020KB-S BR ERSE | RAKE ¢ | T HR FK-1210M-C-060
vy 7HELA) FK-1210H-C-060
OP-020KB-S bus 6 Y400
OP-020KB-C 8 ¥500
. E ?Tii Aq —}\ .
- § M
12 71.5 N
FA-1210KB1-C-060
(2?9@94%';) ,, FA-1210KB2-C-060
g M12x1.0
- ‘ - <
- - + G—-
I - §
16 14 68.5 ‘
ALy FFHRLEZ — " .
JLRUXNYT ZEEFy b
OP-032KB A5 ERAE HNREE g | Eff@Hik)
OP-090M12A J 3 [megEe
OP-032KB P13 38 ¥8.100 B ERKE ERAE | BREEg | Ef®HR)
GLa Ry T FA-1210MB
7777777 1 M12#vF | FWM-1210MBD | P45 1.8 ¥120
- FK-1210
o FA-1210KB

Bt ER%EE | BmERg | Eff@#Hik)
OP-090M12A P44 0.5 sHLAbECHEL




94  WEAH%OS 2023-2024 FUIILATEX H}EH2O7 2023-2026 FUIILATEX 95

w7 7Y—I\

Shock Absorber
1 OURO BT ELLET LA BYES.
F F7aFis—y Z
3 > > 3 = 3
7 [y FL-12143Y—X 3
7 AbyN—=Fv b 7
3 OP-020KB-S EIES FERAE | HREER g | MG 3
l (Fry7HLA) OP-020KB-S o 6 20
V2N < M12x1.0 OP-020KB-C 8 ¥500 N

A
[Ev
12

OP-020KB-C
Fry 7HER)

o
S M12x1.0

- + {0
=g

2Ly FfFHENZ—

Fry7EL(-S) Fry74E(-C)
$8

14
14

OP-032KB i ERAE | HREE g | Effi(Biik)
OP-032KB P43 38 ¥8,100

(84)
(59.5)
(92)

(59.5)
70

70

12.8

| A (19.6)
BHARK |BARARNR | ERL -
me  |(Rbo—y| BRRX RS @REE ) BE | wmmie | zor- | oor |BERE imcus gyoex| mm | wE
mm |t | ke(egh) | mis Nikgt) | FAZV | Ymintet | @A | O g BR | AL | B
gkeg 8V | cycle/min| m/min) | N(kgf S b
FL-1214H-S | " 5.4 30 | 33 | L156 60 98 |127(L3)| o g0 46 o | ¥Ua—y ) ¥6,100 —
FL-1214H-C 055 | @0) | (118) (10) W a9 | 77| A | w500 B EAWE | £EAE | BREEg | TR

F) Fry TELOBEES. Fry T E0BEIECERAD LT FRLLLE L, M12F b FL-1214H P45 1.8 ¥120




S—NNNewN -

96  ®EAH%04 2023-2026 FUIILATEX

w7 7Y—I\

Shock Absorher

BRH%2072023-2026 FUIILATEX 97

FS-1406

L T T

I\

L]

(B ES

Fry7EL(-S)

o4

(55)

A
RAFARIAN—EERLT
EROMEICADETIERAEEL,

ERO(T 7R T4/3—8)
EERWTLEE L,

= = = BARK |EMRARR | ©Rb» -
) zbn—y| BABR | BAGHH WRER | BX | pmage | zave- | ogk | BPER gome oty g | Em
Bt mm S ey | @ AR vaon | amin | men | BB TTg TR | A4 | )
kg S g cycle/min | (kgf*m/min) | N(kgf)
35 80 | 2000 100 | 20 | . o e | PUa—y
FS-1406L-5 6 | 030 | 6o | %3] Qoa # 102) | wF | IO 49| EELSL T, | Y800

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

¢ FV-1406

B E=

Fry7HEL(-S)
b4

40
(46)

5 = ek | BARK |BORARR| €LY | oo
pe  |RtR—y| BARR BEEE GREE| BE | wmwe | cox- | ook BEEE woms ayo.x| @@ | Em
mm |t | kelh | mis | Noeh | 2AZ% | ymin | | Se g | AR | A | G

kg S g cycle/min | (kgfsm/min) | N(kgf)

sya-v
FAN

2,000 100 15(1.5)

45 80 15
(204) (10.2) U

046) | (80) 5~70 | 42 | AR

0.3~1 ¥7,200

FV-1406L-S 6

F7aFIiLN—y

BEfEFv b
itk ERKE fERAE | WREER g | Eff #Hik)
FS-1406L
M14F b V1206 P45 5.0 ¥160

DEREONAACRITANEE [«




S—NNNewN -

98  ®&H%04 2023-2026 FUIILATEX HqEHh%O02 2023-2026 FUILATEX 99

2avor77Y—I\ w7 7Y—I\

Shock Absorber Shock Absorber

OURDHKRIIFELCEETHIENHYET, OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

FA-1410RB/FWM-1410RBD/FA-1410RD 2\ FK-14122U—X

B E=

S—NNNew —- 0

FryTEL(-S) Fry7FE(-C) FryTEL(-S) Fry7FE(-C) JLEYFry T FE(-R)
$3.5 $10 $10 $10
M14x15 %7 ¢3.5 |
[=e] [=°]
0 59
L (_—W JLE FvyT
S 3. S
¢35 N $3.5 N N
By b PR
(ZmEiEL7)\ )
QL QL [ ]
2 ® ]
= = e (19.6) _ (19.6) e g
e 2| P e P
(19.6) . ‘ o @ = ©
‘ ‘ = Ll el o
01 L J L J M14x1.5_~ M14x1.5_~
©w - [fe) [f2}
M)WM k! mi | 2 | 2

- - - BHBA | BHBARR | EX Y . B B . - BHEX | BHBARR | €Ay .
me  |RtE—y| BARR BIEEE GREE| BE | wmwk | zos- | ook BEEE womg ayo.x| @@ | Em me | Rte—y | BARR BESE @RER | BE wmmk | oor- | oof | BERE igomg gyoiz| gm | z@
MM\ Jetom) | kekeh | m/s | Nikef) YA J/min ERA °C g AR | A4 | Bk mm o yeatem) | ke(keh) | m/s | N(kgf) Y440 | )/min &RA °C g AR | A (Bik)
cycle/min | (kgf*m/min) | N(kgf) cycle/min| (kgf-m/min) | N(kgf)
_FA-IA10RB-S 3.92 30 N 68 o __¥5,100 FK-1412L-S 55
FA-1410RB-C 04 | @o |0310 737 BRA ¥5 500 (;g) 0.3~1 o
_FWM-1410RBD-S _ 35 1,813 147 38 88 || YUA— | ¥5,100 FK-1412L-R BRLEDECER
FicaioReoc | 0 | seg | 69 | %70 dss) | 0 | as | QR TO rs ARARE T es s KNS 50 s [ s
FATAIORDS 08 [ a5 | .o I _¥5.100 v 112 | 0| Gy | 032 | Gy | 80 | G | 09 |-~ | snst |V va900
FA-1410RD-C (4.5) T 73 ZIL= ¥5,500 FK-1412M-R BUF BELAbE AN
E) Fry TELOBAR-S. Fry T HEOBEE-CEMFTIERAS L, FK-1412H-S 55  ¥4500
FK-1412H-C 8 0.3~3 ¥4,900
———————————————————————————— ®) 57
FK-1412H-R BREVAHERL

F) vy TELOBES) Frvy THFEDBEICLILEAYFrvy T OHBERIZZINENIEADO L TFREES W,



— NN ewy = [0

£

N~
P

R@Hhans 2023-2026 FUILATEX 101

100  ®&H%0s 2023-2026 FUII LATEX

91793 FILIN—)

Optional Parts

OURDIRIIFELCEETHIENHYET,

1
v
ey o a
RAETZ 72— >
Lk ERAE | HESHEE g | B @ik OP-040RB B fERAE | HREE g | Eff (Bik) -}Z,
OP-010RB 83 M14x15 OP-040RB P44 30 ¥1,900 .
OP-010RB OP-010RD OP-O10RD P42 o ¥2,250 7
FA-1410RB - — 4
FWM-1410RBD (FK-1412>Y —X) i A o] \ I
FA-1410RD i E AR 2\
P 1 $11 fomd L] i j—
ERtyy ERERT Yy 7 -
FRERAAE — RRERSAF oy LLJ
M22x 1.5 8 o 5 -
M22x 1.5 8
| . . :
~ &g ! ‘ (B3 FEF% 1 7+ :POM : v
I8 19 10 } B vy 7
- | FA-1410RB-C-060 B fERAE | MREE g | Eff(Bik)
] i w2 FWM-1410RBD-C-060 FA-1410RB-C-060
BEE. I FA-LH10RD-C-0%0 _PUN-L4I0RBD-C-060_| 104 ¥8,500
N %éj FA-1410RD-C-060
! ‘ P44
‘ s _FK-1412L-C-060 |
Ky THECO IR RAETL 72—k CERICANEE A, nil . _FR-1412M-C-060 | o U
ﬁ FK-1412H-C-060
@R IRTE (AASAD EME AR ET)
Rbyss—Fyb
opzRes T ERAE | BRHE ¢ | @ FK1A1a00 6 000
RO - -C-
. OP-020RB-S pas 10 ¥400 FK-1412H-C-060
= M14x15 OP-020RB-C 17 ¥500 30

12

;
il
[ﬁ
i
i
e
o f Yﬁ/ )
HT)\»AWJ

OP-020RB-C
(Fry 71 )
i M1oxL5 ILa FNyT g+
,ﬂ; D * OP-090M14A Ty ERME | EASE | LREE ¢ | SEGHR
e ILEReyT _FA-1410RB
. FA-1410RD
20 17 . M1dFy b o P45 5.0 ¥160
i FWM-1410RBD
,,,,, - FK-1412

2Ly FftHELE—

OP-032RB e ER%E | WREE g | Eff#Hik)
OP-032RB P43 34 ¥8,100

B ERAE | RREEg | Effi(fik)
OP-090M14A P44 0.6 BALEhETEL

13.8




m

SN w N

102 ®&H%0s 2023-2024 FUIILATEX H}RH402 2023-2026 FUILATEX 103

~ ,7 \‘ _ “ "z Z2ba—%
avor7Y—I\ 14 % 17..

Shock Absorber

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

FL-1417>V—X » FK-141799—X

B E=

S—NNNew —- 0

Fry7EL(-S) Fry7HEC) *ry7HL(S) Foy7fE(-C) LAY vy FHHECR)
¢10 ¢10 P12
B4 $4 : !
e e ! T | 2 .
- I i - YLEYFryT ) -
e - y oy o
BES b j j
/ (ZmEE17) OJL mL( 1 R ( ‘I _
(19.6)] | 5 2
[ ] ﬂ [ ] (19.6) | ls AEE =
5 ‘(19.6) g M14x1.5 _~| g 2 M14x1.5 ~| g 2
K E i = (M14x1.0) (M14x1.0)
. RS (1] BEES
S M14x15 2 3
. BARK | BNRARN | R -
et vy Aba—y| BABR (BEEM GREE| B gmmk | cux- | oof |PEER woms sy g8 | EE
T FEYT mm Vgt | keligh) | m/s N(ka) $4o0 | Ymin | @RH | g g HR | AN | (B
€ glkeg 81| cycle/min | (kgf-m/min)| N (kgf)
e | B oy | BB [mamAmR| exrs [ FKLALTLS 1o
me  |RtA—y BABR BASE @RRE| BE | gmak | cae- | ooor | BEER wos dyo.z @@ | Em FK1a17LC (110) |03~10
# mm = B ygon | ymn | men | BE g R | AN | B FK-1417L-R
J(kgf-m) | kg(kgf) | m/s | N(kgf) . ) ©
cycle/min | (kgf*m/min) | N(kgf) _FK-1417M-S 30
_FL-1417H-S 17 14.7 50 0.3~3 | 2646 60 176 |15.7Q06)| 5 40 |80 | g4 |¥Va—¥| ¥8100 Emﬁ;mg ——————— ML oy |03720
FL-1417H-C (15) | (50 : (270) (18) LT 85 TR A | ¥ 500 FK1417H-S
E) Fry 7 ELOBARS, vy T HEOBEECERAD LD FREE L, (ig) 0.3~3.0 oo
FK-1417H-R 14.7 2,646 235 o | e leya—y
FK-1417L-S-P1.0 1 as [ (270) 60 (24) (&%) 5~70 ESEN
(110) |03~10
30
M14x1.0 (o) |0-3~20
13
0.3~3.0 )
FK-1417H-R-P1.0 (13) BELADE(EED

) M14X1.002 Y —=XIEFIET B4 TV at =Yg Y EE A
E) FrvTELOBEIS Fry G EDBAICL.ILE Fvy 7DBAIRIZEZNFNTBAD £ TFRLLEEN,



— NN ewy = [0

N~
7

104  ®&H%0s 2023-2026 FUIILATEX R@EHhans 2023-2026 FUILATEX 105

AbA—7

e [Zl-lp t 93 j-}blt—‘y Mi&4 x 17 o

OURDIRIIFELCEETHIENHYET,

1
v
o © a
Abys—Fy JLRXNyT V4
OP-020RB-S BT EASE | HRERg | BE®R OP-090M14B ETES FRAAGE | WREEg | 2 Hik) -}Z
Fry7ELA) OP-020RB-S pi3 10 ¥400 YLE EvyT OP-090M14B P44 1 BRLADEEIL v
3 M14x15 OP-020RB-C 17 ¥500 - Y
— i e I‘
= ST T $ _ = /N
12 17
OP-020RB-C
(Fry 7 HEF)
é M14x1.5
vﬂ‘*" |
20 17
EAR770Y E#EFy b
OP-040RB Ei5 fEAAE | BHREE g | Ef Bk B ERE fEAAE | HAEE g | Ef#Hik)

M14x15 OP-040RB P44 30 ¥1,900 FK-1417L-s

e

§ e SRR

- A . Fruams

o AN M145v b FK-1417M-C ¥160

FKIIMR

L] ST

_FK-141mH-c

FK-1417H-R

P45 5.0

FK-1417L-S-P1.0

BHWEhE

M14-P1.0Fv k CHE

FK-1417H-R-P1.0




S—NNNewN -

106  ®&H%0s 2023-2026 FUIILATEX BEH%072023-2026 FUILATEX 107

w7 7Y—I\

Shock Absorher

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

FS-1606 ,$ FV-1606

B E=

DEREONAACRITANEE [«

A

=
=
-—

-
=
-
-
-
-
-
-
-
=

Fvy 7EL(-S)

Fry7TEL(-S)
#5

AR
TAFTARTAN=iEB%EELT
EROMEICEDE TIERLEE L,

(55)
(46)

M16x1.5

RO (F IR AN —3%)
EEAENTLEEN,

(B ES

- - oy | BRBK |EHBARR| €LY | - - oy | BHEX |ESRARN| €LY | Lo
. 2ro—y| BABR | BASMH | GREE | BR | pmme | rax- | oyl |ROBE moge | tysz| @R | M . bo—y| BABR | BASME | GREE | BR | pmme | raux- | oyl |DOBE moge | tysz| @R | e
= mm T oy | | S| vz | umin | men | BR TR | @ ks mm T ey || S waon | umin | men | BR TR | @
kg S g cycle/min | (kgf*m/min) | N(kgf) kg S g cycle/min | (kgfsm/min) | N(kgf)
4.8 120 2,700 130 20(2) .| v)a=r 5.5 120 2,700 130 20(2) NI I B
FS-1606L-S 6 (0.49) (120) 0.3~1 (276) 45 (13.3) LUF —5~70 63 B FA0 ¥8,500 FV-1606L-S 6 (0.56) (120) 0.3~1 (276) 45 (13.3) LT —5~70 53 EZik-" FA ¥7,400

F7arvs—y

E#EFy b
itk E FRgE ERAAE | WREEg | Ef@ik)
M16F k FS-1606L P45 5.7 ¥200
7 FV-1606L :




108  ®&AH%os 2023-2024 FUJILATEX RqEH207 2023-2026 FUILATEX 109

2avor 7Y )—I\

Shock Absorber

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

FA-1612XB/FWM-1612XBD/FA-1612XD (I8+)—X)

Fry7TEL(-S) Fry7FE(-C)

135
—

FA-1612X>V—X

PRIV ACRCITAREEY |«
S—NNNew —- 0

(102)
(117)

= = = BARK | BYRARN | R~ "
, abo—y| BABR | BAEM | @REE| BA | pmoe | raue- | oyf |EOGE mosms ysz| @R | 26
A5 IRF BE ]| mAhfE ; - Ei] |
mm YL J/min ®RAH . g A= F4n | (Bitk)
J(kgf-m) | kg(kgf) | m/s | N(kgf) cycle/min | (kgf-m/min) | N(kgf) C
Fry7EL(-S) Fry7{FE(-C) FA-1612XB-S 108 L ¥7,500
———————————————————————————— 0.3~1.0 B K
135 FA-1612XB-C 50 117 ¥7,900
FWM-1612XBD-S (50) 14.7 108 Syg—v | ¥7,500
#5 e e S 12 o8 03~20| 286 | 4 285 | (15) | -5~70 [ T LA Rl S
j—r ‘ 9 FWM-1612XBD-C (1.0) (270) (24) LT 117 FAN ¥7,900
! FA-1612XD-S 10 108 ¥7,500
. ~ 5 N OO bt iSO ~30!l 0 0 LRt 22 | R
MBS - : - FA-1612XD-C aoy |07~30 117 FAA ¥7,900
% ) Fry TELOBAE-S. Fry I HEDOBAEIF-CEMITITIFmRIEL,
L 1 C 1
B N g »
w EEE ) FK-16122Y—X
IRE0 EEst
wﬁt J L J Fry7mL(-S) Fy7FE(-C) YLRYFry T HE(R)
$13.5 P14
¢5 ‘
EINE £ ‘ — 45 e o
ayosxy ! !
@9 |L 1| 2l g e L:,\f al | €
Bkt M16x1.5 7 = M16x1.5 7 =
— — = BoRK |BIRARN | ERb .
RARR | RAEM | HREE | ZARAH e | ERRE | pome
m AbR=7| SvE—| BE P & ERRRE | TALF— Ay F P HREE \FV742| EH Efi
MM Jetom) | kekeh | m/s | N(kef) YA J/min ERA °C g AR | A4 | Bk
cycle/min | (kgf*m/min) | N(kgf) = = S
BABN | BASHE | HREE| BA | BAEA | BARABR) LRbY | o n
FA-1612X1-S 200 98 o ¥7,500 mz Zta—% epgrieral = P FhiE fERTRE | TAL¥- | AvF P WGEE FV74R| EH TE il
""""""""""""""" (200) | 0-3~10 e B mm - H$4H0 J/min ‘RAh 5 g A A (#3R)
FA-1612X1-C 107 ¥7,900 J(kgf-m) | kg(kgf) | m/s N (kgf) cycle/min | (kgf-m/min) | N(kgf) C
FA-1612X2-S 147 120 3,528 235 196 98 |z3%Al|vya—y | ¥1,500
FA-1612X2-C 2 as | ao) 937200 e0) | O @) | G950y % | A | ¥7.900 Frelales 110 L
FK-1612L-C 0.3~1 82
_FA-1612X3-S 35 | 7230 BC I ¥1500 Faelr (10 e
FA-1612X3-C @35 | T w07 | 7 ¥7,900 ETIEITES o
) Fry TELOBEE-S, Fry FTEDEAE-CEMIITIFRES L, 147 30 2.940 235 98 | .06 A opas b
Frelelam-e 120 a8 | Gy | %372 | Goo | ©0 (o4 | L 7570 82 | BAR T,
FK-1612M-R AT 80
_FK-1612H-S 16
CFK-1612H-C i3 | 03~3 s
FK-1612H-R 80 BEVADECERL

F) FrvTELOBAIS Frvy A FEDIFAICL.ILE Fvy 7OBAIRIZEZNFNTRAD £, ZFRLLEEN,



110  ®&/H%02 2023-2024 FUIILATEX HqEHh2O7 2023-2026 FUILATEX 111

gwya FILIN—Y

OURDIRIIFELCEETHIENHYET,

m

1
v 4
3 - 3
V4 RAETZ 72— v
77, OP-010XB B3t ERAE | BRHEE ¢ | T B OP-040XB B3t ERAE | BREE g | T @R 77,
A OP-010XB P42 81 ¥2,500 M16x1.5 OP-040XB P44 29 ¥2000]  Zp
Vi FA-1612XU—X Vi
I FA-1612XB . I
N FWM-1612XBD FK-16122Y—X :§ L VA
FA-1612XD - ‘ -
12 12 T:::J{" :
RAERxXYYy7 RAEER*vy7 -
| _ |
FRERAAE o S RAERAA K ol
M22x1.5 _~ 5 M22x1.5 _~ g g
S | = | IRy 7 HEPOM i A
| | FA-1612X1-C-060 ik FERAE | HREE g | Eff#Biik)
i | FA-1612X2-C-060 FA-1612X1-C-060
FA-1612X3-C-060 e
{ ) t ) FA-1612XB-C-060 _FA-1612X2-C-060 | 149
= m——— FWM-1612XBD-C-060 FA-1612X3-C-060 LT
E3 FA-1612XD-C-060 FA-1612XB-C-060 '
N s _FWN-I12/BDC080 | Pad 159
KEry 7HFECOICERAETE 72— 3 TERICBENEE A r—Te FA-1612XD-C-060
fe C B FK-1612L-C-060
d - N o S P T 8
N - Fir _FK-1612M-C-060 | 121 ¥9,900
N _ FK-1612H-C-060
RAbys—Fvy b 1145 @ AR IRTE (AASAD EfMfE R £T)
(OP-OZ;?QB-S) fidhao fEAAE | WREE g | Tl @ik FK-1612L-C-060
Fry TELA - B - -C-
. OP-020HB-S pi3 15 ¥400 FK-1612M-C-060
N M16x1.5 OP-020HB-C 28 ¥500 FK-1612H-C-060
34
_ 1 H B 12 9.5
PN - ﬁ,,,, R P
19 | . @
OP-020HB-C 875
(Fvy 7 =)
JLEvXNey T EEFy b
OP-090M16A B BRLE | ERAE| BREE ¢ | REGR
YLE ey T FA-1612X
Ty FA-1612XB
o M16Fvk | FA-1612XD P45 5.7 ¥200
o FWM-1612XBD
OP-032HB ko fEAAE | WREER g | Eff @ik FK-1612
OP-032HB P43 46 ¥8,700
ke fERAE HREE g | Effi (Hik)
OP-090M16A P44 1 BELADECEE

14.8

$135.
19




112 ®&H%04 2023-2026 FUIILATEX R@Hhans 2023-2026 FUILATEX 113

w7 7Y—I\

Shock Absorber
1 OB DHERFELRETTEIENBYET, 1
% F7aFN—y Z
3 s > 3 — 3
7 [y FL-1620>U—X 3
7 AbyN—=Fv b 7
3 OP-020HB-S EIES EAAE | BRER g | EEHHR) 3
l (Fry7HELEA) OP-020HB-S pa3 15 ¥400 1
N i M16x15 OP-020HB-C 28 ¥500| ¢

—

e Ll

OP-020HB-C
(Fvy 7 tER)
2 M16x1.5
ﬂiﬁ Y
EEeeeeeessT e M
30 19

Fry7EL(-S) Fry7HE(-C)

#5

2Ly FfFHENZ—

15

OP-032HB i ERAE | HREE g | Effi(Biik)
40 OP-032HB P43 46 ¥8,700

20
20

14.8

(143)

(128)
$135,

(93.5)
108

(93.5)
108

21.9
I : j
T
BARK |BHRARR | ©Rb» - . . =
ma  |(Rba—y| BARR BEEE @REE ) BE | gmmie | cor- | ook |BERE imcus dyoez| mm | wE £ BRAE | ®F6E | WEHRg | T 0
mm J(kgf-m) | ke (ke) m/s N (kef) YL J/min BIRAH °c g AR FA4 | (Fik) M16F v b FL-1620H P45 5.7 ¥200
cycle/min | (kgfm/min) | N (kgf)
FL-1620H-S | 17.6 60 _ 2,646 235 19.6(2.0)| o o0 |- 124 . [vya—»| ¥8,600
FL-1620H-C 20 (1.8) 6o | %33 | @ 60 (24) KT 70 15 A ¥9,000

) ¥y T ELOBEIES. Fry T EDBEILCERTRAD LT FEBLFZS W,



114 ®&H%04 2023-2026  FUIILATEX

2avor 7Y )—I\

Shock Absorher

OURDHKRIIFELCEETHIENHYET,

FS-2006

S—NNNewN -

<k

Fry7EL(-S)

96

A
X RAFARTAN=EZEELT
= FEBEDMUEICADETIERLEE,

o |
@,

M20x1.5

(43)
(55)

SERO(F SRR/ —i%)
EEAEVWTLEEN,

g

(B ES

A | B ax | BEBA |EAEARR| €0 | Lo
BARD | BASE | @REE| @A | Sonk | BRI EALY [ pma e

AbR—2 = HREE |FY742| (EH
et Thak) EE L OBE - ADE | o0 | mn | @R ¥

TE
oE g Bt | AL | (BER

mm
J(kgf-m) | kg(kgf) | m/s | N(kgf) cycle/min | (kgf-m/min) | N(kgf) ©
7.8 60 | 3920 200 167007 . N DYEY
FS-2006L-S 6 (0.8) (60) 0.3~1 (400 60 (20.4) LT 5~70 114 B FAN ¥9,500

BEH%2072023-2026 FUIILATEX 115

w7 7Y—I\

Shock Absorber

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

¢ FV-2008

B E=

S—NNNew —- 0

ik

Fry7EL(-S)

96 _

L

15

gl

(27.7)!

M20x1.5

(55)

47

= = — BHRK | BIRARN | X -
) zbo—y| BARR | BASM | @REE | BA | poaee | rae- | oyr |BEEE gogs xyox| @@ | wE
L mm  |[TAES) BE | ORE | ADE ) saon | ymn | wen | BT msT| A | G
gf-m) | ke(kg s g cycle/min | (kgfsm/min) | N(kgf)
858 70 3,430 200 |14.7(15) DYERY
FV-2008L-S 8 ©9) o | 931 | Gso) 60 (200) L | T5~T0 | 108 | BA 7 dan | ¥7:800
e
F7ariN—y
BEfEFv b
itk ERKE fERAE | WREER g | Eff #Hik)
M20F b FS-2006L P45 12 ¥230
/ FV-2008L




S—NNNewN -

116 Hmhsns 2023-2024  FUJILATEX

2avor 7Y )—I\

Shock Absorber

R}EH2O072023-2026 FUIILATEX 117

FA-2016E/V—X

Fry7HEL(-S) Fry 7 HE(-C)
¢18
$17
6 L
'
R
M
I € ¢6 e
BEFy b !
(Z@iE24) \ !
< | ] N
-
(27A7)‘ | ol § Z
< 2
3
| J ( J
M20x1.5 _~
Pad = +
nys#Y
FiEL

- - - BHBA | BABKRN | €LY | o
2ro—y| BABR | BAEM | GREE | BR | pmoe | riav- | oyl |DOBE moge | rysz| @R | MW

B IXLVE—| HEE o RAHiE . P ]|

mm lotem) | ketkeh) | m/s | N(kgh | TAZY J/min ERA °C g AR | A4 | Bk
g glkg g cycle/min | (kgf-m/min) | N(kgf)

_FA-2016E1-S 300 ol 185 | wnop __¥8,100
FA-2016E1-C @00y | 0310 207 | FA ¥8.900
_FA-2016E2-S 35 | 200 6,370 <7 S o Nl S 185 | e | YU3—> | ¥8100
FA-2016E2-C 16 (3.57) (200) 0.3~2.0 (650) 60 (35) (&8—:) 5~70 207 SREMR FAN ¥8,900
_FA-2016E3-S 120 a0l 185 | Lo __¥8,100
FA-2016E3-C (120) | 0-7~30 207 | B ¥8.900

F) Fry TELOBEE-S. Fry TFEDHEEF-CF I TIFRIES L,

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

FA-2016EB/FWM-2016EBD/FA-2016ED (I5)—X)

FryTHEL(-S) Fry7HE(-C)
$18
$17
—t=
S 96 "t
= gl - 5
SME | =
o | | i
—
3

{1k

BRRK | BIRARR | X -
. Rbo—y| BABR | BASMH | @REE| BA | emay | raux- | oy |TEEE mome dyouz| @mE | wm

5K IRILF B o mAE . . HoE
mm eatom) | ketkgh) | m/s | Nikgf) YL J/min RN °C g ARX | FA4r | @R

glkeg g cycle/min | (kgf-m/min) | N(kgf)

_FA-2016EB-S 300 ol 180 | o __¥8100
FA-2016EB-C @0y | 03~10 200 | FRA ¥8,900
_FWM-2016EBD-S 204 | 200 3,528 sz | B 180 |,y | ¥U3—> | ¥8100
FWM-2016EBD-C 16 (3.0 00) | 937201 (360) 60 (35) (iﬁé) 5~10 202 |° s FAN ¥8,900
_FA-2016ED-S 120 S 180 | o __¥8100
FA-2016ED-C (120 |07~30 202 | FRA ¥8,900

F) vy TELOBEIE-S. Fry T HEOHEIF-CEMAIFTITFRIAELI L,

Fry7{FE(-C) YLEUEry THE(-R)
¢17

K FK_2016:/ IJ _Z“ *pyTHLC-S)

Exst $16 $18
6 -
‘ =[5 LRy T A =
g %6 9 S
v
o L] ol s s
T |l i R 3
(21.7) 3|8 (21.1) ‘ ‘ 3 |~ e
M20x1.5 7 IR m2oxws A TR
= J =L 1) [ ]
= = T
—t t

= = — BARK | BARARR | €~ -
py  |(Rho—o| BABR RASE| GRRE| BR | e | car- | ovf | PPER gows yo.z @R | Em
mm | (kgf-m) | ke (I:gf) m/s N (kgf) Y140 J/min BIRAH °C g AR FA ®itk)
cycle/min | (kgf-m/min) | N (kgf)
FK2016L-s wr o ¥7,200
FK-2016L-C (330 | 03~1 e | ¥7,800
FK-2016L-R SELADE R
FK-2016M-S ros o sors s 181 147 ) ¥7,200
""""""""""""""" . . : N | sua—y e
FK-2016MC ¥ 1 Go | 6o | %372 | @e0) | OO0 35) | (18D 1760 e | BRA TR 70,300
FK-2016M-R AT BEVADEEEL
FK2006Hs |0 wr oo ¥7,200
FK-2016H-C 251 03~3 ¥7,800
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr (25) 168
FK-2016H-R BELADECEEL
F) Frv TELOBAIS Fry A FEDFAICL.ILE Fvy 7DBAIRIZEZNFNTRAD £ TFRLLEEN,
13-
IE:%\$IE

* AEZ R by N—ELTERRIBE T D\ vy 7 OERICLVELMBELIED Y ET DT AR by /S—£Fd R by /i—Fy beHRAZHRELET,

S—NNNew —- 0




118  ®&H%n0s 2023-2026  FUIILATEX R@Hhans 2023-2026 FUILATEX 119

gwya FILIN—Y

OURDIRIIFELCEETHIENHYET,

m

1
v v
3 — 3
4 RABETZX 72— 4
-}Z OP-010EB B ERFE | HREE g | Eff(#iR) OP-040EB B fERAE | HREE g | Eff (Bik) -}Z,
S FA-2016E> U —X OP-010EB P42 209 ¥4,750 M20x1.5 OP-040EB P44 109 ¥1,600 3
7 FA-2016EB 7
VJ FWM-2016EBD FK-2016>1—X Y
| FA-2016ED j— —_— |
N $14 ¢14 i . $
/N FRER*v7 T—V‘ BRERT Ty - b-—i- /N
| | [ S—
RAEMAAAE o 27 RAEMRAAL - E,
M27x1.5 g M27x1.5 %
g4 [ 24 [ RREMA* vy THE SR
| } By 7
- | - FA-2016E1-C-060 B EAAE | RRHE ¢ | Bk
=y ey FA-2016E2-C-060 PAZOIGEL-C-060
i ! FA-2016EB-C-060 .FA-2016E2-C-060 | 249
e e — FWM-2016EBD-C-060 FA-2016E3-C-060
FA-2016ED-C-060 FA-2016EB-C-060 ¥13.050
MEpy 7 E(C) IR ARBET S 74— EERICBNEE A, 3 CFWN-20teERD-C.0s0 | Paa 244
6|4 et
T FA-2016ED-C-060
( B FK-2016L-C-
g . Il Bl - FKzglgl\ACCO::o 211 ¥11,950
SR S - L D R L bt b g
Aty 3=k C § ‘ FK-2016H-C-060
OP-020EB-S B ERAE | HREE g | Eff(#iR) 125 QAR (RERADEMEBY ET)
vy 7LA) OP-020EB-S bu3 46 ¥900
8 M20x1.5 OP-020EB-C 68 ¥1,100 FK-2016L-C-060
- FK-2016M-C-060
] x FK-2016H-C-060
—E=; AT T a 35
Vi 16 (i
M M ~ ~
o I = N
- §
OP-020EB-C _ ‘
vy 7HER) 108
E M20x1.5
nm }
47 24 JLR XNy TS ZEEFy b
OP-090M20A B ERAKE fEAAE | RREE g | Ef@#R)
YL Ery T FA-2016E
Ay FFILE— - FAZDIORE
‘ M20Fv bk | FWM-2016EBD | P45 12 ¥230
OP-032EB ggit Eﬁﬁﬁiﬁ ;gl:l:lllgi g Eﬁﬁ(ﬁﬂi) 77777777 F’A_Z’OléED """
OP-032EB P43 80 ¥8,400 - FK-2016

st ER%E | BmEEg | Eff@#Hik)
- OP-090M20A P44 3 sHLAbECEEL

17.3




120 ®@Hh£xns 2023-2024 FUIILATEX RW@Hhans 2023-2026 FUILATEX 121

2avor77Y—I\ w7 7YY=\

Shock Absorber Shock Absorber

OURDHRIIFELEETHIENHYET, OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

38 FK-202221)—X 3¢ FK-20502V—X

Elz=t Bzt

m

SN w N
S—NNNew —- 0

Fry7EL(-S) JLavEey7FE(-R) JLayFry7FE(-R)
$18
$18
0 - -
3
Ly C )
N 46 N #6 3
v
wL[ ] wL[ 1 @ o [ ] &
= || ] || E an Bl || 8
Q1) S Q1.1) = 2] ‘ 8
‘ I 3 =] 3 &
T > —
n
M20x15_ | 8 M20x1.5 & M20x1.5_~| 3 3
( J
= 2 L
B
L

= — — BORK | BARARN| R = = — — BORK | BHRARR | R b =
Bt ZbE—% f;&"’l_ Eéim Eﬁg %ﬁﬁ fERRRE | TA¥— | Ak Egg WREE |FU74R| A bl - ZbO—2 ;’5&1!1_ Egim ﬁﬁg %ﬁﬁ EMRRE | TA¥— | Ak Egg WREE |FU74%| (R bl
mm et | ketke) | m/s N (kef) V2 J/min BIRAH °C g AR F4 | (Fitk) mm - yeatom) | ketkeh) | m/s N (kef) Ve J/min B®A °C g AR FA4 | (Fik)
g gikeg 8V | cycle/min | (kgf-m/min) | N(kgf) gkeg 8V | cycle/min | (kgf-m/min) | N(kgf)

FK-2022L-s 3@y oz~ | || L N ¥9,500 FK-2080L-R | | 30(30) | 0.3~2 29.4 e
FK-2022L-R ' 178 ¥10,250 FK-2050M-R 50 98 "15(15) 4,900 30 490 (3 | -5~70| 204 | Azt |72777| vie500
FK-2022M1-5 392 163 ¥9,500 FR2050HR Q0 |y | 033 | OO0 G0 T

FK-2022M-S 44.1 | 3920 392 2ol | 163 e |PVA=v| ¥9 500 - -

FK-2022M-R 22 (4.5) 30(30) | 0.3~2 (400) 60 (40) &4% 5~10 178 ERA | T ¥10,250
FK-2022H-S 163 ¥9,500
———————————————————————————— 15(15) | 0.3~3

FK-2022H-R 178 ¥10,250 :I#$IE
F) Fry TELOBEIS VLE Fry T OBAIRIZZNZTNIRAD L ZFRLZS L, 1L /S

* FRRAEE1.0°
- * REZR by (= ELTERATRETT A Fry TOERICKVEEMBENEDLYET O T HEBR by /N—F 2 ER by /—Fy bEHRZHELET,
lEl%\%IE

* RRERX by X—E LTERAFRETT A Fry TOERICKVEEMBENEDYET O T AR by /X—£ g by /t—Fy FEHRAZHELET,



— NN ewy = [0

%

N~
P

122 KmA%ns 2023-2024  FUIILATEX

91793 FILIN—)

Optional Parts

fqRHh%02 2023-2026 FUILATEX 123

Abys—Fy

OP-020EB-S B fEAAE | HREE g | Ef Bk
(Fry7HLA) OP-020EB-S bas 46 ¥900
N M20X1.5 OP-020EB-C 68 ¥1,100
w e
OP-020EB-C
(Fry7HER)
E M20x1.5
I(f" }
47 24
OP-040EB B fEAAE | BHREE g | Ef Bk
M20x1.5 OP-040EB P44 109 ¥1,600
e Tl T
L e T L
AN L

LR ExNy T

OURDIRIIFELCEETHIENHYET,

OP-090M20A (+FK-2022>Y —X)
ILEFEYyT

S

ER%GE | HREEg | Eff@HiK)

OP-090M20A P44 3

BELEDE(HEEL

(126.5)

OP-090M20A (+FK-20503Y —X)
ILavFvy T

(223.5)
1‘&#7“‘/ k
BI5{ E FRgE ERAAE | NREEg | Ef@ik)
. FK-2022 ous 1
7 FK-2050

=N NENew\ —

>

VAY




S—NNNewN -

124  ®ERH%025 2023-2024 FUIILATEX RWEHhans 2023-2026 FUILATEX 125

2avor 7Y )—I\

Shock Absorher

w7 7YY=\

Shock Absorber

OURDHRIIFELEETHIENHYET, OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

FS-2506 ,$ FV-2508

B E=

S—NNNew —- 0

ik

Fry7EL(-S) Fry7HEL(-S)

$8

#8
‘ ©
Bk g ©
il [l I RAFTARTAN=E%EELT 2
o [ ] = FEOMEICAhETIEALEEL, ©

@37

10

(55)

@37

M25x1.5_~

47

(43)
(55)

EHO(TTRRTA/3—i%)
EEBNTLEE N,
M25x1.5

= = = BARK |BHRARN | XL o= = - - BHRK | BIRARN | X o=
. bn—y| BABR | BAEM | WREE| BA | emoie | raux- | oy |EEEE moms byo,x| @R | m . bn—y| BABR | BAEM WREE| BA | emoe | raux- | oy |EEEE moms tyo,x| @R | wm
= mm  |[TAES) BE | ORE | ADE | saon | ymn | men | BT msT| da | G =t mm T ey || S waon | umin | men | BR TR | @
8 kg S g cycle/min | (kgf*m/min) | N(kgf) kg S g cycle/min | (kgfsm/min) | N(kgf)
117 90 .| 5880 300 [19.6(2.0)| , N DTERY 13.7 110 .| 5390 300 [21.6(22)| , yya-y
FS-2506L-S 6 an | oee | 931 | e 60 06 | -5~70 | 210 | wAst | 7177 ves00 FV-2508L-S 8 SNl die | 03~ |y 60 Goe || s~To | 199 | ast |V 77| ¥s00
e
F7ariN—y
REFvH
itk ERKE fERAE | WREER g | Eff #Hik)
M25F b FS-2506L P45 30 ¥400
/ FV-2508L




S—NNNewN -

126  ®&H%05 2023-2024 FUIILATEX RWEHhans 2023-2026 FUILATEX 127

23y 977V —N\

Shock Absorber
OUTOUBUTELEETBILABYET,
g
~ > FvyTEL(-S) *vy71E(-C) K N > FryTEL(-S) Fvy7FE(-C) ILEYF vy 7HE(-R) 3
FA-2530G/SLY—X ’ o FK-2530>/U—X 22 422 Y
2 B e B = \ T v
1 _¢8 o 98 o ) 1 = L& EeyT Z
By b i i | S ¢ o S 2
(CEhE32) : 3
= s |8 ol |5 o o _ _
@D ENE El = s = g 2 |
- - €0) 3|3 e g .|~ I /N
M25x1.5_~| ~la M25x1.5 _~| ~a
M25x1.5 - — .- (M25%2.0) ) (M25x2.0) ¢ ) C )
Avy &Y = =
e & ® z z ]
A L L :
o - oy | BHBKE| BARKRR| €Rbv . - - . oy | BABK |BHBABN| €Rb |
, bo—y| BABR | BAEHH | @REE| BA | Cga | riux- | oy |TEEE woms dyoez| @@ | @ ) oo x| RbE—y | EXBR | BASH @REE) BA | ppoe | tox- | oyf |TOEE womm tysex| @mE | EE
B mm | TRME-) HR ) @E | ANME | T | Ty | men | EE B2 | A4 | B B AVEVF\ T (TRAE-) BE | ORE | AN L, T | ey | BE B | AN | B
J(kgf-m) | kg(kgf) | m/s | N(kgh) ‘ . w ‘o g = Jkgf-m) | ke(kef) | m/s | N(kgP . . °C g
cycle/min | (kgf*m/min) | N(kgf) cycle/min | (kgf-m/min)| N (kgf)
FA-2530G1-S 19 400 388 | ¥11,000 FK-2530L-S 361
———————————————————————————— 0.3~1.0
FA-2530G1-C (5.0) | (400) Er R ¥11,800 FK-2530LC (ggg) 0.3~1 S
FA-2530G2-S 300 388 N ¥11,000 FK-2530L-R 385
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 3~2. BN = B Bt L (RN .
FA-2530G2-C o | 588 | G0 037201 6470 %0 a0 | 300 | o qp 48 PARRR | 2y [ ¥i1800 FRe2ssoM-s | 361
FA-2530G3-S 6.0) | 150 (650) (50) o 388 | F4r [v11,000 FK-2530M-C  |M25x15 175 1 g3~2 391
———————————————————————————— 0.7~3.0 o % - (175)
FA-2530G3-C (150) 418 ¥11,800 FK-2530M-R 385
_FA-2530SL-S 49 4,150 388 | e _¥12,000 JFK-2530H-S b 361
FA-2530SL-C (5.0) (4,150) 0.05~050 30 418 BREAA ¥12,800 FK-2530H-C 77777777 (;g) 0.3~3 391
) Fvy 7ELOBEE-S, ¥y T E0BAIF-CENITTFRALE N, FK-2530H-R o | 882 6370 | oo | o0 | BN o 0] 385 | o lvva—y
FK-2530L-S-P2. (9.0) (650) 0 | & w1 2
o 390 | g5 N
@ooy | O~ 3
3 Frv7EL(-S) Frv7HE(-C) FK-2530L-R-P2. 385
4| FA-2530GB/FWM-2530GBD/FA-2530GD (Bvy-%) *"* e
o st S = SE30M-CPa0 07 Y Y A R A
A 28 3 _FK-2530M-C-P2.0 | M25x2.0 (75) | 032 391
g b i o 48 o FK-2530M-R-P2.0 385
PR P ™ @
(CmiEs2) _FK-2530H-S-P2.0 75 361
ot . o _FK-2530H-C-P2.0. (75) | 03~3 391
an EME = FK-2530H-R-P2.0 385 sHuabECEED
- 3E) M25x2.00D ) —XZIEX 6T 24T aF b=V idb) it A,
zss F) Foy T ELOBATS) Ky T HEDBAICL Y LAY $ vy 7 DBATRIZZNZNEEAD b CFREE L,
M25x2.0) L
Ay 3y = -

-
%@ @ IE:%\gIE
R T PR R R R e AR R

BARK |BABRARR | ERbY -
\ e | AbR—y | BXBR BARME EREE| BR | gmae | ziix- | oyk (POBE mogs oty @8 | EF
2 2IEYF IxVF-| EE g6E | mAfE ] pand &
mm o gfom) | ketkeP) | m/s | N(kef) Y1 Jmin | &R | oo g AR | T4 | Bk
cycle/min | (kgf-m/min) | N(kgf)

FA-2530GB-S 406 ¥11,000
Fa2s306B-C | M2Xe 400 w6 ¥11,800

0.3~1.0 Ry ’
FA-2530GB-5-P2.0 (400) 206 | TR ¥11,000
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr M25%2.0
FA-2530GB-C-P2.0 436 ¥11,800
FWM-2530GBD-S 406 ¥11,000
“Fwni-z53068D-C | 22 49 300 3,920 490 33.2 436 Sya—y |¥11,800

— y . E %7 A=+ v - ’
FWM-2530GBD-S-P2.0 V2520 30 .0 | @) 237200 (400 60 (50) @3s) | 10 406 | AR "1 ¥11,000
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 2.
FWNI-2530GBD-C-P2.0 436 ¥11,800
FA-2530GD-S 406 ¥11,000
Fa25306DC | 2R 150 w6 ¥11,800

0.7~3.0 233 ’
FA-2530GD-S-P2.0 (150) 106 | 20F ¥11,000
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr M25x2.0
FA-2530GD-C-P2.0 436 ¥11,800

) M25x2.00 ) —RICIFJET 24 7> ar b=V izHYEEA,
) Fry TELOBEIS Fvy TREDBEFICIEM T TTFRLE N,



128  @@mHh%ns 2023-2024 FUIILATEX RqEH2O07 2023-2026 FUIILATEX 129

gwya FILIN—Y

OURDIRIIFELCEETHIENHYET,

m

1
P v
3 - 3
v RAETZ 72— V4
77, OP-010GB Bzt ERAE | BNRHE g | BBk OP-040GB EIES ERSE | BSHE g | T Bk 77,
N . . OP-010GB P42 639 ¥10,250 M25x15 OP-040GB P44 206 ¥3,200 N
7 FA-2530G/SL U —X 5
V/ FA-2530GB V4
| FWM-2530GBD FK25305 1) — % T — |
. B - SY—= A - e N
N FA-2530GD ¥ i 4o et A
BRERTvyT 916 BAER*ry7 16 I - ]
v v i -] S { B
BAERHAE .8 BAEMBHAK .8
M36x1.5 g M36x1.5 g 5
—ER32 1 J ZmiE32 l RAEAYvy 7HE € 5
| | By 7
} o \ o FA-2530G1-C-060 e ERAAE | MREEg | Tl #ik)
| o | = FA-2530G2-C-060 FA-2530G1-C-060
; i FA-2530G3-C-060 oo
FA-2530SL-C-060 _FA-2530G2-C-060 | 470 ¥18,800
e FA-2530GB-C-060 FA-2530G3-C-060
EXVl\zﬂgggg%Gg%-&-%O FA-2530SL-C-060 ¥19,800
Ky 7HE(C IR RBBET X 72— R IERIANEE A, 51 e _FA-25306B-C-060 | 188
30, 185 _ FWM-25306BD-C-060 | ¥18,800
L —~ - FA-2530GD-C-060
o . i FK-2530L-C-060
w 7= gl - - - o-—- | e
S QE. - 41 FK-2530M-C-060 us | vira00
OP-020GB-S BR fEAAE | HEEE g | il HBik) 1605 ‘ FK-2530H-C-060
(Fry7HELRA) OP-020GB-S bu3 65 ¥1,000 ' ‘ @ KRB RS (RARADEMEAY £Y)
= M25xL5 OP-020GB-C 102 ¥1,800 FK-2530L-C-060
= S FK-2530M-C-060
= I N $ FK-2530H-C-060
Vi 51
30 6.5
20 32 L (— —~
o . y
%[. 5;777 Aq‘ k?ii .
OP-020GB-C \ -~ §
Fry7FER) 1545
& M25%1.5
Iﬂ‘f" |
32 32
A 2 S Bty
OP-090M25A itk BERKE fERAE | RaEE g | € (Hik)
Ay F iR g — gL Ry T _FA-2530G
. FA-2530SL
OP-032GB fidkao ERAE | WREE g | Tfff(#Hik) T FA-2530GB
OP-032GB P43 82 ¥8,400 S M259 k|- 30
B FWM-2530GBD | P45 ¥400
FK-2530
_FA-2530GB P20
E M25-P2Ft | FA-2530GD P20 31
gl — ETE ERAE | HREEg | EEGHR) FIN-2530GBD P2.0
OP-090M25A P44 4 BRVADECED




m

S—RNNIN e\

130

fmhsns 2023-2024  FUJILATEX

2avor 7Y )—I\

Shock Absorber

FA-2540LB/FWM-2540LBD/FA-2540LD

Fvy7FE(-C)

P22
G \‘\ \‘\
<~ I M}
e 48 ]
4 (37>‘ | 8 &
2 [ ) g
M 9 &
(ZmiE32) ( )
M25%2.0 Tt =
nysEy ‘
- = - BORK | BARARR | X N
. o | RbA—g | BRBR BASME @REE BA | pmog | sauk- | ayk (CORER moms ryyz| #E | M
B 2PEYF IxNVF—-| EE | AE . P o]
™M) kgt-m) | kg(keh) | m/s | N(kgh | A7 | Umin | @RS e g | AR | A | G
cycle/min | (kgfm/min) | N (kgf)
_FA-2540LB-C | M25x1.5 500 N e
FA-2540LB-C-P2.0 | M25x2.0 (500) |%-3~10 A
_FWN-250BD-C | M25x15 637 | 350 3,920 637 | Jho | JERPE
FWM-2540LBD-C-P2.0 | M25%2.0 40 (6.5) | (350) 0-3~201 (400) 60 (65) (&2-? 5~70 | 4751 SRR 70,7 [¥13,700
_FA-2540LD-C | M25x1.5 200 - P
FA-2540LD-C-P2.0 | M25x2.0 (200) |O-7~30 ZALR

) M25%2.00 ) —XIIEIST 24 7> aF b/ i—Yidh Y EE A,

38 FK-254029U—X

B E=

H@Hhxns 2023-2024  FUIILATEX

131

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

Fry7FE(-C)

M25x1.5 _~

$22
‘
; —
o~
I I 2
2 ) g
0
Z
S0 J 8
S| =
= <
~ o~
S
w0
3

IZ PPV

TLEyF vy 7FE(-R)
$22

26

40

(190.5)

- - - BHARK | BABARR | R -

pe  |Ate-y| BARRRASE @RER) BE | gmwe | cox- | ook PEEE momm dyoix mm | Em

MM | gfm) | kekef) | m/s | N(kgf) $4I0 J/min (2] °C g B A €77:9)

cycle/min| (kgf-m/min) | N (kgf)

FK-2540L-C I e e I ¥12,000
FK-2540L-R (480) ’ BRLADEEEL
_FK-2540M-C 117 | 23 6,370 a0 | 2] L |PVA-v | ¥12000
FK-2540M-R Ol a @ | M e | 0| ep | T 50 AT BRI e
FK-2540H-C K T e (A R ¥12,000
FK-2540H-R (30) ) BRLADE

F) Ry THEDBAICL VLAY Foy TOBAIRIZEZNZTNITEAD L ZFRLEZS L,

EEEE

* REER by N—ELTERRRTT D Fry 7 OERICKVELNELIEDYET O T AR by /S—Ffld X by /X—Fy FEGAZHELES,

S—NNNew —- 0



— NN ewy = [0

%

N~
P

132 ®@Hhxos 2023-2024 FUIILATEX RW@Hhans 2023-2026 FUILATEX 133

91793 FILIN—)

Optional Parts

OURDIRIIFELCEETHIENHYET,

& M25x1.5

1
4
- 3
Abys—Fy JLRXNyT V4
OP-020LB Rzt ERAAE | HRER g | ©EGHR) OP-090M25A B EAAE | MRERg | EM@ER) 77,
OP-020LB P43 153 ¥3,400 TLEVEYYT OP-090M25A P44 4 BEVADECEEL 7
- Vi
|

>

oo N

EfEFy
OP-040GB B fEAAE | BREERE g | Effi #ik) B ERgE fERAE | BREEg | Effi (#Hik)
M25x1.5 OP-040GB P44 206 ¥3,200 FA-2540LB
M25F k CFA-2540LD 30
e — " FWM-2540LBD
- nEPR FAzsa0BP0 | 0 *400
S M M25-P2Fy b | FA-2540LD P20 31
- FWM-2540LBD P20




m

SN NN e N

134 ®@&Hh%ns 2023-2024 FUIILATEX R@Hhans 2023-2026 FUILATEX 135

w7 7Y—I\

Shock Absorher

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

& FK-255021) —X AR RIS

i

JLav¥ey 7

OP-090M25A B ERAE | HREEg | Effi(Hik)
YLE Ry T OP-090M25A P44 4 BRLAD#CEEL

SRNNN e\ -

o o
(228)
~,
JLEvELy T FE(-R)
$22
|
LR Ry T = REFv+
B ERAE ERAE | HREE g | Eff#iik)
3 M25-P2Fv b | FK-255031—X P45 31 ¥400

(228)

(145)
160

15

BARK |BHRARR | ©Rb¥ -
me  (Rbo—y| BARR BEEE EREE | BE | mmie | oor- | ook | BRRE iycug gyoiz| mm | wE
mm eatom) | ketkef) | m/s | N(keb) YL J/min &RA °c g BRX | A | (#Bik)
glkg g cycle/min | (kgf-m/min) | N(kgf)

(FK-2550L-R | 100(100)| 0.3~1.5 39.2 N
FK-2550M-R 50 47 7500y | 03~2 | 8370 30 637 @ | -5~70| 516 | At 72777 ¥19,000
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 15 |.2060) | 03~2 | g5 (35) ( A
FK-2550H-R 30(30) | 0.3~3 EUF
==
IE:%\%IE

* BRRAE L0
* HPER by /5= £ LTRBARETT A % vy 7 OB KSR ALY £ OTABR by S—FF R by /S Fy FEGRERELES .



136 H{mhsns 2023-2024  FUJILATEX

2avor 7Y )—I\

Shock Absorber

OURDHRIIFELEETHIENHYET,

FS-2706

S—NNNewN -

<k

Fry 7HEL(-S)

#8
© Bk
—F A FARSA S —HEELT
I (\I/ \I/ 4 AHORE I ADE TTEAEEL,
o
—

37 ‘
L

[,
43)
(55)

RO (T IR AN —3%)
XA LTLEEL,

M27x1.5 |

(B ES

oo oy | BOBA |EamAmR| exby [ oo
me  |RtR—y| BARR BEEE @RER| BE | wmwe | cox- | ook BEEE woms ayo.x| @@ | Em
Y470 | min | ERA o g ARX | A4 | @R

mm
J(kgf-m) | kg(kgf) | m/s N (kgf) cycle/min | (kgf-m/min) | N(kgf) ©
15.6 120 1 | 7,840 350 [22.6(23)| . _ I DYE RS
FS-2706L-S 6 (1.6) (120) 0.3~1 (800) 60 (35.7) LUF 5~70 221 By FAN ¥10,000

R®EHh%02 2023-2026 FUILATEX 137

w7 7YY=\

Shock Absorber

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

3¢ FV-2708

B E=

S—NNNew —- 0

Fry7HEL(-S)
ﬁ
TR

!
@ I
|

M27x1.5 ~

(55)

47

o - oy | BABRK |EOBARR| €2 | Lo
) zbo—y| BARR | BASM | @REE | BA | poaee | rae- | oyr |BEEE gogs xyox| @@ | wE
L mm T ey || S waon | umin | men | BR TR | @
kg S g cycle/min | (kgfsm/min) | N(kgf)
19.6 150 7,350 350 23.5(2.4) .| YYa=r
FV-2708L-S 8 (2.0) (150) 0.3~1 (750 60 (35.7) LT —5~70 206.7 EZi%:0 FAN ¥8,000
e
F7ariviN—y

E#EFy b
Bz E FRgE ERAAE | WREEg | Ef@ik)
M27F k FS-2706L P45 25 ¥420
7 FV-2708L




m

S—RNNIN e\

138  ®@hxos 2023-20246 FUIILATEX ®EH2O07 2023-2026 FUILATEX 139

3y 9Ir7V—N

Shock Absorber

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

FA-2725FB/FWM-2725FBD/FA-2725FD/FA-2725SL 2\ FK-27252U—X

B E=

S—NNNew —- 0

FryTEL(-S) Fry7FE(-C) Fry 7HEL(-S) Fry71FE(-C)
'élly\ﬂ;xlfo) 10, o M27x1.5 10, = M27x1.5
10 Oyoxy = = )
S b g —te ) - " I
(CmiEs2) e /M — — 1: o f -
0 © i ~ I
S A
ooi: | Q [ ! iJ N \_
- — i S| > T~ ﬁt S = ﬁt —
| | | —% ¥ Y, ¥ Y,
L J} - ) (77.5) 15 (77.5) 15
5 25 925 20 25 92.5
(o1 20
25 11 20 - (117.5) (137.5)
(136) (156)

BRRA | BARARR| R . BRRA | BABARK | ERb -
. o |RhO—y| BB BASME GREE BX | ppme | rue- | oyf |EREE mome ryo.x| mE | o . Rbo—y| BABR | BASMH | @REE| BA | emay | raux- | oy |EEEE mome dyouz| gE | wm
ik 2IEYF IRVF BHE #HE | mHE f pasd HpE B IRILF BHE 2| RAfE ; pasd &
mm | atom) | ke(ke) | m/s | N(kef) e J/min BIRAH °c g B | A4 | (k) mm -y om) | katkef) | m/s N (kef) YA J/min B®A °C g AR FA4 | (Fiik)
cycle/min | (kgf-m/min) | N (kgf) cycle/min | (kgf-m/min) | N(kgf)
FA-2725FB-S 411 ¥11,500 FK-2725L-S 420 341 ¥10,000
———————————————————————————— M27%1.5 0.3~1
FA-2725FB-C 650 |02 1, 460 | o ¥12,300 FK-2725L-C (420) 385 ¥10,800
FA-2725FB-S-P3. (650) | 411 * ¥11 FK-2725M- 21.3 41 Sya—y | ¥l
5 ,,,,, 8,30 M27%3.0 ,’500 ,,,,,,,,,,,,,, 5 ,,,,, ?’ ,,,,,,, 25 79 105 0.3~2 6,370 60 539 (2.78) —5~70 3 ,,,,,,,, EZ 5 yUa=»| T Q ’000
FA-2725FB-C-P3.0 460 ¥12,300 FK-2725M-C (81 | (105) (650) (55) LT 385 A4V | ¥10,800
FWM-2725FBD-S 411 ¥11,500 FK-2725H-S 47 341 ¥10,000
""""""""""""""" M27x1.5 273 S S R 0.3~3 S S
FWM-2725FBD-C 150 |0s 00 5 G 460 | e ¥12,300 FK-2725H-C (47) 385 ¥10,800
_FWM-2TISFBD-SPR0 | (450) |7 W I ¥11,500 E) ¥y 7TELOBATS Fry T HEDBATCIZZNZNIRAD £ IFRIES L,
FWN-2725FBD-C-P3.0 : 460 Sya—y |¥12,300
25 | 193 6,370 539(55) 5~70 v
FA-2725FD-S (8.1) (650) 411 A4 |¥11,500 s xr
———————————————————————————— M27x1.5 EEEIR
FA-2725FD-C 300 |05 a0 460 | oo ¥12,300 U=
FA-2125FD-S-P3.0 |\ 1030 (300) ™ e | T ¥11,500 * REER by S—ELTERAREETT A ¥ vy 7 OZRAC LV ELMENED Y ET DT HABR by A~ R by S—Fy bEGAEHELET,
FA-2725FD-C-P3.0 : 460 ¥12,300
FA-2725SL-S 411 ¥13,000
TFaarssic | AR 5,000 406 a0 ¥13,800
' ~ %3 E8)R !
FA-27255L-5-P3.0 (5.000) |405~0%0 30 (‘&1{9 mp |PERA ¥13,000
———————————————————————————— M27x3.0
FA-2725SL-C-P3.0 460 ¥13,800

E) Fry TELOBAEIS Fvy T RHEDFAREICIEHT TTFRIZE N,
E) M27x3.00 3 U —=XICIEIIET 3F 7 ar b =Y izh ) ELA,

EEEHE

* FFE X by N—E LTERTRTT P Fry TOERICI VB EMBIEDLYEST O TAER by /X—EF IR by /X—Fy bEHRAZHELET,



140  ®&H20OS 2023-2024 FUIILATEX RqEH%2072023-2026 FUIILATEX 141

gwya FILIN—Y

OURDIRIIFELCEETHIENHYET,

m

1
v 4
3 — 3
V4 RAETZ 72— v
-}2, OP-010FB B EAAE | HRHEE g | Eff (#Hik) OP-040FB Bz fERAE | HREE g | Eff (Bik) -}Z;
> FA-2725FB OP-010FB P42 587 ¥10,600 M27x15 OP-040FB P44 157 ¥2000] Sy
{ FWM-2725FBD [T B
V4 FA-2795FD FK-27252)—X Y/
I FA-27255L PR o . I
N 916 416 i ol b N
REERFYY7 REERTYY7 i - L4
2 ‘ ks ‘ T _— t j,
RAEAAME Q RABERAAL
: 2 "
M36x1.5 g
o | BAERE vy THE 2R n .
=832 ‘ } Bhif¥vy 7
{ % } e FA-2725FB-C-060 Bz ERAE | RRHEE g | Bl (Biik)
- ! - FWM-2725FBD-C-060 FA-2725FB-C-060
L‘ J\‘J L‘L } i‘j FA-2725FD-C-060 ¥18.800
— | FA-2725SL-C-060 528 '
; ; 50
5 s FA-2725SL-C-060 P44 ¥20,300
Kby THE(Q IR RBET X 74— BRI AN ¢ A, ? C e FK-2725L-C-080_]
g - L RN _FK-2725M-C-060 | 458 ¥17,300
s N } i FK-2725H-C-060
e ‘ O AR (RSADEME R £T)
Rbysi—Fy b !
OP-020FB-S LTy FERAAE | WREE ¢ | Bl ®HR) Eﬁ%%’ékn%"f?é’o
vy 7ELE R R 3 I
(v ) OP-020FB-S 90 ¥1,100 FK-2725H.0.060

& M27x1.5 OP-020FB-C 137 ¥1,300

P43
, _OP-020FB-S-P30_| 20 X100
= —T A~ $ 0P-020FB-C-P3.0 137 ¥1,300

-G

( Yi\( )
LH,L/LWJ

35 32 ‘
1375 J

OP-020FB-C
(Fvy7FEM)

M27x1.5

r BEFv b
B ERAKE fEAAE | HREE g | Efff #ik)
32

FA-2725FB

M27F b FA-2725FD 25 ¥420

FA-27255L
. FK-2725 P45
OP-032FB 2 fEARE | HEEE g | Eff(Hiik) FA-2725FB P30

OP-032FB P43 107 ¥9,600 ST
M27-P33y b [ 30 ¥460

FA-2725SL P3.0

Ry FlFEN T —

20.3

30




m

S—RNNIN e\

142 KmA%ns 20232024 FUIILATEX

2avor 7Y )—I\

Shock Absorber

FA-3035TD/FWM-3035TBD/FA-3035SL

Fry7HEL(-S) Fry7{FE(-C)
$10 $27
|
[ g
& $10 o
BEFv b
(ZEIE36) \ “ “
= | ) -
(41.6)! ‘ 2| % é
[ ) ( ]
M30x1.5_~ ‘ ‘ ‘
2y © e

Avoxy

ABEY<I

|

Tk

BHBK | BABKRR | ERbY | o

. bn—y| BABR | BAEM WREE| BX | emoie | raux- | ogk |TOEE moms tyoz| @R | 6

Bt Iin¥—| HE | @E | KAHE A e
mm ot | ketkeh) | m/s | Nekeh) | FA7% J/min E&RA °C g AR | FA4r | @ik
g gikeg g cycle/min | (kgf-m/min) | N(kgf)

_FA-3035TD-S 700 - L _¥18,500
FA-3035TD-C (700) 0.7~3.0 30 760 FAA ¥20,000
_FWM-3035TBD-S | | 196 | 1300 | . | 16600 Lire | S| o o [0 vya—y | ¥18,500
FWM-3035TBD-C (200 | (1,300) | 7 "] (1,700) (120) LT 760 SR A4V | ¥20,000
_FA-3035SLS 30,000 |00 00 5 Lo [T ¥20,000
FA-3035SL-C (30,000) | ™ : 760 ¥21,500

E) Fry TELOBAE-S. Fry T EDHER-CEMHIF TTFRLIEZE,

EREE

* FRE X by NX—E LCTERATRTT A Fry TOERICI VB EMBNEDYET O T IR by /X—£FE R by /t—Fy bEHAZHEELET,

HWEHha0s 2023-2026 FUILATEX 143

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

3¢ FK-3035)—X

B E=

Fry7EL(-S) Fry7FE(-C) LayFey 7HE(-R)

$27

i = 0
| I :
0 0 [T}
@ $10 ™ ™
< <
s 3 N
o 0
a i3} =2
(41.6) & i (41.6) a S 2
© o S <l .
M30x1.5 S8 M30x15 28
Q o
o o
N N

BHRK | BHBABR| €ty |

me  |Rbe-y| AR BESE @A) B gmwi | caow- | ooof  BERE mowg oz gm | Em

mm (TEAES) RSB L BE L ADE | yion | ymn | men | BB g AR | A0 | G

g glkeg g cycle/min | (kgf*m/min) | N(kgf)

(FK-3035L-S 88 e O
FK-3035L-C (Wae0y | 03~ e || ¥16,800
FK-3035L-R ' 683 BELAD TR
FK-3035M-S 250 4700 e | 471 628 ) ¥15,600
"""""""""""""""" . . . | PUO— [
FK-3035M-C 36| 196(20) | 300y | 03~2 | 150y | 30 Gopy | (48 | -5~7T0| esL | A TR 7| ¥16,800
FK-3035M-R o 683 HRLADECHEL
(FK-3035H-S 68 vLan
FK3038H.C ary | 033 L I ¥16,800
FK-3035H-R 683 BELADECHEED

F) vy TELOBES) Fry T HEDBEICLILEAYFry T OBERIZZNENIEADO L IFRLLLS N,

EEEE

* REER by N—ELTERTRTT DN Fry 7 OERICKVELNELIEDYET O T AR by /S—Ffld X by /x—Fy FEGAEHELES,

S—NNNew —- 0




— NN ewy = [0

£

N~
P

144 ®EH%04 2023-2026 FUIILATEX R@Hhans 2023-2026 FUIILATEX 145

gwya FILIN—Y

OURDIRIIFELCEETHIENHYET,

1
4
> o o a
RAET7X 72— BriEF+ry 7 v
OP-010TB a5 fEAAE | BREER g | Eff #Hik) FA-3035TD-C-060 LS fERFE | RREE g | Eff (Hiik) -}Z-
FA-3035TD OP-010TB P42 852 ¥17,500 FWM-3035TBD-C-060 _FA-3035TD-C-060 | >
FWM-3035TBD FK-30353 ) —X FA-3035SL-C-060 FWM-3035TBD-C-060 970 ¥39,000 3y
FA-3035SL 60 " FA-3035SL-C-060 |
$18 $18 35, |5 P44 I R
I FK-3035L-C-060 2N
-
L

ey o |

M40x1.5 M40x1.5

127

FK-3035L-C-060
FK-3035M-C-060
FK-3035H-C-060

REBER*vy7 RAEMA*vy7 | — IR
Dy FK-3035M-C-060 888 ¥35,800
o (ol _ oW "~ r—™ | FK-3035M-C-060 |
BAERAAE o B BRERAAF g gl - - -+ NG FK-3035H-C-060
N { 7 B @ AFHMAN RFE (RADEMEARY FT)
8
)

| _
ZHiE36 i ZmEiE36 ] RABER* vy 7ME £& 60

255
239
$38
.
(YT i 1)
HTLJAWJ
&
|
|

,,?,,
191.5
Ky 7HE(C) I RABET X 74— CERICANE S A,
Rbyss—Fy b AV 2 S 4
0P'P§9;B'S B fERAAE | RARHEE g | Effi (Hik) OP-090M30A 230 fEAAE | RREEg | EMGFHHR
Fro7®mLA) OP-020TB-S o3 129 ¥3,400 BLEYFy T OP-090M30A P44 8 SEVADECEEL
e M30xL5 OP-020TB-C 197 ¥4,200 e

= =¥
nid

OP-020TB-C
(Fry 7 HEM)

41.6
=
@
S

X
fas
o

E#EFy b
OP-040TB LlEo fEAAE | BWREE g | Eff @ik itk ERKE fERAE | WREER g | Eff #Hik)
M30x1.5 OP-040TB P44 344 ¥4,400 _FA-3035TD
FWM-3035TBD
M30Fy b e P45 47 ¥900
,,,,, _ I . FA-3035SL
il L FK-3035

T T
T
BN




m

S—RNNIN e\

146  ®EAH%0S 2023-2026 FUIILATEX

2avor 7Y )—I\

Shock Absorber

R@Hhans 2023-2026 FUILATEX 147

FA-3625>)—X

Fry7FE(-

$31

C)

150

)
(53.1)1 1ol v
L )
M36x1.5 =
¢34
BoRK |BYRARN | R -
et abn—y| BARR | BESMW GREE| BE | g | car- | oof | BEER wows oz @R | EE
mm - atom) | ketkef) | m/s | Nikef) HALoL J/min ERA °C g AR | FA4r | @R
cycle/min | (kgf-m/min) | N(kgf)
62,500 ~ e | VA=
FA-3625SL-C (62500) |0-05~05 15 sAZAI | 7 7| ¥18,000
100
200 2,000 _ 25,000 1,500 e
FA-3625A1-C 25 204) | ooo) | 0310 | (5551) (i53) (io.z) 5~70 | 780
o 30 ATE %73t | #¥E | ¥15,500
FA-3625A3-C (700) | 07~30

38 FK-36252U—X

B E=

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

Fvy7FE(-C)

$31
$12 10
v —~
g [ ]| 2
(53.1)1 ‘ o =
M36x15 0 )
BABRK | BHBRABRR | X -
et abn—y| BARR | BESE GREE| BE | g | car- | oof | PEEE woms ayoaz| @R | 26
mm | atem) | ketkef) | m/s | Nikeb) YL J/min BRAH °C g B FA | (Bik)
cycle/min | (kgf-m/min) | N(kgf)
150
FK-3625AL-C (15.3) 2,000 0.3~1
25,000 1,500 100
FK-3625AM-C 25 800 0.3~2 2 ’551) 30 (153) (10.2) —5~70 900 ZAR Si¥pE | ¥14,400
200 ! LUF
(20.4)
FK-3625AH-C 150 0.3~3

S—NNNew —- 0



148  ®&AH20s 2023-2024 FUJILATEX RW@Hhans 2023-2026 FUILATEX 149

> FIVIN—Y

Uptlonal Parts
1 QURDHBFIEFELLKEET RN HYET, 1
D D
3 o - 3
V4 REBET7X 72— A% 2 SV V4
-}Z OP-010M3625 R ERAAE | HRER g | ©EGHR) OP-090M36B R BRARE | ERAE | HREE: | EEGR -}Z
> Y OP-010M3625 P42 880 ¥20,000 M) FA-36259)—X >
7 fﬂ OP-090M36B E—— P44 7 ¥1,400| 7
A Y . 0 —_ RY
{ =i f
N = B VA
M45x1.5 o
= 23.5
é 155
TRy Foy TR A
™
(CHEiE55) i‘oﬂ FAERTvy THE2E
| ) |
Rbysi—Fy b E#Fy b
OP-020M36 LTS FERAE | HREE g |l Bk Bt ERkE ERAE | NREE ¢ | Bl @R
OP-020M36 P43 291 ¥5,000 FA-36251) —X
— M36AF - - P45 65 ¥650
2 M36L5 FK-36253) =X
e
| s
45 . 46
OP-040UB e FERAE | NRHEEg | Tl @)

M36x1.5 OP-040UB P44 566 ¥5,000




S—NNNewN -

150  ®&@Hhxos 2023-20246 FUJILATEX RqEHh%07 2023-2026 FUILATEX 151

2avor 7Y )—I\

Shock Absorber

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

FA-3650>—X .| FK-3650A>1)—X -y

S—NNNew —- 0

EE=
Fry7HECC) 512 .
¢31 I}
] % g
AT (53.1)! ‘ P
—mmss ] u%ﬁ
S ~ —EiE34 =
ﬁ S '
(53.1)1 \Jﬁ ©
C J
BARK | BHRARR | ©Xb> -
M36x1.5 s \ zha—y| BB | BASH | GREE | BX | pgme | zaik- | oyl |CHEE mogs | xys.x| @@ i
EidEoo IRF BHE il nhiE - #pE
3 mm oy kgtom) | ke | m/s | NG | FAZ% | Umin | @R o g AR | A @D
$34 cycle/min| (kgf*m/min) | N (kgf)
FK-3650AL-C (g'igg) 0.3~1
: 120
400 1,400 25,000 2,352 |sya-y
FK-3650AM-C 50 ' 0.3~2 ’ 30 i (12.2) | -5~70 | 980 | Z7st ¥18,800
x| B mms | mn | FOBAE SAERRE| x> | o (40.8) (1;(1)(;0) (2,551) (240) B A4
st 2bE-7| v | BE WE | phm | JPUsE | TiuF- | Ouk ﬁ BRER | AYT4R| (ER praii FK-3650AH-C (300) | 033
mm - eatom) | ketkeP) | m/s | Nikef) YL J/min ERA °C g AR | FA4r | @Bk
cycle/min | (kgf-m/min) | N(kgf)
ST 33—
FA-3650SL-C (%gjggg) 0.05~0.5 15 SLR /,U; P EEEE
wo | 3 7'00 25 000 362 120 % FK-3650AL-C, FK-3650AM-C, FK-3650AH-CO3MME I, X by /$—& LTS ERTA £ A SR by /S—EF2Id R by S—F v bEFERICTTHERIES L,
FA-3650A2-C 50 @08) | @700) | 03720 | (5551) 510) (ijﬁg) —5~70 | 980 \ | Y2150
1200 30 ZARX | S
FA-3650A3-C ' 0.7~3.0
(1,400) o o *ry7HEL(S) Sy FHECC) YLEYE vy T HECR)
FK-3650) —X S TR ey
B | L:T:_I L1 owvany y
FA-3650UD/FWM-3650UBD L N “°’
) - ) = @
Fpy7HEL(-S) Fry7{E(-C) (53.1) E - (°\H°‘ (53.1) ‘E - < N
412 $33,_ 0 M36x1.5 /[ ]é B 7| M36x15 /[ ]é 8
= = 1
3 ¢12 2 Ly L
=Sy ~ &
(ZHEiE46)
r i ik
~ <
(53.1) 3l & & o - - BHBK | BHBARN | €Rby .
gy pa  |Rhm-y| BARRBIEE GREE | BE gmme | car- | ooor FRRE inaws dyoix) gmm | wm
SuRe eEDe mm et | ke(kgd | m/s | Negh | A7 | Ymin | @R | Se g B | A | G
cycle/min| (kgf-m/min) | N (kgf)
M36x1.5 = = _FK-3650L-S IR L N R ¥17,600
ayras St = FK-3650L-C G1an | 031 e | [ ¥18,800
Axy<s o FK-3650L-R ' 1,262 BRVADECERD
_FK-3650M-S 392 784 21110 2352 68.6 LT ST - ¥17,600
R 0 B (40) | (784) (2,154) (240) Oy o=l ey A | o800
& FK-3650M-R BUF 1,262 BELADEHEED
- - - BARA | BHBARR | ERLY = _FK-3650H-S B I ¥17,600
mz =0 ;{35:"‘_ ﬁ*gm ﬁﬁg %ﬁﬁ tiﬁ;lﬁ% 1]'?;»*— 12};; Egg HRES 71'33_7_;2 f{ﬁi (gg) FK-3650H-C (ggg) 0.3~3 1,259 ¥18,800
mm . n min U@ 5 g 3 N @R e i s A AN tproi I N Y N
Jkgf'm) | ke(keh) | m/s | NGkeb) |l otm/min | N (kef) G “FK 3650I:IER _ _ __| _ * ‘\ 1,262 SEOAhEEED
WM -3650UBDS 2700 | 00se T P T ) ¥y TELOBATS] Foy I HEDBAICL TL A vy 7 OEATRIZEZNZNSRAD £ CFRE L,
""""""""""""""" DL Z LR HIT Tttt
FWM-3650UBD-C 50 392 | (2,700) 23,520 " 2352 (67866) s qp | 1410 Sya—y | ¥23,500 e
FA-3650UD-S (40) 1400 | 0 a0 (2,400) (240) LT 1330 | .o AL | ¥22,000 EE,%\$IE
""""""""""""""" N Aeadeo N =% I T
FA-3650UD-C (1,400 1,410 ¥23,500 % FK-3650L-C1., FK-3650M-[1., FK-3650H- 100 & i 14 A% R by /S— & LCERAIEETT .

E) Fry TELOBEE-S Fry T HFEDFEE-CEMAFIFTIFRILZS L, BL.Fvy 7OEFICEIVFIEABAEDLYET DT AR by /X—F7clER by = HREHELET,



— NN ewy = [0

N~
7

152  ®@H%ns 2023-2024 FUIILATEX R@Hhans 2023-2026 FUIILATEX 153

gwya FILIN—Y

OURDIRIIFELCEETHIENHYET,

RAETX 74—
OP-010M3650 OP-010UB OP-040UB B fERAE | HRHEE g | B (Fik)
OP-040UB P4 566 ¥5,000

3 0° M36x1.5
RAER*vYT /W\

REBERAAF
M45x1.5

RABER*ry7

RAERAAF
M45x1.5

SRNNN e\ -

201

EEEFy b

= (ZER55) [T
R P o 3
(Zm@iE55) S —mtEal NI
i .
| BRERTry 7HE 2R
(L 2
|
KEry 7HECOICIRRAET S 72— EBICENEE A, R B E ERAAE | BRER g | 2@
FA-3650A -
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, l/ ‘/ W,
OP-010M3650 | FA-3650SL 1,270 ¥23,000 LS Fx7
FK-3650A b4 OP-090M36A B3 HRKE | EEAE | NSERg | Bl HK)
FWM-3650UBD ) OP-090M36A FK-3650)—X
OP-010UB FA-3650UD 1,273 ¥21,250 QI‘E fffff - — FA-36505—% P44 7 ¥1,400
BT 8 OP-090M36B |- oioee
FK-3650L/M/H ) FK-3650A3Y) — %
NZEN
(242.8)
: T LA oy TRATE
AbyN—=Fyh o
i . . =
OP-020M136 Bt AR R | REHE g | EH (bR OP-090M1365
FA-3650A "

M3Ex1.5 OP-020M36 FA-3es0SL ¥5.000
] ‘ FK-3650A
201 ) .
== Y _FWM-3650UBD-S
OP-020UB-S | FA-3650UD-S P43 ¥4,400
i " FK-3650L/M/H-S 235
FWM-3650UBD-C 222

YL F vy TR TR

53.1

>~

OP-020UB-C FA-3650UD-C 422 ¥5,400

OP-020UB-S FK-3650L/M/H-C

(Fry7ELA)
g M36x1.5 =5 T
N B A R . B EAE Y% | BAHE ¢ | B (BiK)
B FASGSOA ]
M36A7F vk | FA-3650SL 65 ¥650
46

L—J"‘r’ FK-3650A
P45
_FWM-3650UBD |
M367 FA-3650UD 95 ¥900
OP-020UB-C Fvh | FA-3650UD |
FK-3650L/M/H

(Fvy 7 &) = M36x1.5

=0

53

>




154  ®i@hxos 2023-2026 FUIILATEX R}RH%07 2023-2026 FUIILATEX 155

2avor 7Y )—I\

Shock Absorber

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

m

FA-42253)—X » FK-42259)—X

B E=

SN w N
S—NNNew —- 0

*ry7fHE(-C) *vy 7 fHE(-C)
$38 $38
| |
N
I
912 i $12
I
| | |
3 3
S ]
M42x1.5 ~ M42x15 ~
AysRY |

KT TV —NEEICFy MEFBELER A

KT 7Y —NEERICHY MIFELEEA,

BOBRKE | BHRARN | EX -
mm - eatem) | ke (ke m/ N (kgf) YL J/min ERA c g ARX | FA4r | @)
BRRAMRE | BHBARN | EX L . cycle/min | (kgf-m/min) | N(kgf)
. bo—y| BABR | BAEMH | @REE| BA | Cga | raux- | oy |PREE mome dyoiz| gm | @ FK-4225BL-C 14,000 | 01~05 16
= mm TR S| EE L RDEN saon | ymin | @R | EE g AR A | BR) FK-4225BM-C 25 260 1350 [0.3~15| S15% 1858 120 | 570 | 785 | zast |77 7| ¥25.800
Jkgf-m) | ke(keh | m/s | (keD | coele/min | (kgtom/min)| Nkgh) | C (265) |- 37151 3223) | 0 (190) | (12.2) AR ’
FK-4225BH-C 200 | 03~356
81,400 e | YUA—Y
FA-42255L-C b0 | B1d00) (00508 |10 T saEMs | 7177 | ¥27,500
25 : : —5~70 | 775
(26.5) 3400 (3,223) (190) (12.2)
FA-4225B3-C gy | 03~30 20 %33t | #4E | ¥26,000




S—NNNewN -

156  ®@hxos 2023-20246 FUIILATEX RWEHhans 2023-2026 FUILATEX 157

2avor 7Y )—I\

Shock Absorber

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

FA-42503)—X 38 FK-425029—X

B E=

S—NNNew —- 0

Fry7FE(-C)

- -
w Ly
an

a2y m

M42x1.5 /
M42x1.5

195
195

118

118

Ay xy

KT 7Y —N\EKRITFHy MITELERA,

T 7V —NEEISFy MITBLEE A,

BNRKE | BHRARN | EX b -
MAakE | Txu¥- | Ayl fERiRE

RmEE FV74R| R E

IpF— == A X £
mm . YA J/min ERA o g ARX | FAv | #HHR)
e | kethen | mis | NGad | 7 (TN RS | e
BHEAE | BHEARN | EX Y - FK-4250BL-C 23,000 | 0.1~0.5 8 R R
ZkA—2 E?C'&W BAEM EQE B FATRTRE IRNF— =P2 3 ﬁfﬁg HREE |FY74R| EH E i FK-4250BM-C 50 520 2,800 | 0.3~1.5 31,590 2,312 120 —5~70 925 EZi%5 S ¥26,800
ik mm IxV¥—| HE #E | AHEN HAo0L J/min &R ]| ¢ - AL | (B F4250B0.C (53.1) 150 T03<36 (3,223) 10 (242) (12.2) FA
J(kgf'm) kg(kgf) m/s (kgf) cycle/min (kgf-m/min) N (kgf) © - - . .
162,700 - el | VA=Y
FA-4250SL-C 520 (162.700) 0.05~0.5 31590 5 5379 120 SAZAIRK FA0 ¥29,000
50 . ; —5~70 915
(53.1) 6.500 (3,223) (242) (12.2)
FA-4250B3-C (6’500) 0.3~3.0 10 %3 | SE | ¥27,000




S—NNN ey —= )

158  @@Hhxos 2023-2024 FUJILATEX RW@Hhsans 2023-2026 FUILATEX 159

2avor 7Y )—I\

Shock Absorber

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

FA-427531)—X 38 FK-427529—X

B E=

S—NNNew —- 0

<k

Fry7HE(-C)

*ry7fFE(-C)
938 (L
111 ‘ ' 111 111 ‘ ' 111
I I I I
p12]] i p12]] i
I I !{! !{!
il ‘

246
246

M42x1.5 ~ M42x1.5

143
143

ayoxy

KT TV —=NEEISFy MEELER A

T

BORKE | BOBRARN | EX b -
et abn—y| BARR | BESE BRI BE | mmke | zar- | oof | PEER womm oz @R | e
mm - eatem) | ke (kef) ' Nket) | FA7% J/min ‘iRH c g AR FA4n | (Bik)
FK-4275BL-C o | 20000 [01~05 ] 5 s . )
P , , L yya-y
| BAMR | BASE | mEEE| @A | COBXE BIRARR EALY lemam e |4 FR-A2ISBMC__ | 75| (79 | 2400 L0315 (3595 | ¢ (4D | (22 | STTO| LOT0 | BAR T4, T | ¥27.800
mm | TRVE= HE BAMEN | oo | ymin | mRn | BRI TS T ER | A | G 33
J(kgf-m) | kg(kgf) m/s (kgf) g ; ©
cycle/min | (kgf-m/min) | N(kgf)
780 | 9,700 31,590 3,345 120 | ‘ .
FA-4275B3-C | (79.6) | @700 | 93730 (3223) 6 @341) | (122) | T°770| 1035 | FAR | E¥nd | ¥28,000




— NN ewy = [0

%

N~
P

160  ®@EH%os 2023-2024 FUIILATEX

gwya FILIN—Y

HqEH2O07 2023-2026 FUIILATEX 161

RBETX 74—

OP-010M4225

0°

S
Frv7

OP-010M4250

mrEm
Frv/

fRAERA
HAAE

M64x2.0

20|

M64x2.0

133

194(2K)

(109)

0°

L ERTE ER%E | RRHEE g | Eff (Hik)
OP-010M4225 FA-4225, FK-4225 P2 1,600 | ¥21,000
OP-010M4250 FA-4250, FK-4250 2,500 | ¥24,000

O&EFy MIFELEE A,
AEIOP-M64 % ZHEAFZE W,

10| | 49

203

290(&F)

(154)

20|

OP—I\;I42/

RAbyss—Fy

OP-020M42

2-¢5

N ]

g 2 g
=
32
59 |
ERR77Y
OP-040M42SF
12

Maz2xLs UM
ETEY FERAE | BRHEEg | (k)
OP-040M42SF P44 153 ¥6,000

Bz fEAAE | BREERE g | Effi #ik)
OP-020M42 P43 370 ¥8,800
RAER770Y
OP-040M42RF
4488 BEAXY v

M42x1.5

LR ExNy T
OP-090M42A (+FA-4225 FK-4225)

JLavFvy S

OURDIRIIFELCEETHIENHYET,

B ERBE

REEE g

Efifl (Bik)

OP-090M42A

P44 22

¥2,100

B ERKE

HeEEg

Efifl ($ik)

OP-040M42RF

P44 251

¥7,000

¢4

OP-090M42A (+FA-4250, FK-4250)

TLR Fvy T

$44

OP-090M42A (+FA-4275,FK-4275)

TLR FNy T

$44

BArF=2 b
OP-M42SM

M42x1.5

OP-M42
4-¢4.6 10
: N
&
M42x1.5
B ERBE | MaEEg | El@EHD
OP-M42 P45 64 ¥1,300

@3- BT E Y R/NFETERAEE L,
HERH A R I5RA5~48mm / EF 4.5

B ERBE | RRHEEg | Eff(HikK)
OP-M42SM P45 676 (118 ¥19,000
@l MIDEAEATY,

KIBRFICTERLES L,

OP-M64
: - g :% g
M64x2 |10
B ER%GE | HaEEg | Effi(#ik)
OP-M64 P45 100 ¥2,600

@ RAET X 72— (0P-010M4225,0P-010M4250) D+ k&

LTTERLES L,

=N NENew\ —

>

VAY




m

S—RNNIN e\

162

R@A%ns 2023-2024  FUIILATEX

2avor 7Y )—I\

Shock Absorber

FA-6450>Y)—X

M64x2.0 ~

Fvry7{FE(-C)

$50.2

$20

226

141

Oyoyxy

—HiE61.5

KT TV —=NEEICFy MEFBELER A

BABRK | BREARK ER M| pne e
p (30| B egpmaem |T2EE) BR | emmg | sue- | oor |FRERHR D HE oz em | oE
mm et kg (kgf) m/s | N(kef) HF47 Jhe | ERA °C K A Ax | A4 | Bik)
g € cycle/min| (kgf-m/hr) | N (kgf) g
10,000~110000 |
FA-64502-C (10,000~110,000) |-92~03 3
2300 | 1,000~11,000 | 1, .| 90,000 164,608 | 150 | . N
FA-6450L-C 50 | ooy | (1ooemitooy | 03~10 | iem L || asy) 5~70| 25 | +25 | 3Lst | $E¥H | ¥53,000
200~1,800 N
FA-6450H-C Booieesy |03~36

3¢ FK-6450)—X

B E=

M64x2.0 ~

—EiE61.5

Fry71FE(-C)

$50.2

$20 |

24

50

226

141

X

KT 7Y —N\EEFITFHy MITELERA,

H@Hhxns 2023-2024  FUIILATEX

163

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

= c = BARK |BRRARR R b~ . = =
we  2te=2| BB spmmem TZEE BE g | coe- | oor BREE BB OHR o) gm | em
mm et kg (kgf) m/s | N(kgf) HF47 Jhe | ERA °C K A AR | A4 | Bik)
€ g cycle/min | (kgf-m/hr) | N (kgf) €
2,800~36,000 -
FK-6450L-C (2.800~36.000) 0.1~0.5 10
2,000 390~4,000 ~ 90,000 164,608 | 150 | _. R N
FK-6450M-C 50 (204.7) (390~4.000) 0.3~1.5 (9.184) . (16.797)| (15.3) 5~70| 25 +2.5 | £ | SL¥5h | ¥50,000
130~500
FK-6450H-C (130~500) 0.3~3.6

S—NNNew —- 0




m

S—RNNIN e\

R@Hhans 2023-2026 FUIILATEX 165

164  ®EAH%0s 2023-2024 FUIILATEX

2avor 7Y )—I\

Shock Absorber

AbA—7

100

Nz
w64 x

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

3" FK-64100>V—X

B E=

FA-64100>)—X

S—NNNew —- 0

Fry7FE(-C)

Fvy7FE(-C)

$50.2 ‘ ’(ﬂj
420 | g
$20
[ Ii‘ [ !
M64x2.0 M64x2.0 7]
615 £ ZFfE6L5
) HT 7Y —NEKIF Y M BLE S A,
Bl xTTV—F Iy MIHELER A
5 %
B c = BABRK |BREARR| ER b~ = = -
% - 2ty BXBR | smumem TREE BR | ggme | cus | oor BREE MR HE o0 e | e
5 mm et kg (kgf) m/s | Nikgf) w?» ( J/hr/ ) 15(9%7:; c k? A FR | A | iR
cycle/min | (kgfsm/hr) | N (kgf
= - BABRK |BREARR| ER b = = -
; ZbA—% “*W_l_ ey i fgggg BA | gmag | oag- | oyr COEE BREBE 00 em | e FK-64100L-C 4,000~40,000 1 ) g 8
B IRNE #BE | HAHfE = il 2 |RAE (4,000~40,000)
mm et kg (kgf) m/s | N(kef) HF47 Jhe | ERA c k A Ax | A4 | Fik)
: =" Lcve/min gt | ke : FK-64100M-C | 100 | 000 | 1.000~7.000 1,4 ;5 90,000 2141181 180 | 5 70| 32 | +10 | %33t | st | ¥54,000
EAL100L.C 2,000~38,000 | . o (408.2) | (1,000~7,000) |~ 77| (9,184) 0 (21,849)| (18.4) : It I e '
. . (2,000~38,000) | -
100 égjg) (990'108%0) 10 (22114514198) (1188_%) —5~70| 32 | 1.0 | £3s | s | ¥58,000 FK-64100H-C éggigg& 0.3~3.6
FA-64100H-C Goozeogy |03~3s | ' '




m

S—RNNIN e\

166

<k

HmAhsns 2023-2024  FUJILATEX

2avor 7Y )—I\

Shock Absorber

FA-64150>)—X

Fvy7FE(-C)

920

$60

£50.2

M64x2.0 1

ZmiE61.5

241

456

2| KT 7Y — ISRy MR LE R A,

= - BARK |BRRARR ©R > - = =
et abn-y BN | gmmmem |Toan| BE | gmmi | cus- | oof BEEE BB HE 14,0 g owm
mm | efom) kg (kgf) m/s | Nekgp | F120 | U mRn | RS ke A B | AN | (iR
g € cycle/min | (kgf-m/hr) | N (kgf) g
4,000~52,000 | .
e 150 | 6:800 | (400052000 0 90000 g | 2159961 370 | 5 70| 42 | +10 | %73t | sk | ¥66,000
(693.9) - (9,184) (28,118) | (37.8) 2| *10 | At | :
FA-64150H-C 300~5,500 = 15 36
(300~5,500) co

3" FK-64150>)—X

B E=

ik

Fry7FE(-C)

¢20

$60

£50.2

24

N

M64x2.0 7|

—EiE61.5

241

KT 7Y —=NKEKIZFy MEHFBLER A

H@Hhxns 2023-2024  FUIILATEX

e
w64 x

167

AbA—7

150

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

= ey | BARK |BEEARR ERM| o | s
px (3o | B epmaem T2EE) BR | emme | sy | nor BRER BB KB oz em | oew
mm | efom) kg (kgf) m/s | Nekgh | TA20 | I @Rn | NS ke A BR | AL | Gk
€ g cycle/min | (kgf-m/hr) | N (kgf) €
9,000~56,000 N
FK-64150L-C (9.000~56.000) 0.1~0.6 6
6,000 | 1,200~11,000 1| 90,000 275,556 | 370 |_. _ X .
FK-64150M-C 150 (612.2) | (1.200~11.000) 0.3~1.5 (9.184) . (28.118)| (37.8) 5~70| 4.2 +1.0 | Z7L5X | $i¥m | ¥58,000
350~2,200 _
FK-64150H-C (350~2.200) 0.3~3.6

S—NNNew —- 0




m

S—RNNIN e\

168  ®@hxos 2023-2024 FUIILATEX H}RH2O7 2023-2026 FUILATEX 169

2av9Pr77—N A ERE

Shock Absorher et | SraE

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

3¢ FK-64200>)—X

i

S—NNNew —- 0

Fry7HE(-C)

$60
$50.2

291

M64x2.0 7|

ZHiE61.5

KT 7Y —=NKEIZFy MEFBLEE A,

_ RARIN =¥ N EXbravk | ERRE | ®HE R
T AE=T | ciax— | wafe | @Rn wE | EE | mAE || ER =
J(kgf-m) N (kgf) N (kgf) °C kg °
8,000 90,000 400 e X . =S R
FK-64200-C-[JJ0] . 200 (816.3) (0.184) (408) 5~70 | 55 £1.0 | ZIR | #wm | BELADEEEL
¥FK-64200-C-O000 D0OICIIFEF R ORES P AVET, GEIEER)
-==
IE:%\$IE

* FK-6420013  JEB 2 EABRERTI . FATOEREZENELTGRIFENTEYEEA,
* FK-6420013 ZFEETT, CREDBICIE B ERICEAFASEL2CHRESET LI BHEVRLEY,



—NNNeny =0

%

N~
P

170

R@AH%025 2023-2026  FUIILATEX

Uptlonal Parts

>aFILIN—

v

64

Z2hA—2

% 100mm

64

ZkA—2

% 150

R@Hhans 2023-2026 FUILATEX 171

3 =

M64 X 200mm

OURDIRIIFELCEETHIENHYET,

1
&
3
Abys8s—FyFS Ly ¥ey T V4
OP-020M64S Bz ERKE | ERAE HREE g | Tl#EHR) OP-090M64A (+FA-6450, FK-6450) e ERAE | HREEg | TGk 77;
15 FA-6450 | OP-090M64A P44 35 ¥2800]
295 | M6d0 10 OP-020M64S FA64100 P43 | 850 | ¥8,500 Vi
FK-6450 | |
. FK-64100 l\“
N = — d
B 24.1
345
OP-090M64A (+FA-64150, FK-64150)
%J]} fffffffff e ——— £
B 24.1
473
OP-090M64A (+FK-64200)
: :
R by S—Fy bL g[ e S ——— 2
OP-020M64L Bt ERWE | G5 | NSEE g TR " oma ‘
FA-64150 556
OP-020MBAL |- P43 | 1,150 | ¥9,500
FK-64150
Zyb= b
OP-M64FM EES ERAE | HREE g | BEGHR)
& 2 OP-M64FM P45 540 ¥18,500
g [‘—’17_5 XIEARR7 7> (OP-040MB4SF) ICERY 113 T
T THEALIEE WL,
@1ty MIDE2EATT,

KIERFICTER {FEE,

ERR77Y

OP-040M64SF

190

B

ERAE

RmEEg

Efifl (#ik)

OP-040M64SF P44

400

¥4,600

143
124

222

4-7
976

B

fERAE

HnEsEg

Efifl (Fik)

OP-M64

P45

100

¥2,600




172  ®@Hh%ns 2023-2024 FUIILATEX RWEHhans 2023-2026 FUILATEX 173

FEEILERavIT7T)—IN 80 % 200.. | 80 * 300 | .80 400,

Emergency Shock Absorber

FBEILE | RiFEE

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

& FK-80200 & FK-80400

S—NNNCw N =
S—NNNew —- 0

i BEst
Fry7{tE(-C) Fry7{FE(-C)
710.7 1,162.7
327 (383.7) (615.7)
200 (100) (100) (100)
=
i = ] N R N =——— = = =)
N| O (Y23
3 %‘ = ]
S S
M80x2.0 M80x2.0
FPHARXEYF APHPARXEY T

. BRRK | ERY - BARK | BRI -
me | Rta-y| BRI EREE | gann TN gmmie | nor | BRER woms dvosx| @@ | wE ma | Rta—y | BRBEEREE | g BN gmmie | ook | BEER woms dvoex| mm | xE
mm |y | me | NGeD | RS saon |y | RC ke AR | AL | B mm | Tt | mre | NGkeD | TRT ) saon | gen | K0 ke BR | AL | B
g cycle/min | N(kgf) g cycle/min | N(kgf
19,000 _ 149,226 400 e . | BELADE i ~ 38,800 _ 149,226 510 e X | BELADE
FK-80200-C-000| 200 (19388) | 01~55 | (150971) | 11680 1 408) 5~70 11 %I | s Rt FK-80400-C-000JC1| 400 (39502 | 0155 | (15097 1) | 23.852 1 ©2) 5~70 18 %I | s L
XOOOIKIEFERAOREEN AV ET  HESIEEMICTEREVZLET, X¥OOOIIFERRAOREEPAVET  HESIEELICTEREWZLET,
-==
'El%\EIE
K F K 80300 * FK-80200, FK-80300, FK-80400 D & #47E I3 IE B S ILATH Y EATOEAZENE LTRIIN THVEEA,
EEst = * FK-80200, FK-80300, FK-80400 D & HEfE |3 Z X £ E T T, TR OBICIT b THM BEEICEREGSEA TR REZET LI BBEVERLET,
X
Fry7fHE(-C)
910.7
421 (483.7)

(100)_

¢$315

M80%2.0
IYPAXXEYF

. BARA | RV -
2pn—y | BARR | WREE | gxmne POEEN gmme | oor | FHER wems 4uv.x| @R | =@
) N (kgf) #4140 | ERA kg B FAn | (B

S

mm . 5
J kgf-m) m/s }/min cycle/min | N(kgf) c
28,900 _ 149,226 510 | . P | BEVADE
FK-80300-C-J 300 (2.949) 0.1~5.5 (15.227.1) 17,770 1 (52) 5~70 14 Z A5 S (REWL

XOOOKFFERAORESHAYET  RESBELICTREVNELES,



174  ®&H%04 2023-2026 FUIILATEX R®EH%2O7 2023-2026 FUILATEX 175

YANI—=ttRYav 77—\

Shock Absorber (Dust Seal Specifications)

KRR —1

QLR DHIEIIFELCEET BN HYET,
1 @FA-S/FWM-S2530 s HWREOLKIITFELCEE 0
v Fry T EWL(S) K /] <
: G =¥ ik ;
7 FA-S/FWM-SV)—X o s 4
~ a1 o - . o |BABKE| BHRARN | ERb
7 2 125 pog |Abamy| BRBR | BAEE | GREE | BXCel™ TUORT TN gygx)  EEGER i
- @FA-S/FWM-S1210 B ATUEYF THLF— & wE | fnfE A e .
7 - - (155) ) kgfom) | ke(kgf) m/s N (kef) H45 J/min &N A= 7
Y, . - - nys iy cycle/min | (kgf-m/min) | N(kgf) -S -C Y
o S
I vy THLES) S Fry7HECC) o {B___ /] 2.94(0.3) |
N [41¢] ﬁr JF [427¢] e ] | omexto | | 3060 ¢ 1470 % ¥6,000| ¥6400| 3
S o, \— ’ 4.9(0.5) | (150) (10) ' ’
L5 |, :\GM i o S | FA-S1210MD-0J L0 4(4) (?-g) 233
10 66 18] 30 125 _FA-SIA10RB-LJ 3.92(04) | 30(30) W | EAL
(76) ar) FWM-S1410RBD-[]1 | M14x15 35(35) 1,813 Pa SALAR ¥6,500 ¥6,900
T S e 5.88(0.6) |-~ (185) asy | S
3 _ _ @®FA-S/FWM-S2540 FA-S1410RD-[J 4.5(4.5) %R
FoyRHECC)  w i 95 . (645) 5. FA-S1612XB-J 147 | B
[44g) =, 0 N A I T A 50(50) 2,646 235 RO
r —_ ‘ _FWM-S1612XBD-[] | M16x15 | 12 | 9.8(1.0) | =~ (270) (24 (Li;? ZAZAA)  ¥9400)  ¥9,800
4 B B 2 ™ _ B b) .
il ezl !5 O ‘ FA-S1612XD-[] 10(10) Rk
8,10 ) &6 (475¢] e = : _FA-S2016EB-0J 3000300 3508 203 181 | B
< FWM-S2016EBD-C | M20x15 | 16 | 29.4(3.0) | 200(200) (360) (35) (1.84) |%AZA| ¥11,200| ¥12,000
O®FA-S/FMM-S1410 FA-S2016ED-[] 120(120) | 0.7~3.0 R
AEY<I
m FA-S2530GB-[] M25x1.5
; 3 = » \ B, N 400(400) | 0.3~1.0 EE
Fry7TEL(-S)
[63g] — T @A e /e onTaE s smse—os | FWM-S2530GBD-0] | M25%15 | | o 490 382 [T
— ) A @FA-S/FWM-S2725 30 | 49(5.0) | 300(300) | 0.3~2.0 60 (3.38) |%AZEIR| ¥14200| ¥15000
15 [6]  \M14x15 6 - (50) LT
(59 1 %oy 7BL(-S) sﬁ 777777777777777777777777777777777777777
10 70 ' = 150(150) | 0.7~3.0 23
w0 [402¢]) FA-S2530GD-01-P2.0 | M25x%2.0 (150 3,920 A
Wy FA-S2540LB-C M25x1.5 (400)
E _ TS 500(500) | 0.3~1.0 R
Fry7HE(CC) EE' s T M U O e e (ST . T
(68g] L — 40 | 63.7(6.5) | 350(350) | 0.3~2.0 65) (7.29) | #AZ8= - ¥16,000
15 |6]  \M14x15 Lg ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 1>/ S N S
(59) 11 g
STHHECC) o 200(200) | 0.7~3.0 ez
8,110 10 ;‘;1’ 7HECO gEE FA-S2540LD-C-P2.0 | M25x2.0 (200) FAA
(88) gl
| FA-S2725FB L] M27xL5 650(650) | 0.3~1.0 B
@FA-S/FWM-S1612 3~1. =
nysxy Ay~ 20 | 25 - IBwm-s2725FBD-C1 | M27x15 | | | 213 |
g _ _ / ED) 25 | 793(.1) | 4500450) | 03~20 | 0278 G | @78 |snmus| ¥16200| ¥17,000
*py7HL(-S) i:E‘ H =y | PSR | M2Pxs0 o [
[105g] L 5 H [T @FA-S/FWM-S3035 s s 300(300) | 0.7~3.0 PR
- - o Ay g 2 7~3. ZAR
92;\M iﬁ 2 — — / FA-S2725FD-[J-P3.0 | M27x3.0
(75.5) 145 Fry7EL(-S) — \ FA-S3035TD-CJ 700(700) | 0.7~3.0 %A
b " [708¢) T I M30x15 | 35 | 196(20) |- (700) | 0.7~80 16,600 L176 | 60(6.1) | FRR | yig600| o100
o - \ - FWM-S3035TBD-[J 1,300(1,300)| 0.3~2.0 | (1,700) w0 (120 LT P
s I 1] \M30x15 ié FWN-s365008D-0 | oo | sanqagy |2700@T00| 03~20 | 23520 2352 |686(1.0) e e A
P EEE=S 5 T W Y~ I B e R b B0 | 392(40) et PR | T L T s
- . - N <1281)53 % FA-S3650UD-[] 1400(1,400)| 0.7~3.0 | (2/400) 2400 | WUTF | 2z ' '
hsY
s 7HECC) E%LL - = — 1 SOBLE EARERE=-5~70C
[114g] 3 7 CH = .. R E) ¥y TELOBAES] Fry T EOBEIRICIEHIFTTFRES L,
6l \wmiex1s $L£ s — / =
(75.5) 14.5 FryTHECC ~Ef_ﬂ B — 'S s
15 |12 90 [755¢] S ] is ;E:E$IE
(117) J __J
14 \M30x1-5 LS * FAND RIS BEECRIERETE A —F> MY av o7 7Y — & ZRECES L,
(128) 25 * OP/X—Y{ERADOBRIFIBYEEF TITHEKIZSI W,
@®FA-S/FMM-S2016 Ayrxy My 185 | 35 153 * IR (FAL Y —R) EHEIALTT A FA-S/FWM-S2016 D 42 EHE A R > THYET,
%i: _6: —/ / (206.5)
FryT®L(-S) _ &LU(
[196¢] }: Al @FA-S/FWM-S3650 AysRy  BEYS
sl wevas/ 4 feoTELCS) H nl
(86) 18 [1,330¢] e g ‘H
16 104 J
(120) RER \;("1":;*1-5 2%2
Ayoxy AEY<I 185

. - /
Egﬁ%(-o Eﬂﬁi — _X'H

50

-/ FoyTHECC) o [ I

8| M20x1.5 ié [1,410¢] %’Eﬁ . ‘ H
50

19.5




176  ®&H%n4 2023-2026 FUIILATEX RqRHh2O2 2023-2026 FUILATEX 177

EARY— 5V MY 3Y 97TV — N

Shock Absorber (Anti Coolant Specifications)

1 ORROMHRATELAET LA BYET.
P v
- 1) TEES -
> 1LY FA-F/FWM-F Y — 2 ;
Z, | BARIR | BASE | GmEE | Bk | BORK | BIRKER | LRby g0 | Z,
) m% 2UEYF AbA=4 P geral B5E ®E FhiE fERATRE | TALF Ay F = FU74Z| Eff )

N @FA-F0806 .FA_F/FWM_F1612 = mm #4900 J/min ERAH A (Bitk) 7
7 2 Dysay BBV Jkef-m) | ke(kgh | m/s | NCkeD | oo nmin| (kgom/min) | N(kgf) | &

V4 AEY~v3 n _ - e cycle/min | (kgf-m/min g Y
| i i . Fry7EL(-S) j:_t TN T M8x0.75 ¥12,400 |
N *ry7EL(S) I T (111g] T L P 670 36.7 o i ’ VAN
[14¢] [ ! H I sl \wi6x1s a5 6 | 14(014) | 15(15) | 03~20 | gy | 45 G18) <&9§> e

(2.3) \M8X0.75 3 (81.2) 145 FA-F0806-C-P1.0 M8X1.0 ¥12,900
(47 6 12 95.7
FA-F1008VB-S ¥8,900
6 53 (107.7) 1.47(0.15) 0.3~1.0 B [
(59) 0 Rysixy  @#y=z | FAFI008vB-C 1 10010) bl 32 ¥9,100
2 i / 10(10) 5.88 ¥8.900
2 My ST e T K = - M10x10 | 8 03~20 | &F " 08 AR |-
9 T _ [120g] ma B WL LI (AT T S, E—— 1S N SO S S S v 8900
Fvy71E(-0) K w 6| \Mi6x15 45 2.5(2.5 0.7~3.0 PX |- ) b e
[14¢] o Al i iy 1:5LH FA-F1008VD-C @5 Z7 | we100
23 \M8x0.75 3 15 | 12 95.7 FA-F1210MB-S 2.94(0.3) 0.3~1.0 WL ¥10,300
(47) 6 (122.7) ’ ’ : :
5] 6 53 1 & /N EAndA~ I"FWM-F1210MBD-S | | | 30(30) 1470 98 9.8
‘ 0 OFA-F/FWM-F2016 bysas  mmyes M12x1.0 03~20 | (i50) (10) (L0)
rrRLS) g = BY(05)  |rrrerrrererrerrrorserareeeees BT
Yy 7 L
O®FA-F/FWM-F1008 ] [195¢) 1 ____3‘,# i FA-F1210MD-C 4@ 0.7~3.0
N ,/EH?%V7i o/ FA-F1410RB-S 10
*ry7HEL(S) %% — B sl meoxas ié : : 3.92(04) | 30(30) | 0.3~10
[31¢] = m i , “‘6)104 sy RARMIORBC 0g
15 . \iox10 120 M14x1.5 35(35) | 0.3~2.0 (1188153 o) (1.0)
. (iisz) = Oyvozxy FEY < I 588(06) 777777777777777777777777777777777777 L/(—F
' o — S 45(45) | 0.7~3.0 L=
W< e g FA-F1410RD-C @.5) ~ ¥12,900
< *ryTRHECC) o 1
) < a0 B S [218¢] S \sii FA-F1612XB-S o | ¥12,200
Fry T HHE(C) %i: I ___* . : ) 0.3~1.0 LT Eeyres
s2¢l : a \4 8] M20x15/ ié 50(50) o 2646 235 147 |yiop ¥12500
153 M10x1.0 (86) 18 — , 27 FE| S | IUY
63 w6 o . - M16x15 | 12 | 9.8(1.0) 03~20 | (37 60 o0 S—/l('SF) SRR 1350
(135 | wn 1 EaFexos 1 || e T T ¥12.600
10(10) | 0.7~3.0 SR [
O®FA-F/FWM-F1210 @FA-F/FWM-F2530 L FA-F1612XD-C ¥13,300
2 3 O O e FAF2016EB-S 300(300) | 0.3~1.0 Bt [l
%y TEWL(S) ‘i a 2 % Z‘;‘l";’W'S) ﬁ; ‘ } { 7 ¥13,500
[48¢] = \ L YTV oo N A N p e B — . e ) RV
o ~ 3,528 343 | ¥12,600
= S . 4(3. 3~2. , 1.84 SBR[
15 o \uzx1o o <123>M . M20x15 | 16 | 294(30) | 200(200) | 0.3~2.0 | cz0 (3 (Lxs‘F) SRR, |-
(67.6) 2 N S = [ e [ N A R R IR
30 138 . ¥12,600
10 726 120(120) | 0.7~3.0 BIR [
(82.6) (168) FA-F2016ED-C (120 AR ¥13,500
Ay oxy
- - FA-F2530GB-S | ¥20,000
2 _ _ ey HEO T 7 400(400) | 0.3~1.0 EEE
S ~ _ P >
Fry7{HE(-C) wj::[ T [471g] QH]E P 332
(51¢] S e T O O 3,920 490 :
. B \ _ M25x15 | 30 | 49(5.0) | 300(300) | 0.3~2.0 ; (3.38)
15 Jal \M12x 10 -0 (123)M25X15 sl | Fwm-F2530GBD-C | T | T T TR Tt (400) (50) LF
e 5 S = 150(150) | 0.7~3.0 Lzt
Sl oo e FA-F2530GD-C o | 7 ¥20,800
. FA—F/FWM—F2725 ay o3y AEY< I FA-F2?25FB-S ,,,,,,,, 50(650 0.3~1.0 ,455 - ,¥22’000
OFA-F/FWM-F1410 A< o - / FA-F2725FB-C 650(650) cT 504 | TR ¥22,800
N = e S oy S o | s e ettt S ettt et [ N A SR £ 2> SUNN eiiiuieieieh Sttt Aottt
oy HLCS) 3 - 0— ToTTRLES) ﬁC:ﬁ: L FWMCF2T2OFBDS | Mzrxas | 25 | 793(81) | 4s0(s0) | 03~20 | 6370 59 | 07 |45 | pae | Y2200
o7 = ] [455¢] [ H | FWM-F2725FBD-C ' o =201 (650) (55) WE | 504 | v22,800
o— | RwMm-F2725FBD-C_ |\ | | Y Yy 504 ] ¥22,800
a3 \ M1z . L5 FA-F2725FD-S 455 | ¥22,000
18 J6] wiixas | Js|, 10 (log\ZM ZZL ——————————————————————————————— 3003000 | 0.7~30 | | | | e BHR [
(782) 10 : FA-F2725FD-C 504 ¥22,800
10 88.2 25 1232 . X ———— 2
@82 (148.2) HiBER FERRERHE=-5~70°C
T mmyes Bysay /aa%ws
< — — © — R
*ry7HEC) ol j% FryPHECC) o , _F m 8 7I,%\$IE
[87g] e || ] T . N TN NI N . s
¢ o= U (s0te] S — * RBGE, BB CERICABREPRICL) FALHADRIGONEVBENTEVET, HoD LOBLOBAD A, 7 X MELRBEN ST LERBHLET,
18 J6]. s2) S 10 \werx1s | LLLs * BRI EX Y AY FAR FA—2 T2 FE T UAD B WREEIC B> 72 BIE R ISEL T B A BRAEHRIELERETHRL TS,
w0l10 e ‘ (103.2) 20 ZOEEERAERTET & WA ROBHOBIBICEAYET,
(1082) o . * KRG F MBI R THBA, E2 b Oy FISRED A H SA VBRI T TERS NS4, SHICARA AL AR T 2BNAABYET,

* X7 aF =Y e TEBICHDBRIFEHEERE TITERIZI L,



S—NNNewN -

178 H{mhsns 2023-2024  FUJILATEX

EABAREREY3v 77TV =N

Shock Absorber ( Copper-Free Specifications )

RW@Hhans 2023-2026 FUILATEX 179

FA-B/FWM-B>U—X

@8y FYF—F @HAF [O]=9-9 54 @R b L [OFcE<:1

ii /] AN |
— |

DF I LAFAEBDOEES AV TIIARMBOBRDOERIZRDO SN NI — DS W8,
ZDESBEBETCHERTCEIEAERFE W LEL,

sE_
OSHE B UM E—IHIRLTHY A4 VA S BB T ERAV AL ITET,

O S EMS~27DFA/FWMAR AL SMBE EHLTHYE T,
OIZEHFLARTENRALTH S0, BERANAS TT,

aBan il H

(FAEERROME—E]( ) RENE

EER SARRERT 7V — 18—
Oy FYTF—F SUS(%1) RESA (EEBR=y T LAy F)
@HAK HE R (K1) HREIE (BRD)
Bty I O%1) IR CK1)
@R L EXi[G)) T (R o)
©mEEH #HA 0K HREISH (BB Y r L Xy %)

X1 RELELL

ik - iR

* A ERISEERFA/FWMS Y =X ERETT (RR—VIERKROMERR—V 12 T2 RZE W),

FERLDEE

* A7 at =Y EZHEINDGEITEEEEFT CITHERIIZE N,

1%

OURDIRIIFELCEETHIENHYET,

AkA=%

RABIX

RAFMEE

EREEE

FA-B0806-S

FA-BO806—C """"""""""""" 6 1.4 15 0.3~2 HI R P81

FA-B]'OOSVB-S ,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 147 10 03 1 i?L_t

_FA-BI00SVB-C T N P P T
FA-B1008VD-S

************************************** 8 2.5 0.7~3 % ¥ P86

FABIOODC I I A e
FWM-B1008VBD-S '

——————————————————————————————————————————— 10 0.3~2 E2 R4
FWM-B1008VBD-C FRER
FA-B1210MB-S

************************************** 2.94 30 0.3~1 : ¥

“FaBlzioMBC A R TR
FA-B1210MD-S

""""""""""""""""""""""" 10 4 0.7~3 % ¥ P90

FABLZIONDC R R A e
FWM-B1210MBD-S ’

——————————————————————————————————————————— 30 0.3~2 ZAEA
FWM-B1210MBD-C FAZAI

_FA-BI41ORB-S 202 0 05t S

_FA-BL410RB-C _ R R N o
FA-B1410RD-S

************************************** 10 4.5 0.7~3 % " P98

FABUIORDC R T M T S
FWM-B1410RBD-S '

——————————————————————————————————————————— 35 0.3~2 el
FWM-B1410RBD-C FHERIA
FA-B1612XB-S

——————————————————————————————————————————— 50 0.3~1 575

FaslelxeC R DRt R

_FA-BI612XD-S | 12 9.8 10 0.7~3 %73t P109 A

FABlOIXDC ' e P e BRUEPY | mregs
FWM-B1612XBD-S

——————————————————————————————————————————— 50 0.3~2 ZAER
FWM-B1612XBD-C FRZAR

_FA-B2016EB-S 200 05t i

_FA-B2016EB-C R R R o
FA-B2016ED-S

FA—BZOl6ED—C ****************** 16 29.4 120 0.7~3 ZAR P117

RWMoBoleEBDS | [T

""""""""""""""""""""""""" 200 0.3~2 ZA AR
FWM-B2016EBD-C FREAR
FA-B2530GB-S

——————————————————————————————————————————— 400 0.3~1 575

asswesC R TRt R
FA-B2530GD-S

hBsaene T 30 49 150 0.7~3 233t P126

RwMBmaoeeos ] | [T

——————————————————————————————————————————— 300 0.3~2 SAER
FWM-B2530GBD-C FHZAR

FABst0LBC_ | | | 500 | 03~1 | ®As

_FA-B2540LD-C 40 637 | 200 | 07~3 | pA_ P130
FWM-B2540LBD-C 350 0.3~2 ZAZERIR
FA-B2725FB-S

650 0.3~1 Hi R
25 79.3 300 0.7~3 ZIR P138
450 0.3~2 EZi{%3:

FWM-B2725FBD-C

) BREBRR A TR WTIARR -2 TSRUZE L,

S—NNNew —- 0




m

SN w N

180  ®&H%os 2023-2024 FUJILATEX ®EH%072023-2026 FUIILATEX 181

>av9r7Y—=IN(l0y R tEx) W

Shock Absorber (Double Direction Type)

ATINTAVI Y3y

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

S FW =X (M12~M25) bt

S—NNNew —- 0

EIE X o - o BIBRK | BABRKRR | ER b -
me | Ate—y | BARR BEEE GREE| BE | gmwe | cox- | ook FEEE woms ayo.z| @@ | Em
mm | fm) kg(lZf) m/s | Nekep | FA7V J/min #ERA °C g AR | A | iR
cycle/min | (kgf-m/min) | N(kgf)
4.9 39 _ 1,078 4 7.8(0.8)
Fw-1212L-C 12 (0.5) (39) 03~1 1 (110 (4.2) LT 64 A
FW-1616M-S 130 ¥12,800
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 16 13.7 30 2,646 235 [17.6(1.8)
(1.4) (30) (270) (24) Puy
FW-1616M-C 142 ¥13,600
FW-2025M-S 60 —5~70 | 234 | A ’;ﬁ;’ ¥13,800
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, - 39.2 87 03~ | 4900 343 [24.5(2.5)
(4.0) (87) : (500) (35) T
FW-2025M-C 271 ¥15,400
FW-2530M-S 460 ¥18,700
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 30 62.7 140 6,370 490 [29.4(3.0)
(6.4) (140) (650) (50) R
. FW-2530M-C 527 ¥20,300
s )
~Ti&EE SE) Frvy 7 ELOBARS. vy S HEOBARCERAD L FRLS L,

FW-12121-C FW-1616M-*

. EEEE

B TT _ <l 2 a N 2 * FRHCEAAD > OEEEZ DI LI TEEE A,
Fry 7 fHE % v 7T — I S| ey
@ J;E%—-{—-—- e gl B=

o |
L2 Nwiexa LAl mixa/ 2 ] = Nutexts ]
8| 12 90 128 < : >
‘ o 16 102 16

(134)

F7atiN—y

RAbysx—Fy b

3 . 09
*sz’)ﬁ? 8 {“:,EHJE" %ﬁ OP-020KB-C OP-020HB-S OP-020HB-C
Sl s (Fry 7 HER) (Fry 7 ELA) Gery 7t ER)

%e T \wiexis N % S = =
15 |_16 102 16 | 15 —] ]
_— _— 1 A . T ,,
(164) 7“5, ’*’*;Kj @ B - /( i f*f*z{f @
A A o AN
14
16 15 30 19
FW-2025M-* FW-2530M-*
3 (] ) g g ) ® g OP-020EB-S OP-020EB-C OP-020GB-S OP-020GB-C
= — FryTEmL - Grry7HELA) Gry7FEM) Fry7ELA) Grry7FEM)
*® %(‘/Z)%L | | — -0 * ~ ~
- . L ) L N N & =
o sl \ M20x1.5 9# S o \M25x15 i 1
30 145 30 . / 7 / o / 7 /
25 | 120 | 25 [7 _ /<, ,ﬂi ,7,77<, m *E,,,, _ /( 7(\7 ,7,77<, m
(170) (205) a i W - i w - L Lo - L w
r A C A C ) C A
24 32
30 47 20 32
(oo} [ Y 0
3 ] » 3 oo THE Y S L) S
w7 g ,E: ] - = 5 -8) g = = B
-C i Y i
) - — o, o N wizsx1s s B BRAKE | IREERg| EBE®HR)
ol sl \m20x1s 9%6 5| %0 = s 0 |18 OP-020KB-C | FW-1212L-C | 8 ¥500
17| 25 120 25 | 17 ‘ ‘ OP-020HB-S FW-1616M-S | 15 ¥400
‘ ‘ ‘ )y 1 e T T L (s =Sy b
(204) OP-020HB-C FW-1616M-C 28 ¥500 =
.OP-020EB-S | FW-2025M-S | 46 | ¥900 Bzt BRAKE ERSE | BRERg | EE®BHR
OP-020EB-C FW-2025M-C 68 ¥1,100 M12F+v b FW-1212L 1.8 ¥120
_OP-020GB-S | FW-2530M-S | 65 | ¥1,000 M167 b FW-1616M 5.7 ¥200
OP-020GB-C | FW-2530M-C | 102 | ¥1,800 M205 k FW-2025M Pas 12 ¥230
M257 b FW-2530M 30 ¥400




m

SN w N

182 Hmhsns 2023-2024  FUJILATEX

2av o7 7Y —I\(RigAER)

Shock Absorber (Double Ajustment Screw Type)

RqEH207 2023-2026 FUIILATEX 183

AS

G2k

=) FA-2016EA

Fry7EL(-S)

16

89

FEY <2

=

105

105

Fry7HE(-C)

$18
|

—

17

6

mhm .

16

122

BORK |BHRARN | BRI -
et abn—y| BARR | BESE GREE| BE | g | car- | oof | PEER woms oz @R | 26
mm - YA J/min E1RAH o g Az FA4n | (Biik)
_FA-2016EA-S 25.4 200 - 343 |352(359)| o oo | 173 | 3t | ¥10,500
FA-2016EA-C 16 (2.6) (200) |015~3.0 3610 60 (35) BT 5~10 191 27L0) e ¥11,300
AS F A 272 5 F A S s
e =
8 S
B L
ARY< ! © 48
| ,
EEFy b : k
(ZE#E32)\ | .
s LT ol | & [ ]
TN I N
M27x1.5 ~ L i J L J
Oyoxy |
wEYTs Mi

= S

BARA | BHBARR| EXF |
, apa—y| BARR | BAEM @REE| BX | gmome | raue- | nyf |EOGE woms ysz| @R | 26
R mm  |[TAES) RE | RE DR saon | ymn | men | BT msT | dan | Gt
ghm) | kglkg e g cycle/min | (kgf-m/min) | N(kgf)
FA-2725FA-S 79.3 500 - 539 |442(451)| o oo | 402 | %33 | ¥12,700
okl ilots 25 | B3 20 lois~30| 7200 | 60 G [ 10 | ey | e

MFA-2725FA-03 U —X3RABETX 72— Blx vy 7R ZERATEE LA,

AbyN—=Fv b

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

F7aFviN—y

(?\:P0270;BL% ) (gpozqu%%) A5 FERAE | HREE g | Eff#Biik)
TR ~ T ~ _OP-020EB-S Las ¥900
& S M20x1.5 OP-020EB-C 68
P43 ¥1,100
] - 1 1 _OP-020FB-S 80
= ] W OP-020FB-C 137 ¥1,300
30 47 24
OP-020FB-S OP-020FB-C
(Fry7ELA) (Fry7HER)
= = M27x1.5
= - 1] Evila
- g U] W/
35 B 55 32
EER7750Y
OP-040EB itk ERAAE | HWREs g | Effi(#Hik)
M20x1.5 OP-040EB oud 109 ¥1,600
@f E{@ _ OP-040FB 157 ¥2,000
T
) S\l
D 1 Q =
128
140
OP-040FB
M27x1.5
@f%@ i
\) iy
D 1 Q
136
150
2Ly F{FHRNZ — ZEEFy
OP-032EB ik ERAKE fERAAE HREE g|EilHik)
M20Fv k| FA-2016EA oas 12 ¥230
. M27#v b | FA-2725FA 25 ¥420
— I -
il ik
OP-032FB
—
Bz fERAE HREEg | Effi Bk
OP-032EB pa3 80 ¥8,400
OP-032FB 107 ¥9,600

S—NNNew —- 0




184  ®&EAH%ns 2023-2024 FUIILATEX fqEHhsn02 2023-2026 FUILATEX 185

g?li"%"ﬁjtmx Nwy/S— 3

Emergency Stopper JEHEL

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

~HEE

. @FES-0607 @®FES-1215
ﬂﬁﬁﬂﬂ 28 62
FES - 12 15 A 2 !

25 FES>1)—X (M6~M30)

FEEEFIE

M6x1.0

S—NNNew —- 0

S—NNNewN -

r ! &
@ @ @ sl | £=2 < | Vi
: g = 3 — : 4
DyY—2% L — N ! a
QBN AP HAX(XA—FILEEZY) AAR < - =
NS : :
@BAR FA—7 (MmELITET) s 35
N ~F gt M}
o 5% | K/
oX P 1 [ropeut [
=) [T
& g e
2tA=7 Mm% ZtA—2 #Mm%
7 15
O®FES-1220 @®FES-1625
1:':*% 74 89
59 ‘3‘V<12> 70 ‘3‘ a6 173,
= = 2 C1 c1 C1
=X RARIY ERRE {ERR RENIE oy i = o
st AbE=y | TErx— | @B | S| g | g HRNE | R . 0 Al 1] S <. 7
X g E . g (Fiik) i 9 Vi 9 = i
mm J(kgf-m) m/s C *yy7 X S i A KJ) 3 ul i sS|5 t
0.1 (255) . = ~ ] N =———"—=
FES-0607 7 7(0.7 2,500(255 sUS SHEHEA N 9 ¥1,800 S B -
: 2
FES-1215 15 45(4.6) 6,500(663) 50 ¥2,550 = AR
[ — W yd
FES-1220 20 80(8.2) 8,500(867) 70 ¥2,600 52 E ozl ]
S SHE
FES-1625 25 160(16.3) 3F | 11,500(1,173) | —25~60 100 ¥3,100 g — g I i
i XY F | BILLE P
FES-2030 30 450(45.9) 27,000(2,755) 300 ¥3,700 A <—J<””‘7’ il
FES-2440 40 1,000(102) 45,000(4,592) 650 ¥7,500
FES-3050 50 1,800(183.7) 60,000(6,122) 1,200 ¥12,500 O®FES-2440
109 138
o 84 107 i6i (25)
R DR —
* WROTERR—ERY T BYELTOCERIETEE A, _:._ L g J - 3¢
~| V_/ L AN
@ t @ AR
$§ | W l» co§
5 — — - o
| CEE
30
(ZbB=%) fER% (xru—7> fER%
172
134 8. (30) 0
& o 169,
! il & o D)
1 S| 9 i
| — |
e = A
3
BT
@ X
SDK N
£R
S.iEE’( A
= X
RbB=y) R




S—NNNewN -

186  WEAHxos 2023-2024 FUJILATEX R@Hhans 2023-2026 FUIILATEX 187

EAFEEILAR N Y/ t—

Emergency Stopper

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

-3 FES Y —X (M42) SIBSE

SNNNN e = [

JEREEIE
R 5585 OFES-4275-1
FES - 42 75 - 1 - -
@ @ @ @ : 2 M42x1.5 ZEiE60
DY —X%

QBT AP H AR (X— Lt E F )

@B AZ A—7 (MmEHITERR)

@R 1 :5,000J1t%k
2 :10,000J{t#

EIE60 |

e

H

o
$73.5

w
2
N
o
o

fEm%

110(z%18)

1i*§ AbE—7

=X RARIN BFRRE ERR opre
Bz aba=y | ziax¥— | mE | | TR HE FELE nERE | R
mm J(kgf-m) m/s g °C g
FES-4275-1 5,000(510) 200,000(20,408) 880 OFES-4275-2
"""""""""""""""" 75 s B 1 > G N B T A< It ¢ U S0 Pl /N TILTA MLE ¥48,000 (235)
FES-4275-2 10,000(1,020) 320,000(32,653) 955 200 »
5.5 3 20

M42x1.5 ZmiE60

o]

ERLDEE

* BRO TERAIF—ERY TTRYVBELTOIERIETEE A, v
* JU—I— AN TITERZRFNINDIZEE. HOoD LHEMEEBE FTITERIIZEL,

¢73.5
e
i
i

w
2
S :
110(z%518)
A

fEmR%

2bE—7




S—NNNewN -

188  W@AH%os 2023-2024 FUJILATEX

CAXEELATIV—I [

Emergency Absorber

FEFL

OURDHKRIIFELCEETHIENHYET,

W FED>)—X

BEER FED-2010M-C FED-3020M-C
$28

S |

o ? i : =
Qo

: @«
{ $16 H{ l| 12 o
.'.'l M30x1.5 H -

< )

- 0 =
L ¢8 & -
_ 4 0 T |§ &3

L gl 2 e
M20x1.5 <
J T _ 71 ]
| ~ BESy b I i [ ©
} (ZHIE36) (416)

O N ATERMAIFEERD 3y I T TV =
QK AEMBIET I IEICTES
@3 E (= AA D TIHAEIZ100EIZE

(B ES

et apn—y | BIRN | BEEE | BRER | gagmpm |CALCDVF) BEER | womm  avzex | @R | Em
mm 2 : N (k) el g B | AN | G
J(kgf-m) | kg(kgf) m/s N (kgf) c

19.6 30 6,860 41.2(4.2)

FED-2010M-C 10 (2.0) (30) (700 BF 79 —_— S ¥2,900

05~2 o0 FUTAR | AR

98 140 11,760 68.6(7.0)

FED-3020M-C 20 10) (140) (1,200) T 350 ¥5,900

13- ==

IEI%\$IE

* EZX Ay FADRREIZECHO TR W TSIV SFIC[EERMEE T TEA ISR L TIERERER LA DY ay s 7 7V —/"OBRYIFAIEA X bA—7 D12{ZLL
EBRY A PE—I D¥ESOMBETEAICE /2L ICEUFIF TS,

* [ZHE Sy MO T ERVLI ICTERIEI WV, (O bL o M201314.7N-m M30(£29.4N-m)

F7atis—y

Sy b
ik ERKE ERAAE | HREE g | Bl @ik
M20F & FED-2010M ous 12 ¥230
M30F & FED-3020M 47 ¥900

RW@Hhans 2023-2026 FUILATEX 189

£2 by /(=T (2997 7)~1TAR)

Stopper Bolt (with an Implemented Absorber)

OURDEKRIIFELCEETHIENHYET,

Fyy 7 HE(-C)

38 FSBY—X(M12,M14,M16)

M12x1.75
EE= P—
19 5.8 L 30 <
(43)
@®FSB-1407-C oy 7HE(-C)
M14x2.0
Iii — /?
~ 0. HIEE
l N N
22 7] 9 L 40 LE’J
(56)
@®FSB-1609-C Fay 7 FE(-C)
M16x2.0
K\77 aa / )
W U RS s
N>y I |
S S
LZ“ 9 10‘ 55 <%

(74)

@ SHERER by /X—FRIL N (T 7Y — /1 \HE)
@Y 1T g LWAERFIR

1%

= = — o BARARN | EX b 5
_ 5| BARIR | RAEM | HREE | &K | BHRAER - e | ERRE | pome
I T, NI I R 0 el P AN T il 4l
J(kgf-m) | kg (kgf) m/s N(kgf) | cycle/min (kgf-m/min) | N(kgf) C
0.68 5 588 65 o e
FSB-1205-C * o | ® (60) » 663 | 49 | B ¥3830
25 20 N 1,078 120 UF | e yya-v
FSB-1407-C 7 ©025) | oy |93~10| (110 (12.2) 5~70 | 70 | Taan | ¥ases0
6 50 1,960 °0 200 | 9.8(1.0) Faa
FSB-1609-C o 061) | (50) (200) 204) | WF 115 ¥5,520
ENN RIS
oS Fry7 POM
RENE AR (Ut

EEEE

* MEOLVWRIETTT 7Y —/N(ER by Ay MDA LMEOHE HADEE LMENFFISREY P T (MAMICHELRITTAREAHYET,
* AT FIMBDT 3y T T —NERBYES,

F7atiN—y

FEFvE
B EREE ERAE | HREE g | Eff (Hiik)
FSB-1205/+ v I | FSB-1205 11 ¥130
FSB-1407/+v b | FSB-1407 P45 16 ¥170
FSB-1609/+ v I | FSB-1609 25 ¥180

S—NNNew —- 0






